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“Parmak uçlarımızla yıldızlara dokun-
malı, ayaklarımız yerden kesilmeden 
göklerde süzülmeliyiz. İmanlı, ahlaklı 

ve ülkü sahibi gençler olmalısınız. 21. yüzyılda 
lider Türkiye’nin mimarları sizler olacaksınız. 
Ülkü Ocakları yaşatılmalı; zira Ülkü Ocakları, 
hepimizin yetiştiği kutsal bir ocaktır.” 
— Devlet Bahçeli

Biz Ülkücüler için Ülkü Ocakları, aile ocağından son-
ra bizi hayata hazırlayan ikinci kutsal yuvadır. Ruhunu 
ve benliğini Ülkü Ocakları’na adayan her genç, Türk 
milletinin varlığına ve geleceğine kendini vakfeden bir 
şahsiyet olarak toplumda yerini alır.

Ülkü Ocakları’na adım atan her genç, bu kutlu ocak-
ta bir talebedir. Bu müstesna ocak; hem öğrenilen hem 
de öğretilen bir mekteptir. Tıpkı merhum Necip Fazıl 
Kısakürek’in şu hikmetli sözlerinde tarif ettiği gibi:

“Talebe ne demektir? Talep etmekten, istemek-
ten gelir bu isim. Talep etmek bir ilimdir, ilk ilim... 
İlim isteyebilmek için de bir ilk ilim gerekir. Muallim 
de böyledir; bir yandan öğretirken, diğer yandan 
talebesi ona öğretir.”

Ben de 1990’lı yılların başında adım attığım Ülkü 
Ocakları’ndan mezun olmuş bir talebeyim. 
Kayseri Ülkü Ocakları’nda lise başkanlığıyla başlayan 
yolculuğum, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel 
Merkezi’nde üstlendiğim Genel Sekreterlik ve Ülkü 
Ocakları Dergisi Genel Yayın Yönetmenliği görevleriyle 
taçlandı. Bu yolculuk, benim için şan, şeref ve onurla 
hatırladığım kıymetli bir mazi olmuştur. 
Geçirdiğim bu yıllar, çocuklarımın göğsünü kabartacak; 
nesilden nesile aktarılacak bir kimlik ve miras olarak 
kalacaktır.

Bugün Ülkü Ocakları’nın milyonlarca ülkü talebesi 
ve bu gençleri yetiştiren sayısız ülkü muallimi vardır. 
Bu kutsal ocakta; Türk milletinin tarih, kültür, karakter 
ve azamet ikliminde yetişen, çağın bilimsel araçları ve 
teknolojik imkânlarıyla donatılan gençler sayesinde, 
Ülkü Ocakları milletimizin geleceğini inşa eden güçlü 
bir meşale olarak yanmaya devam etmektedir.

Son yıllarda; ahlaksız devşirmelerin, haramzade 
çetelerin, döneklerin, Ülkücü Hareket’e düşman olanla-
rın, bu hareket üzerinde kirli ve nefsi hesap yapanların, 
devrimci/komünist artıklarının sık sık hedef aldığı 
ve kara propagandalara maruz bıraktığı Ülkü Ocak-
ları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit 
Yıldırım, bugün bu millî ve manevî meşalenin daha da 
gür yanması ve Lider Devlet Bahçeli’nin “Ülkü Ocakları 
yaşatılmalı” direktifini yaşatmak için yüksek bir azim, 
kararlılık ve sadakatle mücadele etmektedir.

Ahmet Yiğit Yıldırım öncülüğünde yönetilen Ülkü 
Ocakları, bu süreçte eğitim, kültür ve teknoloji ala-
nında hayata geçirdiği öncü projelerle Türk gençliğini 
geleceğe taşımayı sürdürmektedir.

Bu kutlu ocak, Türk milletinin istikbalini aydın-
latmaya; gençlerimizi tarihine bağlı, çağın gerekle-
rine uygun bireyler olarak yetiştirmeye kararlılıkla 
devam etmektedir.

Ülkü Ocakları’nın şu öncü “Eğitim, Kültür ve Tekno-
loji Projeleri”, milyonlarca Türk gencinin millî ve manevî 
ruhuna, yüreğine ve şuuruna dokunmaktadır:

• Ülkü Ocakları Uzaktan Eğitim Merkezi (ÜOUZEM) 
• BilgiOcakta Eğitim ve Bilgi Sınama Sistemi 
• Millî Eğitim Bakanlığı ile Eğitim Protokolü 
• ODAK 2023 Eğitim Programı 
• Ekran Bağımlılığı ile Mücadele Projesi 
• Permakültür (Sürdürülebilir Tarım) Projesi 
• Çocuklar İçin Teknoloji Eğitimleri 
• Bilgi Akını ile Turan Coğrafyası Eğitimi 
• Üniversite Tercih Robotu 
• Kur’an-ı Kerim Öğreniyorum Programı 
• Hızlı Okuma Testi ve Bulmaca Çözümü 
• Eğitici Oyunlar ve Hikâye Kitapları 
• Genç yazarlara okul olan Kutadgu Bilig Dergisi

Bu ve benzeri birçok faaliyet ile proje, Türk milletinin 
özüne hizmet eden anlamlı ve kalıcı katkılardır. Bu 
vesileyle, Ülkü Ocakları Genel Başkanı’na ve yönetimi-
ne; her biri ülkü muallimi olarak ülkü talebesi olan Türk 
gençlerine sundukları bu değerli katkılardan dolayı en 
içten teşekkürlerimi sunuyorum.
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ÇİÇEK

BASYAZI

Cumhurbaşkanı Erdoğan, terör-
süz Türkiye sürecinde sorun ol-

madığını bildirdi. Erdoğan, “Geliş-
meler olumlu. Birkaç çatlak sese 
rağmen, verilen mesajlar makul, 
müspet ve yapıcı” ifadesini kaydet-
ti. Süreci zehirlemek isteyenlere fır-
sat verilmeyeceğini söyleyen  
Erdoğan, “Amacımız, Türkiye düş-
manlarının ekmeğine yağ süren te-
rör sorunundan kurtulmak. Milleti-
mize güveniyoruz, kardeşliğin gü-
cüne güveniyoruz” diye konuştu.

CHP ile yeni anayasa konusunda 
birlikte çalışabileceklerini ve bu 

konuda en geniş mutabakatı aradık-
larına dikkat çeken Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Gelin millete verdiğimiz 
sözü birlikte tutalım” çağrısında bu-
lundu. Yeni anayasa konusunda 
kendisini hedef alan eleştirilere de 
yanıt veren Erdoğan, bunların bir tu-
zak olduğunu belirterek, “Biz yeni 
anayasayı Tayyip Erdoğan için değil, 
86 milyon için istiyoruz” dedi. l 09
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Millî Savunma Bakanlığı, Suriye Yeni 
Hükümetinden, Koordinasyon Birimi-

nin Şam/Suriye’de görev yapması yö-
nünde davet alındığını belirterek, “Türki-
ye, Suriye ve Ürdün’den müteşekkil Koor-
dinasyon Birimi 19 Mayıs tarihinde Suri-
ye’de göreve başlamıştır. Biz de Koordi-
nasyon Birimi için personel görevlendir-
mesini yaptık” açıklaması yaptı.  l 08

AK Parti’nin hazırladığı 30 maddelik in-
faz paketi kanun teklifi Meclis Başkanlı-

ğına sunuldu. AK Parti TBMM Grup Başkanı 
Abdullah Güler, 9 farklı kanunda değişiklik 
ve düzenleme yapılacağını, hükümlü ko-
şullu salıverilme tarihine kadar ceza süre-
sinin en az 10’da 1’inin ceza infaz kurumun-
da geçirileceğini kaydetti. l 09

10 isimden oluşan AK Parti Anayasa 
Komisyonu, ilk toplantısını 4 Hazi-

ran’da Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
yapacak. Çalışmalar yaz boyunca süre-
cek. Cumhurbaşkanı Erdoğan da bazı  
toplantılara liderlik edecek.  l 09

Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Ge-
nel Başkanı Şemsi Bayraktar, Kurban 

Bayramı’nda 750 bini büyükbaş, 2 milyon 
600 bini küçükbaş olmak üzere toplam 3 
milyon 350 bin civarında kurbanlık kesile-
ceğini tahmin ettiklerini bildirdi.  l 04

İsrail ordusu, saldırılarıyla insani felake-
te yol açtığı Gazze Şeridi’nde 7 Ekim 

2023’ten bu yana Filistinlilerin sığındığı 241 
merkez, 164 sağlık kuruluşu, 33 aşevi, 44 
yardım dağıtım merkezi ve 149 üniversite 
gibi çeşitli sivil tesisleri bombaladı.   l 10

Türkiye, elektrikli araç satışlarındaki 
ivmenin artmasıyla son 1 yılda dünya-

da en fazla elektrikli araç satılan 10 bü-
yük pazardan biri hâline geldi.  l 05

Yine CHP, yine kriz

DEAŞ’a karşı
koordinasyon
birimi kuruldu

İlk toplantı 4 Haziran’da

Bayramda 3,35 milyon
kurban kesilecek

Musk dayanamadı

Cumhurbaşkanı Erdoğan, terörsüz Türkiye sürecini zehirlemek isteyenlere fırsat 
vermeyeceklerini belirterek, “Terörsüz Türkiye hedefimize ulaşacağız. Ne yapıyor-
sak, ülkemiz için yapıyoruz. Milletimizi rahatsız edecek bir pazarlığın içinde asla ol-
mayız” dedi. Yeni anayasa yapmakta kararlı olduklarını belirten Erdoğan, “Biz  
yeni anayasayı Tayyip Erdoğan için değil, 86 milyon için istiyoruz” şeklinde konuştu.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
“İstanbul’un fethinin 572’nci 

yıl dönümü” nedeniyle yaptığı 
açıklamada, “İstanbul’a vuru-
lan zincirler 572 yıl evvel nasıl 

kırılmışsa bugünkü habis  
kuşatma da aynı şekilde  

kırılacaktır” dedi.
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İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya, zorunluluk hâli dışında 

kaza yerini terk edenlerle il-
gili olarak, “Kaza yerini terk 
etme 46 bin lira, 2 yıl sürücü 
belgesini alıyoruz, 1 yıldan 3 
yıla kadar da hapis cezası 
var” dedi.  l 06

Bu cezalar caydırır!

İstanbul’un fethiyle birlikte Doğu ile Batı 
arasındaki dengenin bozulduğuna dikkat 
çeken Bahçeli, “Fatih Sultan Mehmed sa-
dece kılıçla, sadece topla, sadece yaklaşık 
70 bini bulan kahraman askeriyle değil; 
sabrıyla, sağduyusuyla, taşıdığı emsal-
siz misyonuyla, sahip olduğu derin fikir, 
yüksek ahlak, âlim vasfı, tutkulu hüküm-
darlık özelliğiyle İstanbul’u Türk milletiy-
le buluşturmuştur” diye konuştu. l 08

Türkiye’nin ilk yüzer doğal gaz üretim 
platformu (FPU) Osman Gazi, dün İstanbul’un 

fethinin yıl dönümünde Boğaz’dan geçti ve Filyos 
Limanı’na doğru yol alıyor. l 16

İzmir Büyükşehir Belediyesinde çalışan 23 bin
 işçi grev kararı aldı. İşçilerin greve çıkması sonrası 

kentin dört bir yanındaki otobüs duraklarında 
metrelerce kuyruk oluştu. l 05 

İmparatorluklara ve medeniyetlere başkentlik yapan 
İstanbul, 572 yıl önce Fatih Sultan Mehmed’in kuman-
dasındaki Osmanlı Devleti tarafından fethedildi. Hazreti 
Muhammed’in “İstanbul (Konstantiniyye) muhakkak 
fethedilecektir. Onu fetheden komutan ne güzel komu-
tandır. Onu fetheden ordu ne güzel ordudur” hadisinin 
ardından şehir, İslam dünyası için de fethedilmesi  
gereken en önemli yerlerden biri olmuştu. l 16

‘ONU FETHEDEN ORDU NE GÜZEL ORDUDUR’

SURIYE’DEN TÜRKIYE’YE DAVET

ANAYASA KOMISYONU TOPLANIYOR

İlk 10’dayız

BM, İsrail’in, yardım ekiplerinin Gazze’deki yardım dağıtma faaliyetlerini engellemeye devam ettiğini duyurdu.

Trump’a  
mahkeme 
şoku l 11

ABD’li milyarder iş insanı Elon Musk, 
Trump’a yaptığı danışmanlık göre-
vinden ayrıldığını açıkladı. l 11

Cumhurbaşkanı Erdoğan, MHP Lideri Bahçeli’nin 
‘Yeniden aday ol’ çağrısına, “Sayın Bahçeli’ye teşek-
kür ediyorum. Memnuniyet duydum, onore oldum” 
şeklinde yanıt verdi ve şunları söyledi: Sayın Bahçeli 
tecrübesiyle, birikimiyle Türk milliyetçiliğinin ak sa-
kalıdır. Kendisi Cumhur İttifakı’nın birlik ve beraber-
liği, devletimizin bekası için çok kıymetli bir duruş 
sergilemiştir. İttifakımız, Türkiye’nin geleceğini 
inşa etmeye dönük bir devlet vizyonudur.

MHP LIDERI BAHÇELI’YE  
TESEKKÜR

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Beykoz Millet Bahçesi’nde, İstan-
bul’un Fethi’nin 572. Yıldönümünde Millet Bahçeleri Açılış 

Töreni”ne katıldı.  Burada yaptığı konuşmada, “Her biri titiz bir 
çalışmanın, yoğun bir gayretin ürünü olan 4 yeni 
millet bahçemizi göz bebeğimiz İstanbul’umuza 
kazandırıyoruz. Beykoz, Arnavutköy, Kâğıthane 

ve Sultangazi Cebeci millet bahçelerimiz İstan-
bul için, ülkemiz ve milletimiz için şimdiden ha-

yırlı uğurlu olsun” ifadelerini kullandı. l 09

İstanbul’a 4 yeni millet bahçesi

İnfaz düzenlemesi 
MECLiSTE

l 03

İzmir’de ormana
girişler 5 ay yasak

  



Birleşmiş Milletler Kalkınma 
Programı (UNDP) Türkiye 

“Sudaki Yaşam Savunucusu” 
olan Ercümen’in Marmara Deni-
zi’ndeki farkındalık dalışlarına, 
müsilaj konusunda araştırmalar 
yapan Bandırma Onyedi Eylül 
Üniversitesi Denizcilik Fakültesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa 
Sarı ve Erdek Dalış Kulübü Eğit-
meni Osman Benli eşlik etti.

Dalışlarda, Marmara Denizi’n-
de görülen müsilajın son gün-
lerde 3 metrelere kadar ulaştığı 
gözlemlendi.

‘Suyun altı ve denizlerimiz
can çekişiyor’
Müsilajın en yoğun görün-

düğü yerlerden biri olan Güney 

Marmara’da dalış yapan Şahika 
Ercümen, ilk defa müsilaj ile bu 
kadar yakın temasta bulundu-
ğunu söyledi.

Ercümen, “Çok enteresan 
bir dokusu var. Kaygan, sabun 
köpüğü gibi... Deniz salyası gibi 
de adlandırabiliriz belki ama 
ondan kurtulmak çok mümkün 
değil. Yani elimle temizlemeye 
çalıştıkça onlar daha çok ve tek-
rar bir araya geliyor sanki yok 
etmesi mümkün olmayan bir 
organizma gibi suyun içinde ve 
tüm canlılığın üzerini kaplamış 
durumda. Suyun altı ve denizle-
rimiz can çekişiyor ve boğuluyor 
aslında” diye konuştu.

Bunun sadece çevresel ve 
görsel değil pek çok zararı 

olacağını vurgulayan Ercümen, 
“Umarım çok acil bir şekilde 
eylem planlarını uygulayıp deni-
zimizi kurtarabiliriz” dedi.

Ercümen, müsilaja dikkati 
çekmek için gerçekleştirdikleri 
dalışın kendisi için çok entere-
san olduğunu belirterek, şunları 
aktardı: “Gerçekten denizler şu 
anda boğuluyor, nefes alamı-
yor. Buna bire bir şahit oldum. 
Son yıllarda hep atıklara maruz 
kalıyordum ya da suyun altında 
karşılaşıyordum. Artık bunun da 
ötesine geçerek denizler nefes 
alamadığını resmen haykırı-
yor ve müsilaj şeklinde bize bir 
mesaj vermeye çalışıyor. Suyun 
yüzeyinde gördüğünüz müsilaj 
bunun sadece bir kısmı.”
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Karadenizli balıkçılar 
BAKIM MESAiSiNE 
ERKEN BAŞLADI

Karadeniz’de balıkçığın öne 
çıktığı Ordu ve Giresun’da av 

sezonunun sona ermesinin ardından 
liman ve barınaklara çekilen tekneler-
de, bakım onarım çalışmaları başladı. 
1 Eylül’de “vira bismillah” diyerek 
denize açılan Karadenizli balıkçılar, 
15 Nisan’da sezonun kapanmasına rağ-
men mesailerini kıyıda sürdürüyor.

Ordu’nun Perşembe ilçesinde 
“gırgır” olarak bilinen teknelerini 
limanlara demirleyen balıkçılar, sezon 
boyunca denize serdikleri zarar gören 
ağlarını günde 8 saat çalışarak onarıyor. 
Balıkçılar, ağ bakımlarının yanı sıra 
teknelerin yıpranan boya ve arızalanan 
cihazlarını da yenileyerek 2025-2026 
sezonuna hazırlanıyor. Perşembe 
ilçesindeki Kışlaönü Balıkçı Barınağı’nda 
yaklaşık 20 yıldır “gırgır” teknesinin 
kaptanlığını yapan Birhan Karadeniz,  
av sezonu sürecinde ağlarının ciddi 
şekilde zarar gördüğünü ve teknelerinin 
yıprandığını söyledi.

Yeni av sezonu öncesi yıpranan 
ağlarının bakımlarını yapmak zorunda 

olduklarını ifade eden Karadeniz, 
onarım ve bakım işlemlerinin titizlikle 
sürdürüldüğünü belirtti.

Havaların elverişli olduğu günlerde 
barınağa gelerek ağların onarımı ve 
teknelerin bakımlarını yaptıklarını 
anlatan Karadeniz, ağ bakımının 10-15 
kişilik ekiple yapıldığını dile getirdi. 
Ağ bakımının yanı sıra teknelerini 
yeniden boyadıklarını ve arıza yapan 
cihazları değiştirip onardıklarını söy-
leyen Karadeniz, tüm bu işlemlerin işi 
bilen ekiplerce yürütüldüğünü aktardı.

Türk Kültür Sanat-Sen’in yetkili sendika olmasının ardından Türkiye Kamu-Sen Ge-
nel Başkanı Önder Kahveci, “Türk memurunun sesi, kültür ve sanat camiasındaki 
temsil gücümüz bu yetkiyle birlikte daha da gür çıkacaktır” paylaşımında bulundu.

TURK KULTUR 
SANAT-SEN

T

ÖNDER KAHVECI

Zonguldak’ta Yeşilay 
Danışmanlık Merkezi’ne 

(YEDAM) başvuran V.E, yak-
laşık 2,5 yıllık destek süre-
cinin ardından 40 yıllık alkol 
bağımlılığından kurtuldu. 
Çocuk yaşta alkol kullan-
maya başlayan 53 yaşındaki 
V.E, zaman içerisinde alkol 
bağımlısı oldu.

V.E, alkol bağımlılığının 
sinsi bir süreç izlediği için 
yıllar içerisinde alkol tüke-
timinin arttığını bildirerek, 
“Ayda bir içmelerim zaman 
içerisinde, bir haftaya, üç 
güne ve ilerleyen süreçte 
günlüğe düştü. Üç vardiya 
çalışıyordum. Mesaimi bitirip 

çıktıktan sonra direkt alkol 
almaya gidiyordum” dedi.

Alkol kullanımının aile 
hayatını olumsuz etkilediğini 
aktaran V.E, alkol yüzünden 
ailesiyle bütün diyaloğunun 
kesildiğini dile getirdi.

Alkol bağımlılığından 
kurtulmayı çok istediğini 
belirten V.E, “Ama bunun için 
girişimde bulunmuyordum. 
Tesadüfen Yeşilay YEDAM’ın 
reklamını izledim. Aradım, 
randevu aldım ve Yeşilaya 
geldim. Yeşilayda çok sıcak 
bir ortamda karşılandım. 
Bu süreci devam ettirmek 
istedim. Böylece bu döneme 
kadar geldim” diye konuştu.

ürk Kültür Sa-
nat-Sen, kamu 

çalışanlarının kültür 
ve sanat alanındaki 

temsilcisi olarak, bu yıl ilk kez 
yetkili sendika olma başarısını 
elde etti. Türkiye Kamu-Sen 
Genel Başkanı Önder Kahveci, bu 
önemli başarıyı teşkilatın inancı, 
kararlılığı ve özverili çalışmasıyla 
açıklarken, sendikanın kamu 
çalışanları ve kültür-sanat cami-
asındaki temsil gücünün daha da 
artacağını vurguladı.

Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Kahveci, “Kamu çalışan-
larının hak ve menfaatlerini sa-
vunurken, aynı zamanda milleti-
mizin kültür ve sanat değerlerine 

sahip çıkma bilinciyle hareket 
eden Türkiye Kamu-Sen’e bağlı 
Türk Kültür Sanat-Sen, bu yıl ilk 
kez yetkili sendika olma başarı-
sını göstermiştir.

Bu gurur verici başarı, özverili 
bir teşkilat çalışmasının, kararlı-
lığın ve inancın sonucudur. Türk 
memurunun sesi, kültür ve sanat 
camiasındaki temsil gücümüz bu 
yetkiyle birlikte daha da gür 
çıkacaktır.

Türk Kültür 
Sanat-Sen’in bu 
anlamlı başarısında, 
Genel Başkan Uğur 
Yıldırım nezdinde 
tüm yönetim ku-
rulunu tebrik ediyor, 

emeği geçen teşkilat mensupla-
rımıza, şube yönetimlerimize ve 
kıymetli üyelerimize gönülden 
teşekkür ediyoruz.

Bu yetki; sadece bir rakamın, 
bir tablonun değil, inancın, sada-
katin ve mücadelenin zaferidir.

Türkiye Kamu-Sen olarak, 
aynı kararlılıkla Türk memuru-
nun yanında olmaya, milletimi-

zin değerlerini yaşatmaya 
ve yüceltmeye devam 

edeceğiz.
“Türkiye sevdamız, 

ekmek için kavga-
mız” diyen yüreklerle 
nice başarılara birlikte 

yürümek dileğiyle...” 
ifadelerini kullandı.

Dansla 3 yaşında tanışan Lena Esen, geçen 8 yıla 
100’den fazla madalya sığdırdı, Dünya Dans Sporları 

Federasyonunun dünya sıralamasında ilk sıraya yerleşti. 
İzmir’de yaşayan Lena Esen, dans antrenörü anne ve babası 
sayesinde doğumundan itibaren dans salonlarına gitmeye 
başladı. Dansçılarla büyüyen Lena, yürümeye başlayıp dans 
edebilecek çağa geldiğinde etrafındakilerle dans etmeye 
başladı. Anne ve babasının yönlendirmesiyle dans etmeyi 
hayatının bir parçası hâline getiren Lena, henüz 4 yaşında ilk 
uluslararası dans yarışmasına katıldı. Lena Esen, Yunanis-
tan’daki organizasyonda yaş grubunda birincilik elde etti.

Türkiye’de katıldığı çok sayıda yarışmada birinci olan 
Lena, son olarak Gürcistan’da 17 Mayıs’ta yapılan Kafkasya 
Kupası’nda birincilik kürsüsüne çıktı. Kısa sporculuk 
geçmişini 100’den fazla madalya ve kupayla süsleyen 
başarılı dansçı, uluslararası şampiyonalarda topladığı 1845 
puanla Dünya Dans Sporları Federasyonunun sıralamasında 
yaş grubunda birinci oldu. Lena Esen,  dans ederken çok 
mutlu olduğunu ve özgür hissettiğini söyledi. Antrenör 
olan anne ve babasının verdiği derslere katılarak dans 
etmeyi öğrendiğini anlatan Lena, “Derslerim olmadığı 
zaman Dünya Şampiyonası’na giden ablalarımın derslerine 
giriyorum. Kız takımıyla dünya ikincisi olmuştuk ama solo 
dans etmeyi seviyorum” dedi.

YETKiYi ALDI

Türkiye’nin en yüksek rakımlı göllerinden biri olan ve “ulusal öneme haiz sulak alan” olarak koruma altında bulunan Çalı Gölü, mayıs ayında 137 kuş türünü ağırladı. Kars’ta bugüne kadar 187 kuş türüne ev sahipliği yapan Çalı Gölü sulak alanı, 
kuş gözlemcilerinin uğrak noktaları arasında yer alıyor. Türkiye’nin en yüksek rakımlı göllerinden biri olan Çalı Gölü, 2016’dan bu yana “ulusal öneme haiz sulak alan” olarak koruma altında bulunuyor. Civardaki kaynak sularıyla beslenen 2 bin 237 

metre rakımlı göl, göçmen kuşlara mola noktası oluyor. Genelde Afrika’dan Rusya’ya göç eden türlerin kullandığı rota üzerindeki göl, bu yönüyle kuş gözlemcilerini cezbediyor. Dünyada nesli tehlike altında olan dikkuyruğun üreme noktası olan 
göl civarında ayrıca 205 bitki türü bulunuyor. KuzeyDoğa Derneği Başkanı Prof. Dr. Çağan Şekercioğlu, Kars’taki Çalı Gölü’nün dünyaca önemli kuş alanlarından biri olduğunu söyledi. Birçok göçmen kuşun uğradığı sulak alanda kuş sayımı yaptıklarını 

ifade eden Şekercioğlu, “Dünyada önemli bir doğa alanı olan Kars’taki en önemli kuş cennetlerinden Çalı Gölü’nde şimdiye kadar 187 kuş türü tespit edildi. Sırf içinde bulunduğumuz mayıs ayında 137 kuş türü gözlemledik” dedi.

ÇALI GÖLÜ, MAYISTA 137 KUŞ TÜRÜNÜ AĞIRLADI

Dünya serbest dalış rekortmeni Şahika Ercümen, son 
yıllarda daha sık görünür hâle gelen müsilaja (deniz salyası) dikkati 

çekmek için tek nefesle Marmara’nın derinliklerine daldı.

ŞAHIKA ERCÜMEN MÜSILAJA DIKKAT ÇEKTI

UMUDA DALIS 40 yıllık alkol bağımlılığından 

YEDAM 
DESTEĞiYLE KURTULDU

Lena, 11 yaşına 
100'den 
fazla kupa ve 
madalya sığdırdı

Uğur Yıldırım



ARDAHAN'DA SEL  HASARA YOL AÇTI

Ardahan’da sağanak sonrası meydana gelen sel nedeniyle 2 köyde hasar oluştu. Kentte 
önceki gün başlayan sağanak, gece boyunca etkisini sürdürdü. Yağış sonrası Göle ilçesine 

bağlı Kalecik ve Yeniköy köylerinde sel meydana geldi. Sel, köylerdeki bazı evlerde, ahırlarda 
ve yollarda hasara neden oldu. Olayın ardından bölgeye sevk edilen İl Afet ve Acil Durum 

Müdürlüğü (AFAD) ve İl Özel İdaresi ekipleri çalışma başlattı.
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Merhum edebiyatçı Rasim 
Özdenören, “Bir meselesi 
olmayan biri yola çıksa ne 
yazabilir?” diyordu. 

Bizim meselemiz var: Türk milletini ko-
ruma, yaşatma ve yüceltme gibi kutsal bir 
mesele… 

İnandığımız ve iman ettiğimiz bu davaya 
hizmet etme sorumluluğumuz var. Milliyet-
çi-Ülkücü bir yazar olarak, Türkiye merkezli 
her gelişmeye ve yaşanan her olaya bu bakış 
açısıyla yaklaşıyor; duygu ve düşüncelerimizi 
bu doğrultuda kaleme alıyoruz.

Hizmet etmeyi mesele edindiğimiz bu 
kutlu davayı ve Türk dünyasına yönelik 
ülkümüzü, 2018 yılından bu yana Türkgün 
Gazetesi aracılığıyla kararlılıkla ve inançla 
dile getiriyoruz. Türkgün, Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçe-
li’nin öncülüğünde kurulmuş, adını bizzat 
kendisinin verdiği bir yayın organıdır.

Türkgün’ü misyonuna uygun şekilde 
yaşatmak, bu harekete gönül vermiş herke-
sin ortak sorumluluğudur. Bu sorumluluğu 
görmezden gelmek, davaya sırt çevirmekle 
eşdeğerdir. Elbette, okuyucuların hayat şart-
ları gereği zaman zaman ihmalleri olabilir. 
Ancak, bu hareket içinde görev, yetki ya da 
temsil sorumluluğu taşıyanların Türkgün’e 
sahip çıkmama gibi bir lüksü yoktur.

Ne yazık ki bazıları bu sorumluluğu yerine 
getirmiyor. Birkaç saniyesini ayırıp Türk-
gün’ün bir haberini veya köşe yazısını sosyal 
medyada paylaşmayanların, bu kutlu yürü-
yüşe ne kadar katkı sunduğu sorgulanma-
lıdır. Bu ilgisizliğin gerekçelerini gerçekten 
merak ediyorum.

İl ve ilçelerde Türkgün’e gereken hassasi-
yeti göstermeyenlerin, başka hesaplara karşı 
daha duyarlı olduğu dikkatimizden kaçmıyor. 

Onlar gerçek niyetlerinin görülmediğini 
mi sanıyor? 

Ne konuştukları bilinmiyor mu sanıyor? 
Yanılıyorlar. 
Biz hem sorguluyor hem de her şeyi açık, 

net ve ibretle izliyoruz. 
Ne diyelim, Allah büyüktür…
Türkgün’e gösterilen duyarsızlık, ilgisizlik 

ya da görmezden gelme tavrı bazılarına basit 
gelebilir. Ancak bu gazete; davamıza, hare-
ketimize, değerlerimize ve sembollerimize 
yönelik saldırılara karşı yedi düvele karşı 
mücadele veren bir cephedir. Türkgün’e 
sahip çıkmayanlar, farkında olsun ya da 

olmasın, bu saldırılara alan açıyor. Bunun 
vebali büyüktür.

Geçmişte dile getirdiğimiz uyarı, çağrı 
ve sitemleri bugün de yineliyoruz. Böylece 
üzerimize düşeni bir kez daha yapıyor, so-
rumluluğumuzu yerine getiriyoruz. Ders 
almak isteyen için buradan yeterince mesaj 
var. Almak istemeyenler ise günü geldiğinde 
kendi kaderiyle yüzleşecektir.

Biz, “mesele” edinerek çıktığımız bu 
yolda, kalemimizle korkmadan ve yılma-
dan mücadele edeceğiz. Dünler buna şahit 
olmuştur. Geçmişte bunları yazdığımız, 
çekinmeden dile getirdiğimiz için birileri bizi 
“personel” gibi görmeye kalkmıştı. Bugün 
de onların palazlanan yeni versiyonları aynı 
zihniyetle karşımıza çıkıyor. Aramızdaki 
temel fark şu: Onların koşarak kabul ettiği 
makam ve sıfatları, biz her dönem elimizin 
tersiyle ittik. 

Çünkü biz hayata para, makam ve unvan 
gözlüğüyle değil; dava, ahlak ve fedakârlık 
penceresinden bakıyoruz. 

“Vazgeçmek” kavramını hiç tanımamış 
olanların, bizim tavrımızı anlaması müm-
kün değildir.

Bu tür yaklaşımlar karşısında, geçmişte 
anlattığım Nasreddin Hoca fıkrasını bu yeni 
versiyonlara bir kez daha anlatmak isterim:

Sıcak bir yaz günü Nasreddin Hoca’yı ifta-
ra çağırmışlar. Ortaya önce bir tencere soğuk 
hoşaf gelmiş. Muzip ev sahibi eline bir kepçe 
almış, misafirlere ise birer tatlı kaşığı ver-
miş. Ev sahibi, her kepçeyle içişinde, “Oohhh, 
öldüm!” diyormuş. Hoca ve diğer davetliler, 
ellerindeki küçücük tatlı kaşıklarıyla hoşafı 
içmeye çalışıyor; ama ne susuzlukları geçi-
yor ne de hoşafın tadını alabiliyorlar. Derken 
hoşaf tenceresi bitmek üzere…

Hoca dayanamayıp ev sahibine ses-
lenmiş: 
“Efendi,” demiş, “Senin devamlı ölüp diril-
men bizleri çok üzüyor. Şu kepçeyi ver de 
senin yerine biraz da biz ölelim!”

Biz “az” ile yetinmesini biliriz. Ama sizin 
“çok” ile hâlâ yetinmeyi öğrenememiş olma-
nız büyük bir eksikliktir. Zaten sizin tedavi 
edilmesi gereken “meseleniz” de budur…

Dava meselesinde kişisel ve nefsi hesap 
olmaz. 

Ömrünü davaya adamış “o asil çizginin 
peşinden yürümek,” meselenin özüdür. Ne 
mutlu hesap yapmadan o çizginin peşinden 
yürüyenlere…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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BİZİM BİR 
MESELEMİZ VAR!

GIŞELER KALDIRILDI 
KESINTISIZ GEÇIŞ BAŞLADI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, Avrupa Otoyolu Avcılar 

gişelerinde Serbest Geçiş Sistemi’nin (SGS) 
devreye alındığını açıkladı. Bakan Uraloğlu,  
söz konusu gişelerde uygulamaya koyulan 
sisteme ilişkin bilgi verdi. Bakan Uraloğlu, 
“Gişe adalarını ve kanopileri kaldırdık. 
Vatandaşlarımız artık Avcılar gişelerinden 
duraksamadan, kesintisiz ve güvenli şekil-
de geçebiliyor” ifadelerini kullandı.

Çalışmalar 3,5 günde tamamlandı
Uraloğlu, trafik akışını hızlandırmaya 

yönelik çalışmaları kararlılıkla sürdürdük-
lerine işaret ederek, Avcılar gişelerinde alt-
yapı, tak ve elektronik sistemlerin tamam-
landığını, 23 Mayıs gecesi trafiğe kapatılan 
yolun 3,5 günde yeniden trafiğe açıldığını 
kaydetti. Saha düzenleme çalışmaları-
na da hız kesmeden devam ettiklerine 
dikkati çeken Uraloğlu, “Avrupa Otoyolu 

üzerindeki bu kritik noktada trafik akışı 
büyük ölçüde rahatladı. Vatandaşlarımızın 
konforlu, güvenli ve kesintisiz ulaşımı için 
SGS’yi yaygınlaştırmaya devam edeceğiz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Yeni noktalar devreye alınacak
Uraloğlu, otoyollarda gişesiz ücret 

toplanmasını sağlayan SGS’yi Türkiye’deki 
toplam 106 gişenin 27’sinde hayata geçir-
diklerini ifade etti. Vatandaşların yaşa-
dıkları trafik sorunlarını en az seviyeye 
düşürmeyi amaçladıklarını vurgulayan 
Uraloğlu, şunları kaydetti:

“Bu doğrultuda, daha önce Gebze, Şe-
kerpınar, Kurtköy, Samandıra, Hadımköy 
gibi yoğun trafiğin bulunduğu gişelerde 
SGS’yi devreye almıştık. Avcılar’dan sonra 
Ispartakule, Edirne, Kandıra ve Adapazarı 
gişelerinde de çalışmaların 2025’in sonuna 
kadar tamamlanmasını hedefliyoruz.”

HAFTA SONU YAĞISLI 
HAVA ETKiLi OLACAK

evre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Me-

teoroloji Genel Müdürlüğü 
Hava Tahmin Uzmanı 

Cengiz Çelik, hafta sonu beklenen 
hava durumuna ilişkin değerlendir-
mede bulundu.

Çelik, bugün ve hafta sonu etkili ol-
ması beklenen serin ve yağışlı sistemin, 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi dışında tüm 
yurtta görüleceğini söyledi.

Yağışların genel olarak gök gürültülü 
sağanak şeklinde ve çoğunlukla öğle 
saatlerinden sonra gerçekleşeceğini 
belirten Çelik, "Yağış, Göller Yöresi, İç 
Anadolu Bölgesi ve Batı Karadeniz'in iç 
kesimlerinde yarın ve hafta sonu yer yer 

kuvvetli olacak" dedi. Hafta başından 
itibaren yağışlı sistemin doğuya hareket 
edeceğini belirten Çelik, pazartesi iç ve 
doğu bölgelerde yağış görüleceğini, salı 
ve çarşamba ise sistemin sadece doğu 
bölgelere yağış bıraktıktan sonra yurdu 
terk edeceğini bildirdi.

3 büyükşehirde hava durumu
Ankara'da, bugün ve hafta sonu gök 

gürültülü sağanak beklendiğini ifade 
eden Çelik, "Özellikle yarın ve cumartesi 
Ankara genelinde yer yer kuvvetli gök 
gürültülü sağanak etkili olacak" dedi.

Çelik, Ankara'da en yüksek hava 
sıcaklıklarının 19 ila 20 derece olduğunu, 
gelecek hafta ortasına doğru sıcak-

lığın 25 derecenin üzerine çıkacağını 
aktardı. Cengiz Çelik, İstanbul'da havanın 
çoğunlukla parçalı çok bulutlu olacağını, 
cumartesi ve pazar ise kısa süreli yağış 
geçişleri beklendiğini söyledi. İstanbul'da 
en yüksek sıcaklığın 22 ila 23 derece 
olduğunu dile getiren Çelik, sıcaklığın 
gelecek hafta itibarıyla kademeli artaca-
ğını ifade etti. Çelik, İzmir'de ise havanın 
çoğunlukla parçalı bulutlu olduğunu, 
yarın kısa süreli gök gürültülü sağanak 
beklendiğini, en yüksek sıcaklığın 28 ila 
30 derece civarında seyredeceğini ifade 
etti. Cengiz Çelik, vatandaşların "mgm.
gov.tr" adresinden hava durumuna 
ilişkin anlık uyarı ve tahminleri takip 
edebileceğini bildirdi.

Hafta sonu yurt genelinde serin ve yağışlı hava etkisini gösterecek. Hafta 
başından itibaren yağışlı sistemin doğuya hareket edeceği tahmin ediliyor.

Ç

Jandarmadan ‘Türkiye Duman Uygulaması’

İzmir’de kent genelinde 26 böl-
gedeki ormanlık alanlara girişler 

yangın riski nedeniyle 1 Haziran-31 
Ekim tarihleri arasında yasaklandı. 
İzmir Valiliğinden yapılan açıklama-
da, 26 bölgedeki orman sahalarına 
yetkililerden başkasının girmesinin, 
bu ormanların çevresinde ve içinden 
geçen yollarda, orman kenarında 
mola vermenin ve piknik yapma-
nın yasak olduğu belirtildi. Orman 
Yangınlarıyla Mücadele Komisyo-
nunun 22.05.2024 tarihli ve 2024/1 
sayılı kararının 35. maddesine göre, 
‘Çiçekli, Atatürk Ormanı, Karacadağ, 
Kavaklıdere, Dikmendağı, Çatal-
kaya, Başpınar, Uzunkuyu, Parsa, 
Fındıklıdere Çağlan civarı ağaçlan-
dırma sahası, Kırkgeçit-Çatalçam, 
Karadere, Yamanlar-Karagöl, Merye-
mana, Mehmetler, Korucuk, Nif Dağı, 
Kartal Ormanı, Doğanbey Ormanı, 
Armutlu-Bayramlı yol Güzergâhı, 
Kurudere köyü hudutlarındaki tüm 
ormanlar, Kestane Deresi, Aliağa 
ilçesi merkez ormanları, Pınarcık or-
manları, Buca-Sarnıç ve Oğlananası’ 
mevkilerine giriş yasaklandı. Açık-
lamanın devamında, “Vatandaşlar 
yalnızca kendilerine ayrılan piknik 
alanlarından gerekli önlemleri alarak 
yararlanabileceklerdir. Bu piknik 
alanlarında yakılan ateşler tamamen 
söndürüldükten ve kullanılan alan 
temizlendikten sonra piknik yeri 
terk edilecektir” denildi. Açıklama-
da, ‘enerji nakil hatlarının yapım ve 
bakımı ile ilgili kuruluşların, hatların 
özellikle ormanlık alanlardan geçen 
bölmelerinde gerekli bakımları 
gerçekleştirecekleri ve yetkililerce 
istenilmesi durumunda hattaki ener-
jiyi kesebilecekleri’ ifade edildi.

Jandarma Genel Komutanlığınca, 81 ilde gerçekleştirilen “Türkiye 
Duman Uygulaması” kapsamında 17 bin 276 umuma açık yer 

denetlendi, çeşitli suçlardan aranan 558 şüpheli yakalandı. Jandarma 
Genel Komutanlığından yapılan açıklamaya göre, emniyet ve asayiş ile 
kamu güvenliğinin sağlanması, suç işlenmesinin önlenmesi, tütün ma-
mulleri kaçakçılığına engel olunması, genel sağlık ve ahlakın korunması 
maksatlarıyla, tütün mamulleri satışı yapan tekel bayi, büfe, bakkal, 
nargile kafe ve umuma açık eğlence yerlerine yönelik, ülke genelinde 
eş zamanlı olarak “Türkiye Duman Uygulaması” gerçekleştirildi. 15 bin 
463 personel ve 136 dedektör köpeğin katılımıyla yapılan uygulamada, 
kahvehane, kıraathane, tekel bayi, büfe gibi 17 bin 276 umuma açık iş yeri 
kontrol edildi. Kontrollerde kayıp olarak aranan 1 kişi bulunarak ailesine 
teslim edildi. Denetimlerde, 1 milyon 188 bin 423 makaron, 1 milyon 63 bin 
200 içi tütün dolu makaron, 1122 elektronik sigara, 449 puro, 919 litre 
kaçak alkol, 3 uzun namlulu silah, 7 tabanca, 10 av tüfeği, 295 fişek, 179 
gram esrar, 15 gram skunk, 17 gram sentetik uyuşturucu ve 21 sentetik 
uyuşturucu hap ele geçirildi. Uygulamalarda, FETÖ/PDY terör örgütü 
üyeliğinden aranan 1 şüpheliyle birlikte çeşitli suçlardan arama kararı 
bulunan 558 kişi gözaltına alındı.

İzmir’de 
ormanlara giriş 
5 ay yasaklandı



NVIDIA’NIN GELIRI 
YÜZDE 69 ARTTI

TRENDYOL, YOL 
HARITASINI PAYLAŞTI

California merkezli çip üreticisi Nvidia’nın geliri, üç aylık 
dönemde yıllık bazda yüzde 69 artışla 44,1 milyar dolara 
ulaşarak piyasa beklentilerini aştı. Nvidia, bilançosunda 

2026 mali yılının ilk çeyreği olarak kabul ettiği 27 
Nisan’da sona eren üç aylık döneme ilişkin finansal 

sonuçlarını açıkladı. Buna göre, şirketin söz konusu dö-
nemde elde ettiği gelir, yıllık yüzde 69 artışla 44,1 milyar 

dolara yükseldi. Gelirini bir önceki çeyreğe göre de 
yüzde 12 artıran Nvidia, geçen mali yılın aynı döneminde 

26 milyar dolar gelir elde etmişti. Çip üreticisi, içinde 
bulunulan çeyreğe ilişkin gelir beklentisini ise 45 milyar 

dolar olarak açıkladı. Bunun, ihracat kontrollerindeki 
son kısıtlamalar nedeniyle H20 çiplerinin gelirlerinde 

yaklaşık 8 milyar dolarlık bir kaybı yansıttığı kaydedildi.

Trendyol Grubu Üst Yöneticisi (CEO) Erdem İnan, şirketin 
yapay zekâ destekli çözümlerle küresel pazardaki büyüme 

stratejisini ve KOBİ odaklı e-ihracat modelini, Perakende 
Günleri 2025 kapsamında düzenlenen oturumda anlattı.  

Şirketten yapılan açıklamaya göre, Haliç Kongre Merkezi’n-
de bu yıl 24’üncüsü düzenlenen Perakende Günleri 2025, 

“Perakendenin Geleceğini Şekillendirmek” temasıyla 
sektör paydaşlarını bir araya getirdi.  Etkinlikte Türkiye’nin 
e-ihracattaki yükselişine yönelik önemli mesajlar aktarıldı. 
Açıklamada etkinlikteki “E-ihracatta Yeni Ufuklar” başlıklı 

oturumundaki konuşmasına yer verilen Trendyol Grubu 
CEO’su İnan, markanın KOBİ’lerle büyüyen e-ihracat 

ekosistemini ve küresel pazardaki teknoloji odaklı büyüme 
stratejisini anlattı. İnan, “Türkiye, Avrupa Birliği ile 

Gümrük Birliği Anlaşması, Birleşik Krallık, Birleşik Arap 
Emirlikleri ve toplamda 23 ülkeyle serbest ticaret anlaş-
maları sayesinde önemli bir avantaja sahip” ifadelerini 

kullandı. Türkiye’nin, coğrafi konumunun 4 saatlik uçuş 
mesafesinde 500 milyonu aşkın nüfusa ve 4,2 trilyon 

dolarlık devasa bir perakende pazarına doğrudan erişim 
sağladığını aktaran İnan, tüm bu güçlü yönlerin, Türkiye’yi 

sadece üretimde değil, aynı zamanda dijital ihracatta da 
ideal bir merkez hâline getirdiğini vurguladı. 
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    GÜNEYDOĞU’YA 
120 MİLYAR TL’LİK YATIRIM

DICLE ELEKTRIK, FAALIYET 
GÖSTERDIĞI GÜNEYDOĞU ANA-
DOLU BÖLGESI’NDE YER ALAN 
ALTI ILDEKI YATIRIMLARININ 

AÇILIŞINI, DIYARBAKIR’DA 
DÜZENLEDIĞI DICLEFEST’TE 

BÖLGE HALKI ILE YAPTI. 

P
ark 75’te kurulan 

festival alanındaki 
açılışa, Diyarbakır 
Valisi Murat Zorluoğ-

lu, Eksim Holding Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ebubekir Tivnikli, 
Dicle Elektrik Yönetim Kurulu 
Başkanı Memet Atalay, Dicle 
Elektrik Genel Müdürü Yaşar 
Arvas’ın yanı sıra çok sayıda 
davetli katıldı.  2013 yılından bu 
yana bölgede yaptığı yatırım-
larla dijital dönüşümden altyapı 
yenilemelerine, Ar-Ge çalışma-
larından teknoloji odaklı çözüm-
lere kadar birçok projeyi hayata 
geçiren Dicle Elektrik, hizmet 
bölgesine 60 milyar TL’nin üze-
rinde yatırım yaptı. Önümüzdeki 
5 yılda ise 60 milyar TL tutarında 
ek yatırım hedefleniyor.

Açılışta söz alan Diyarbakır Valisi Murat Zorluoğlu, 
çocuklara ve gençlere hitap eden inovatif yakla-

şımı için Dicle Elektrik’e teşekkür ederek “Bireylerden 
başlayarak kurumlara, yatırımcılara, devletlere kadar 
iş yapabilmenin en önemli unsuru enerjiye sahip ola-
bilmektir. Sayın Cumhurbaşkanımızın ilan ettiği Türkiye 
Yüzyılı vizyonu içerisinde ülkemizin enerjide kendine 
yetecek bir kapasiteye ulaşması gerekiyor. Bununla 
ilgili ciddi adımlar da atılıyor. Türkiye’nin üzerinde 
çalıştığı emek verdiği yenilebilir enerji kaynaklarında 
da yatırımlar artarak devam ediyor. Türkiye’nin bu 
enerji yatırımlarıyla hedefi, Türkiye Yüzyılı’nda enerji 
ithal eden değil kendi enerjisini üretebilen, kendine 
bu anlamda yeten bir ülke hâline gelmesidir” diye 
konuştu. Elektriğin su kadar önemli bir enerji türü ol-
duğunun altını çizen Diyarbakır Valisi Murat Zorluoğlu, 
elektriğin boşa harcanmaması gerektiğini belirterek, 
Dicle Elektrik’in 500 milyar TL’nin üzerinde tasarruf 
sağladığını, bu anlamda da kayıp kaçak konusunda 
önemli bir etkiye sahip olduğunu vurguladı.

Dicle Elektrik, bölgeye yaptığı yatırımların 
heyecanını bölge halkıyla paylaşmak amacıyla 

DicleFest Enerji Festivali’ni hayata geçirdi. Dev bir 
planetaryum çadırının da yer aldığı festivalde; 
şirketin çalışmalarını anlatan etkinlik alanlarının yanı 
sıra genç ve yetişkinlerin eğlenirken öğrenebilecek-
leri özel deneyim alanları da yer alıyor. DicleFest, 
1 Haziran’a kadar Park 75’te ziyarete açık olacak. 
Festival, Diyarbakır’ın ardından Batman, Şanlıurfa, 
Mardin, Şırnak ve Siirt illerinde de düzenlenecek.

 ENERJIDE TAM BAĞIMSIZLIK HEDEFI

YATIRIMLARIN 
HEYECANI 
DICLEFEST’TE 
YAŞANIYOR

‘TOPLAM YATIRIM TUTARI 120 MILYAR TL’YI AŞACAK’
Festival kapsamında konuşan ve Dicle 
Elektrik’in yatırım planlarını açıklayan Dicle 

Elektrik Genel Müdürü Yaşar Arvas, “Dağıtım 
bölgemiz olan Şanlıurfa, Diyarbakır, Mardin, 
Batman, Siirt ve Şırnak’ta 2013 yılından bu yana 
akıllı şebeke dönüşümünden kırsal alan yatırım-
larına, yenilemeden aydınlatma projelerine kadar 
geniş bir alanda yıllık ortalama yatırım tutarımızı 
yaklaşık 10 kat artırarak, toplamda 60 milyar 
TL’lik bir yatırım gerçekleştirdik. Buradaki en 
büyük payı yüzde 25 ile akıllı şebeke projelerimiz 
oluşturdu. Söz konusu yatırımlarımızla birlikte 

8 bini aşkın çalışanımızla bölgenin en büyük 
istihdam sağlayan şirketlerden biri hâline geldik. 
Bununla birlikte önümüzdeki beş yılda yeni 
yapacağımız 60 milyar TL’yi aşkın yatırımla böl-
gemize toplamda 120 milyar TL’yi aşkın bir katma 
değer sağlamış olacağız” diye konuştu. Arvas 
son olarak, elektrik dağıtım sektörünün ilk Ar-Ge 
merkezine sahip olduklarını, bu merkezde 79 
proje ve 25’in üzerinde akademik yayın ve tescilli 
buluşa imza attıklarını belirterek, şimdiye kadar 
15’ten fazla üniversite ve 50’nin üzerinde firma ile 
iş birliği yaptıklarını sözlerine ekledi.

SuperFresh’in tarımda kadın iş gücünü görünür 
kılmak amacıyla başlattığı projesi ‘Tarımın Kadın 

Yıldızları’nın çiftçileri, sezonun ilk bezelyelerini hasat etti. 
Besler CMO’su Gülizar Öcal Doğan, “Ege’den hasat etiketli 
ürünümüzle, dondurulmuş gıda kategorisinde bir ilk 
olarak sosyal sorumluluk projemizin ürettiği somut değeri 

tüketicilerimizle buluştururken, kadın çiftçilerimizin 
güçlenerek ilerledikleri bu yolculuğu ve emeklerini 

de taçlandırıyoruz” dedi. SuperFresh’in, fırsat 
eşitliği ve kapsayıcılık odağıyla 2022’de başlattığı 
‘Tarımın Kadın Yıldızları’ projesi bünyesindeki 

çiftçiler, bu yılın ilk bezelyelerini hasat etti. 
İzmir Tire’deki hasatta, kadın çiftçilerin yanı 

sıra Besler CMO’su Gülizar Öcal Doğan, projenin 
paydaşlarından Tabit kurucu ortağı Tülin Akın ve 

projede yer alan ziraat mühendisleri yer aldı. Sezonun 
ilk hasadında toplanan bezelyeler, SuperFresh fab-

rikasına geldikten sonra yaklaşık 3 saat içerisinde -40 
derecede IQF tekniğiyle şoklanarak tek tek donduruldu. 

Dalındaki lezzeti korunarak paketlenen SuperFresh’in 
bu özel bezelyesi, ‘Ege’den Hasat’ etiketli ambalajlarda 
haziran ayı başında Migros dolaplarında yerini alacak. 
‘Ege’den Hasat’ etiketli ambalajlar üzerinde, Tarımın Kadın 
Yıldızları’nın ilham veren hikâyelerine de yer verilecek.

BAYRAMDA 3 MILYON 35 BİN 
KURBAN KESILECEKKESILECEK

Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi 

Bayraktar, Kurban Bayramı’n-
da 750 bini büyükbaş, 2 milyon 
600 bini küçükbaş olmak üzere 
toplam 3 milyon 350 bin civarında 
kurbanlık kesileceğini tahmin et-
tiklerini bildirdi. Bayraktar, Kurban 
Bayramı ve kurbanlık fiyatlarına 
ilişkin yaptığı açıklamada, ülke 

ekonomisi açısından bayramın 
önemine işaret etti. Bayramın 
özellikle hayvancılık sektörü için 
can suyu olduğunu belirten Bay-
raktar, “Bu yıl yaklaşık olarak 
750 bin büyükbaş ve 2 milyon 
600 bin küçükbaş hayvan olmak 
üzere toplamda 3 milyon 350 bin 
kurbanlık kesileceğini tah-
min ediyoruz. Ancak bayrama 

yaklaştığımız bugünlerde üretici-
lerimiz satışların geçen yıllara göre 
daha yavaş seyrettiğini söylüyor” 
ifadelerini kullandı.  Bayraktar, 
kurbanlık fiyatları ve satış şeklinin 
illere göre farklılık gösterdiğini 
kaydederek, son zamanlarda 
büyükşehirlerde kesim fiyatının da 
hayvan satış fiyatına dâhil edildi-

ğini bildirdi. Kurbanlık fiyatlarına 
da değinen Bayraktar, “Ziraat oda-
larımızdan aldığımız verilere göre, 
ortalama fiyatların hayvan başına 
büyükbaşta 80 bin lira ila 350 bin 
lira, küçükbaşta 13 bin lira ila 40 bin 
lira arasında değişeceği görülüyor. 
Canlı ağırlık fiyatının da kilogram 
başına büyükbaş hayvanlarda 250 
lira ila 380 lira, küçükbaş hayvan-
larda 230 lira ila 380 lira arasında 
olacağını tahmin ediyoruz. Ülke 
ortalamasına bakıldığında, büyük-
baş hayvanların canlı kilogram 
fiyatının 300 lira 38 kuruş, küçük-
baş canlı kilogram fiyatlarının ise 
307 lira 52 kuruş olduğu görülüyor. 
Fiyatlar, geçen yıla göre büyükbaş-
ta yüzde 21, küçükbaşta ise yüzde 
25,9 arttı” diye konuştu.

ŞEMSI BAYRAKTAR

KURBANLIK SEÇERKEN DIKKATLI OLUN 
Kurban Bayramı’na sayılı günler kala uzmanlar, kurbanlık hayvan 
seçerken yapılacak kontrollere dikkati çekiyor.  Sağlıklı kurbanlık 

hayvan seçiminin önemli olduğunu ifade eden Konya Veteriner 
Hekimleri Odası Başkanı Zafer Altınsoy, hayvanların alımı sırasında 
dikkat edilmesi gereken noktalarla ilgili vatandaşlara uyarıda bu-
lundu. Altınsoy, kurbanlık hayvanın bakışlarının hasta hayvan 
gibi değil canlı olması gerektiğini belirterek, “İnflamasyon 
olmamalı, kızarık olduğunda ateş olur, derisi, tüyü parlak 
olmalı, kesinlikle kurbanlık alırken bunlara dikkat edilmeli. 
Hayvanın yürüyüşü, ağızdaki salya akıntısız olmasına dikkat 
etmek gerekir. Böyle bir şüphe olduğunda bir veteriner hekim 
kontrolünden geçirsinler, danışsınlar” dedi.  Hayvanların hepsinin 
kayıt altına alındığını ifade eden Başkan Altınsoy, “Bakanlığımız 
çalışıyor ve hepsi kayıt altına alınıyor. Telefonlarımıza indirebile-
ceğimiz ‘Tarım Cebimde’ diye bir uygulama var. Buradan da küpe 
numaralarından, hayvanların aşılaması, kaydı her şey ortaya çıkıyor. 
Hayvanların kesim anında bile aklına gelen bir şüphede veteriner 
hekimlerine danışmaları uygun olur” şeklinde konuştu.

KADINLARINKADINLARIN 
IŞ GÜCÜ ILK 

HASADINI VERDI

‘KREATIF ENDÜSTRIDE IHRACATIMIZ 8 MILYAR DOLARI AŞTI’‘KREATIF ENDÜSTRIDE IHRACATIMIZ 8 MILYAR DOLARI AŞTI’
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 
Türkiye’nin kreatif endüstrilerde önemli avantajlara 

sahip olduğunu belirterek, “Bu alandaki yüksek potansi-
yelimizi değerlendirme noktasında son yıllarda güçlü bir 
ivme yakaladık. Hâlihazırda kreatif endüstri başlıklarında 
ihracatımız 8 milyar doları aştı” dedi.  Türkiye’de Yaratıcı 
Ekonominin Uygun Şekilde Dönüştürülmesi İçin Kapasite 
Geliştirme Projesi (INSPIRE) Kreatif Ekonomi Zirvesi’nde 
konuşan Bakan Kacır, “Kreatif fikir üretimi kültürden 
ekonomiye, kalkınmadan toplumsal dönüşüme kadar 
pek çok alana yön veren stratejik bir sermaye olarak öne 
çıkıyor” diye konuştu. Bakan Kacır, genç ve dinamik 
nüfusu, büyüyen teknoloji ve girişimcilik ekosistemi, 

farklı kültürlerin harmanlandığı coğrafyanın derin 
kültürel birikimiyle ülkenin kreatif endüstrilerde önemli 
avantajlara sahip olduğuna dikkati çekti. Türkiye’nin film 
üretiminde dünyada 3. sıraya yükselerek, tüm dünyanın 
dikkatini çeken bir sıçrama gerçekleştirdiğini söyleyen 
Bakan Kacır, “Türk dizileri bugün 150’den fazla ülkede 1 
milyarı aşkın izleyiciye ulaşıyor. 500 milyon doları aşan 
ihracat hacmiyle küresel ölçekte güçlü bir kültürel ve 
ekonomik etki oluşturuyor” diye konuştu. Kacır, kreatif 
sektörlerin önemli bir parçası olan oyun sektöründe de 
güçlü ve etkin şekilde varlığın gösterildiğini belirterek, 
milyar dolar değerlemeyi aşan teknoloji girişimlerinin 
ikisinin oyun sektöründe faaliyet gösterdiğini söyledi.

3,6 MILYAR LIRALIK 
YATIRIM HACMI

Kacır, Avrupa Birliği destekli 
yürüttükleri projelerle, ülkede kreatif 
endüstrilerin üretim, tasarım ve mar-
kalaşma kapasitelerini geliştirecek ve 

dijital entegrasyonunu sağlayacak, 
bu alanda faaliyet gösteren KOBİ’lerin 
rekabetçilik düzeylerini güçlendirecek 

adımlar attıklarını aktararak, kalkın-
ma ajansları eliyle kreatif sektörlere 

bugüne dek 2,5 milyar lira destek 
sunduklarını sözlerine ekledi.
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İzmir Büyükşehir Belediyesinde toplu iş sözleşmelerindeki 
anlaşmazlık nedeniyle yaklaşık 23 bin işçi grev başlattı. Genel-İş 

Sendikası İzmir 1, 2, 3 ve 9 No.lu şubeleri üyeleri, Kültürpark Fuar Ala-
nı’ndaki Büyükşehir Belediyesi hizmet binası önünde toplandı. Meşale 
yakan, çeşitli sloganlar atan ve halay çeken işçiler, daha sonra “Bu iş 
yerinde grev var” yazılı pankart açtı. Sendikaların şube başkanları ve 
işçiler, pankartı Büyükşehir Belediye binasına astı. Konak ilçesinde 
Genel-İş Sendikası İzmir Şubesi hizmet binası önünde bir araya gelen 
işçiler, “Bu iş yerinde grev var” yazılı pankart açtı, halay çekti, slogan-
lar attı. İşçiler daha sonra Kültürpark’taki İzmir Büyükşehir Belediyesi 
hizmet binasına yürüdü. Yürüyüş sırasında Basmane Meydanı işçilerin 
geçişi süresince trafiğe kapandı. Belediye binası önünde basın açıkla-
ması yapan Genel-İş İzmir 2 No.lu Şube Başkanı Ercan Gül, yaklaşık 5 
aydır süren toplu iş sözleşmesi görüşmelerinden sonuç alınamadığını, 
İZELMAN ve İZENERJİ şirketlerinde çalışan Genel-İş’e üye yaklaşık 23 bin 
işçinin gece saatlerinde grev başlattığını ifade etti. 

İşçilerin grev yapması nedeniyle 
bazı hizmetlerde aksama yaşandı. 

Belediye otobüslerinin bir kısmının 
çalışmaması sonucu duraklarda 
kuyruk oluştu. Sefere çıkmayan 

ESHOT otobüsleri yerine İZULAŞ’a 
ait otobüslerle hizmet verildi. 

Vatandaşlar toplu ulaşımda metro, 
İZBAN, tramvay ve vapur 

seferlerine yöneldi. 

HIZMETLERDE 
AKSAMA OLDU

İZMIR BÜYÜKŞEHIR 
BELEDIYESINDE GREV

Ordu’da kafes balıkçılığı tesislerinde üretilen Türk 
somonunun bu yıl kent ekonomisine yaklaşık 1 milyar 

lira katkı sunması bekleniyor. İl Tarım ve Orman Müdürü Kemal 
Yılmaz, kentte deniz sahasının su ürünleri yetiştiriciliği açısından 
oldukça önemli bir coğrafyaya sahip olduğunu söyledi. Kıyı 
şeridi 121 kilometre olan Ordu’da su ürünleri sektörünün öne 
çıktığını belirten Yılmaz, istihdama ise katkı sağladığını vurguladı. 
Altınordu ve Perşembe ilçelerindeki 7 ağ kafesinde Türk somonu 
ve levrek yetiştiriciliğinin yapıldığını aktaran Yılmaz, iç sularda 
yer alan küçük tesislerle birlikte toplamda 4 bin 600 ton somon, 
800 ton ise levrek üretimi gerçekleştiği bilgisini verdi.  Yılmaz, bu-
günlerde Ordu’da somon hasadının yapıldığına değinerek, somon 
hasadının haziran ayının sonuna kadar süreceğini dile getirdi.
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EKONOMİ

T.C. AKÇAABAT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Düzköy İlçe, ORTA MAHALLE Mahalle/Köy, 

ORTAMAHALLE Mevkii, 257 Ada, 4 Parsel, tapu kaydındaKARGİR DÜKKÜN VE 
KAHVEHANE ‘dir. Taşınmazlar Düzköy İlçesi’nde yerleşimin en yoğun olduğu şehir 
merkezini içerisine alan Ortamahalle Mahallesi hudutlarında kalmaktadır.Arsa 
vasfında değerlendirilmiştir.

YAPI: parsel üzerinde Hürriyet Caddesi’ne cepheli Bodrum kat + zemin kat 
(dükkân katı) ve üzerinde konut olarak kullanılan 1 normal kat + çat arası kat 
olmak üzere 4 katlı betonarme bir bina tespit edilmiştir.Binanın Bodrum katı cadde 
tarafından gömülü olup 3 nolu komşu parsel arasındaki patika yoldan ulaşımı 
mümkündür. Bodrum katın dış doğramaları takılı olup içerisinde herhangi bir imalat 
bulunmamakta olup karkas vaziyettedir.Zemin katı caddeye cepheli olup bu katta kat 
alanının büyük bir kısmına sahip kahvehane ve bitişiğinde tütün ürün ürünleri satılan 
küçük bir dükkân bulunmaktadır. Zemin üzeri normal katta ise iki adet küçük daire 
bulunmaktadır. Binanın en üst katında ise sadece dış duvarları ve çatısı yapılı olup 
henüz içerisi yapılmamış çatı arası kat bulunmaktadır. Binanın dış cephesi zemin ve 
1.Katta yapılmış olup çatı katının noksandır. Bina asansörsüz ve sobalıdır. Ana bina 
giriş kapısı demir kapı,normal kat daireleri giriş kapıları ahşaptır. Binadaki dairelerin 
pencere doğramaları ahşap, dükkân katlarındaki doğramalar alüminyum ve PVC dir. 
3 .Sınıf A grubu yapılardandır. Bilirkişiler tarafındanArsa Bedeli 2.983.400,00.-TL, 
Yapı Bedelleri 3.514.296,24.-TLolmak üzere toplam 6.497.696,24.-TL olarak taktir 
edilmiştir., 149,17 m2 yüzölçümü,

Adresi : Orta Mahalle Mevkii Düzköy / TRABZON
Yüzölçümü : 149,17 m2
İmar Durumu : 1992yılında imar planı kapsamına oalınmış, uygulama imar 

planı sınırları içerisinde kaldığıkonut+ticaret alanında 5 kat yapılaşma müsadesinin 
olduğu bildirildi.

Kıymeti : 6.497.696,24 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 10:37

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 10:37

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 10:37

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 10:37

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233251

T.C. ÇERKEZKÖY 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/112 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
ESAS NO : 2025/112 Esas
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Tekirdağ ili , Kapaklı İlçesi, Kapaklı Mah.
ADA NO : 1491
PARSEL NO : 1
MALİKLERİN ADI VE SOYADI : Aynur GÜDER (TC:20054250558), FATMA 

MANAV (TC:16004362440), NAGİHAN KURU ÇETİNKAYA(TC: 24356475084 ), İSA 
DURAN (TC:32602272486) , GÜREL KIZILKAYA - (TC:18392199462), REYHAN 
MANAV(TC:24683544118)

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : 
KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1- a) Davacı kurum tarafından Tekirdağ ili , Kapaklı İlçesi, Kapaklı Mahallesi, 

1491 ada 1 parsel sayılı davalı Aynur GÜDER, Fatma MANAV, Nagihan KURU 
ÇETİNKAYA ,İsa DURAN, Gürel KIZILKAYA, Reyhan MANAV’ın malik olduğu 
taşınmazın kamulaştırılmasına karar verildiği,

2-2942 sayılı yasanın 4650 sayılı yasa ile değişik 14. maddesince öngörülen 30 
günlük süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal ve adli yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği,

3-Bu davalarda husumeti davacı KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ’ne 
yöneltmesi gerektiği,

4-İdari yargıda iptal davası açılması halinde dava açıldığının ve yürütmenin 
durdurulması kararı alındığının belgelendirmemesi halinde kamulaştırma işleminin 
kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz 
malı kamulaştırma yapan KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ adına tescil 
edileceği,

5- Tespit edilecek kamulaştırma bedelinin Vakıfbank Çerkezköy Şubesi’ne 
taşınmaz maliki adına açılacak hesaba yatırılacağı,

6- Davaya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin tebliğ 
tarihinden itibaren 2 haftalık süre içerisinde mahkememize yazılı olarak bildirilmesi 
gerektiği,

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur. 
16.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233536

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

TABİİ Kİ TARIM! 
İLLAKİ TARIM!

Bugün çiftçinin-üreticinin 
gerçek gündemi, maliyet enf-
lasyonu! Bugün tüketicinin 
gerçek gündemi ise hayat 

pahalılığı! Ancak halkın bugün 
gündemi; gelir-gider durumu arasın-
daki makasın açılması, sürdürülebilir 
istihdam, fırsat eşitliği, mülakat mı 
liyakat mı, eğitim kalitesi, çağdaş 
değerlerin gerisinde kalmak mı?...

Ülkemizin gerçek gündemi; Ahlâk 
Enflasyonu…

Bugün halkın gündemi hayat pahalılığı, 
alım gücünün düşmesi ve sürdürülebilir 
istihdam olduğu aşikâr!.. Artık ev-araba 
almak hayal oldu, âdeta kiralar koşar adım 
değil uçar adım, aldı başını gidiyor! …

Çiftçinin de üreticinin de birer tüketici 
olduğunun unutulması!.. Sütten yeterince 
feyz alamayan karar vericiler, süte su 
katmaya çalışan birlikler ve üretici 
temsilcileri!.. Nitelik açısından zarar 
verilmiş süt sektörü (1 bardak çaya eş de-
ğer 1 litre süt) !.. 1 kg buğdayın maliyetin-
den bihaber yazan, çizen ve konuşan sek-
tör temsilcileri… Yalan yanlış algı yüklü 
tarım haberleri, bağımsız kurumların 
yıpratıldığı, güvensizlik ve belirsizlik 
ortamının kol gezdiği tarım sektörü!...

Bugün gerçek gündem, sektörün, 
karar vericilerin ve yöneticilerin liya-
katten uzaklaşması!...

Gayrimenkul fiyatlarının gerek arsa 
gerekse inşaat olarak çok fazla yüksel-
diğini, bizim gibi gelişen ekonomilerde 
paranın bu kadar toprağa yatırılmasının 
ekonomi için iyi olmadığını ve gayrimen-
kule yönelen paranın menkule dönüş-
mesini sağlayacak araçların yaratılma-
sı gerektiğini düşünememe!..

Bugün ülkenin gerçek gündemi, dün-
ya rekabetinin gerisinde kalmak, özel-
likle de bilim ve akıl olarak!...

Salondan odaya-odadan  
salona ‘Kam Hiyar’
Rahmetli Yıldırım Akbu-

lut başbakan olduktan sonra yine 
rahmetli olan Turgut Özal makamına 
ziyarete gelir. Akbulut’un İngilizce 
bilmediğini bilen Turgut Özal

- “Yıldırım şu İngilizceyi öğren 
artık. Bir dahaki ziyaretime kontrol 
edeceğim” der ve gider.

Aradan bir süre geçer ve Turgut Özal 
yine bir ziyaretinde Yıldırım Akbulut

- “Ne yaptın Yıldırım, İngilizce öğ-
renebildin mi?” Diye sorar.

Akbulut “gayet iyi” diye yanıt verir. 
Turgut Özal “o zaman yaverini çağır 
bakalım içeriye” der. Yıldırım Akbulut 
dışarıya seslenir:

-“Mehmet kam hiyır” … Yaver içe-
riye gelir.

Özal içinden “harbiden çözmüş ga-
liba” diye geçirir.

Bir soru daha sorar:
-“Tamam, şimdi yaveri geri gönder”
Yıldırım Akbulut odadan dışarıya çıkar 

ve bu kez oradan seslenir:
– “Mehmet kam hiyır”
Salondan odaya-odadan salona geçe-

rek çözüm üretmeye çalışan insanların 
metotlarını ve dönemlerini çoktan geride 
bıraktık. Sektörün elinin altında yeni 
cevherler (insan kaynakları) var! Bizim 
için küçük olan bir dokunuş ve katkı, bu 
insanların hayatları için büyük değişim, 
dönüşüm ve gelişim sağlayabilir. 

Günlük hayat içinde mücadele eden, 
başarılı olmak ve hedeflerine ulaşmak 
için didinen çok sayıda insan bulunmak-
tadır. Böylesine gayret içinde bulunan, 
çabalayan insanlara yardım ederek belki 
de onların başarılı olmalarını sağlayabi-
liriz. Önlerini kapatan sorunlara küçük 
dokunuşlar yaparak, onların yollarını 
açabiliriz. Uğraştığı hâlde, kendi dışın-
daki faktörler nedeniyle engelleri aşa-
mayan insanlara, küçük de olsa destek 
vermemiz çok önemlidir.

Son söz: Artık biraz DÜŞÜNELİM derim!
Kaptan, çiftçimiz eskisi gibi ka-

zanamıyor, yoruldu!... Kaptan, çift-
çimizin kafası çok karışık!.. Kaptan, 
limana ve aslımıza DÖNELİM...

Mutsuz inek süt vermez, mutsuz çiftçi 
de ürün vermez. Tarım politikaları belir-
lenirken sadece üretim miktarına değil, 
üreticinin ve hayvanın yaşam kalitesine 
de bakmalıyız. Daha fazla yem değil, daha 
sağlıklı koşullar; daha çok mazot desteği 
değil, daha adil pazar koşulları gerekiyor.

Üretmekten, çiftçilikten, hayata 
değer bir yaşamdan, sevmeye değer 
bir aşktan, sadakatten, dostluğa değer 
bir arkadaşlıktan, LİYAKAT’ten, ATA-
TÜRK’ten ve TÜRKİYE’den asla vaz-
geçmemeniz dileğiyle…

Sevgiyle kalın…

ürkiye’de elektrikli 
araç satışları, bu alanda 

sağlanan teşvikler, 
Togg’un piyasaya sunul-

ması ve şarj altyapısının genişle-
mesinin de etkisiyle son dönemde 
ivme kazandı. İngiltere merkezli 
bağımsız araştırma kuruluşu New 
AutoMotive verileri, Türkiye’nin, 
elektrikli araç satışlarında dünyada-
ki en büyük 10 pazardan biri hâline 
geldiğini ortaya koydu. Söz konusu 
verilerden derlenen bilgilere göre, 
nisanda küresel çapta 977 bin elekt-
rikli araç satıldı. Bu, tüm zamanların 
en yüksek nisan ayı satışı olarak 
kayıtlara geçerken, yıllık bazda yüz-
de 29 artışı temsil etti. Çin, nisanda-
ki toplam satışların yüzde 68’ini tek 
başına karşılarken, ABD satışların 
yüzde 10’unu oluşturdu. Almanya’da 
nisanda 45 bin 354, Fransa’da 25 bin 
882, İngiltere’de 24 bin 53, Belçika’da 
12 bin 469 ve Türkiye’de 11 bin 173 
elektrikli araç satıldı. Bunu 10 bin 
942 elektrikli araç satışıyla Norveç, 
9 bin 661 elektrikli araç satışıyla 

Hollanda ve 9 bin 561 elektrikli araç 
satışıyla Danimarka izledi.

Başarı hikâyesi yazdık
Türkiye’deki satışlardaki istik-

rarlı büyüme ise “başarı hikâyesi” 
olarak nitelendirildi. Bataryalı 
elektrikli araçların pazar payı üst 
üste 8’inci ayda yüzde 10’un üze-
rinde seyretti. Türkiye, nisandaki 
satışlar açısından Akdeniz ülkeleri 
arasında lider ülke olurken, İspan-
ya, İtalya, Slovenya, Hırvatistan 
ve Yunanistan gibi birçok komşu 
ülkeyi geride bıraktı. Son 12 ayda 
elektrikli araç satışlarında Norveç’i 
geride bırakan Türkiye’nin, gelecek 
birkaç ay içinde Hollanda’nın önü-
ne geçmesi bekleniyor. Bu dönem-
de satışlarda ilk sıralarda Çin, ABD, 
Almanya, İngiltere, Fransa, Belçika 
ve Hollanda yer aldı. Hollanda’da 
son 1 yılda 129 bin 560 elektrikli 
araç satıldı. Türkiye, aynı dönemde 
123 bin 982 elektrikli araç satışıyla 
en fazla elektrikli araç satılan 8’inci 
büyük pazar oldu.

TÜRKIYE, ELEKTRIKLI 
ARAÇ SATIŞLARINDAKI 
IVMENIN ARTMASIYLA 
SON 1 YILDA DÜNYADA 
EN FAZLA ELEKTRIKLI 
ARAÇ SATILAN 10  
BÜYÜK PAZARDAN 
BIRI HÂLINE GELDI.

Türkiye, elektrikli 
araç satışında ilk 10’dailk 10’da

T
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24 Şubat 2022’de başlayan Ukray-
na-Rusya savaşı sadece yaşan-
dığı coğrafyada sınırlı kalmamış 
küresel ölçekte olumsuz etkileri 

beraberinde getirmiştir. Özellikle de 
Avrupa, malum savaştan en çok etki-
lenen bölge olmakla beraber yine bu 
kapsamda savaşın bölgeye yayılacağı 
endişeleri ve hatta üçüncü dünya sava-
şının fitilini ateşleyebileceği riski tartı-
şılır hale gelmiştir.

Savaş şartlarının kızıştığı, tarafların 
ekonomik, askeri, politik ve sosyolojik 
anlamda artık oldukça zorlanmaya 
başladığı ve yine bununla beraber özel-
likle de Ukrayna’ya pek çok anlamda 
destek verene çevrelerin de taraflardan 
farksız durumda olmadığı koşullar al-
tında arzu edilen ateşkesin ivedilikle 
sağlanması herkesin temennisi haline 
gelmiştir.

Trump’ın ABD Başkanlığı’nın dev-
ralmasından sonra Rusya-Ukrayna 
arasında süregelen savaşın ne yöne ev-
rileceği sıklıkla gündeme gelirken, ABD 
yönetiminin Rusya ile yakınlaşmaya 
başlaması hem Ukrayna’yı hem de Av-
rupa’yı oldukça tedirgin etmiştir. Diğer 
yandan ABD-AB ilişkilerinde güvensiz-
liğin artması, politik anlamda yaşanan 
kopukluk ve uyumsuzluk hem Avrupa 
ülkelerini hem de Ukrayna’yı yeni ara-
yışlara sürüklemeye başlamıştır. Rus-
ya-Ukrayna arasındaki müzakerelerle 
beraber savaşın seyrinin halihazırdaki 
boyutuna bakıldığında Ukrayna’nın 
bağımsız bir irade gösterme konusunda 
etkili olamayacağı anlaşılır hale gelmiş-
tir. Özellikle de Beyaz Saray’da Ukrayna 
Devlet Başkanı Zelenski’nin maruz 
kaldığı tavır ve akabinde ABD’nin nadir 
elementler konusundaki dayatma-
sını kabul etmesi Kiev’in bu hususta 
iradi hükmünün zayıfladığını işaret 
etmektedir. Trump’ın Rusya-Ukrayna 
savaşını nihayete erdirme yönündeki 
politikası iki devletin barışa erişme-
sinden ziyade kendi ülkesi adına hem 
bölgedeki hem de küresel ölçekte yeni 
bir alan açma girişimidir.

Rusya’nın savaşı sonlandırmak 
adına genel talepleri bellidir. Burada 
dikkat çeken ise Rusya’nın Ukrayna ile 
”ateşkes sağlamak için ihtiyaç duya-
cakları şartları” ABD üzerinden iletecek 
olmasıdır. Avrupa, Ukrayna’nın taraf-
sız kalmasını istememekle beraber 
Ukrayna’ya destek verme konusu ve 
Rusya’ya yönelik yaptırımları artır-
ma hususunda hala çaba sarf etmeye 
devam ederek barış müzakerelerinde 
etkinliğini korumak istiyor. ABD ise bu 
konuda isteksiz davrandığı gibi Avru-
pa’ya gümrük tarifeleriyle aba altından 
sopa gösteriyor.

Türkiye ise bu hesapların dışında 
küresel ve bölgesel etkinliğini ortaya 
koyarak, tarafsız şekilde insanlığın 
barış ve huzurunu önceleyen bir yak-
laşımla diplomatik çabalarına devam 
etmektedir. Üç yılı aşkın süredir devam 
eden savaşın nihayete ermesi adına 
yapılan girişimler sonuçsuz kalırken 
bu anlamda taraflar arasındaki gö-
rüşmelerde somut çıktıların alındığı 
toplantıların Türkiye ev sahipliğinde 
gerçekleşmiş olması hemen her çevre 
nazarında dikkatle takip edilmiş, takdir 
ve beğeni toplamıştır. Aynı kapsamda 
tüm çevreler için çözümün Türkiye’nin 
arabuluculuğunda olacağına dair kesin 
kanılar da oluşmaya başlamıştır. Zira 
önce Antalya Diplomasi Forumu kapsa-
mında Rusya-Ukrayna heyetleri resmi 
düzeyde ilk temasını ülkemiz ev sahip-
liğinde yaparken, akabinde gerçekleşen 
İstanbul görüşmelerinde somut sonuç-
lar elde edilmiş özellikle de tahıl korido-
ru girişimiyle küresel anlamda rahat bir 
nefes alınmıştı. Yine 16 Mayıs 2025’te 
İstanbul’da gerçekleşen görüşmeler 
sonucunda Rusya ve Ukrayna tarafları 
1000 kişilik esir takasında mutabık kal-
mışlardı. Geride bıraktığımız günlerde 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın Rusya’ya 
gerçekleştirdiği ziyaret ve sonrasında 
da Ukrayna’ya davet edilmesi barış dip-
lomasisin Türkiye eliyle ileri bir boyuta 
taşınacağını şimdiden ifade etmektedir. 
Ayrıca Ukrayna ile yapılacak yeni tur 
müzakerelerinin İstanbul’da yapılması 
teklifinin bizzat Rusya Dışişleri Bakanı 
Lavrov tarafından açıklanması dikkat 
çeken bir diğer husus olmuştur.

Haziran ayı sonunda yapılacak olan 
NATO liderler zirvesi öncesinde Türki-
ye’nin attığı bu adımların stratejik boyu-
tu oldukça önemlidir. Zira Rusya-Ukray-
na tarafları arasında zirveden önce barış 
ikliminin oluşması küresel ölçekte yeni 
gelişmelerin kapısını aralayabilecektir.

BARIŞA GİDEN 
YOL: TÜRK 

DİPLOMASİSİ

B

BULGARİSTAN TÜRKLERİNİN 
ACILARI İLK GÜNKÜ GİBİ TAZE

 ADALET 
BAKANLIĞINDAN

Bakırköy 4. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2021/810 Esas sayılı 
dosyasının kaybolduğu anlaşıldığından, 
4473 sayılı Yangın, Yersarsıntısı, 
Seylâp veya Heyelân Sebebiyle 
Mahkeme ve Adliye Dairelerinde Ziyaa 
Uğrayan Dosyalar Hakkında Yapılacak 
Muamelelere Dair Kanun hükümlerinin 
söz konusu dosya için uygulanmasına 
ve anılan Kanun hükümleri gereğince 
işlem yapılmasına karar verildiği ilân 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233091

 T.C. NEVŞEHİR 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/196 Esas 
Konu : GAİPLİK İLANI
ÖZLEM ATAR TOPÇU ile arasında 

mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilen KENAN ATAR 
gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay 
içinde mahkememize haber vermeleri 
hususu ilanen tebliğ olunur.

GAİP TC KİMLİK NO : 10069300942
ADI SOYADI : KENAN ATAR
BABA ADI : YUNUS
ANA ADI : GÜLŞEN
DOĞUM TARİHİ : 28/05/1969
DOĞUM YERİ : ANKARA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233059

 T.C. BAŞKALE 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2017/37 Esas
KARAR NO : 2023/134
5015 Sayılı Kanuna Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda Esas 
ve karar numarası yazılı 04/04/2023 
tarihli ilamı ile kamu davasının 
düşürülmesine karar verilen Hacı ve 
Meryem oğlu, 1988 İran doğumlu, 
SEFER MUHAMMEDİ tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
ve katılan Gümrük Müdürlüğünün istinaf 
başvuru dilekçesi tebliğ edilememiştir.

1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince gerekçeli kararın ve 
istinaf başvuru dilekçesinin muhatabın 
en güvenilir bir şekilde öğrenmesini 
sağlayabilecek bir GAZETEDE ve 
elektronik ortamda Basın İlan Kurumu 
vasıtasıyla İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR.28/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233054

 T.C. BAŞKALE 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2017/51 Esas
KARAR NO : 2023/133
5015 Sayılı Kanuna Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda Esas 
ve karar numarası yazılı 04/04/2023 
tarihli ilamı ile kamu davasının 
düşürülmesine karar verilen Mirza ve 
Amine oğlu, 1982 İran doğumlu, FİRUZ 
HAMİDİHA tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince gerekçeli 
kararın muhatabın en güvenilir bir 
şekilde öğrenmesini sağlayabilecek 
bir GAZETEDE ve elektronik ortamda 
Basın İlan Kurumu vasıtasıyla İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR.28/05/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233426

Bu cezalar caydırır 
hapis cezası geliyor 

akan Yerli-
kaya, TBMM 

Adalet Komis-
yonunda kabul 

edilen Karayolları Trafik 
Kanunu'nda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi’ne ilişkin soruları 
yanıtladı.   36 maddelik 
kanun teklifine ilişkin 
bilgiler veren Yerlikaya, 
göreve başladığı 2023'te 
günlük ortalama 17,9 
kişinin trafik kazalarında 
hayatını kaybettiğini, 
2024'te bu sayının 17,4'e 
düştüğünü söyledi. 

"Güvenli Trafik Güvenli 
Türkiye" mottosuyla 
2030'a kadar trafikteki 
can kayıplarını yarı 
yarıya, 2050'de ise sıfıra 
indirmeyi planladıklarını 
belirten Yerlikaya, İçişleri 
Bakanlığı koordinasyo-
nunda üçer yıllık eylem 
planı hazırlandığını 

anlattı.  2002'de ülke nü-
fusunun 66 milyon, araç 
sayısının 9 milyon oldu-
ğunu, o yıl toplam can 
kaybının 9 bin 5, günlük 
can kaybının 24,7 oldu-
ğunu aktaran Yerlikaya, 
"2021'de nüfusumuz 
84,6 milyon, araç sayısı 
25,2. Nüfus 20 milyona 
yakın artmış, araç sayısı 
25 milyona yükselmiş, 
can kaybı 9 binden 5 bin 
362'ye düşmüş" ifade-
sini kullandı.  Yerlikaya, 
2030'da ülke nüfusunun 
88,1 milyon olarak 
planlandığını belirterek, 
"Araç sayımız 42,4 
milyon olacak. Bu kadar 
artışa rağmen toplam 
can kaybımız, hedef 2 
bin 791. Daha sonra bunu 
20 yılda sıfır can kaybı 
noktasına getireceğiz" 
dedi.  Yerlikaya, kaza 
yerini terk etmeyle ilgili 

olarak da "Adam başında 
bekliyor, telefon açmış 
112'yi çağırmış, perpe-
rişan, psikolojik olarak 
yıkılmış ama orada diğer 
kaza sakinleri, onlar da 
üzüntülerinden eğer 
ona saldırıyor o da can 
havliyle kaçıyorsa o 
'zorunluluk hâli' diyor 
arkadaşlar. O hâl dışında 
kaza yerini terk etme 
46 bin lira, 2 yıl sürücü 
belgesini alıyoruz, 1 yıl-
dan 3 yıla kadar da hapis 
cezası var” diye konuştu. 

Yeni düzenlemelerden 
bir diğerine dikkati çeken 
Yerlikaya, "Basın, yayın, 
internet, sosyal, dijital 
medyada elektronik ci-
hazlar yoluyla eğer siz bir 
trafik kuralı ihlalini pay-
laşım yaparak görüntüleri 
alenen yayar ve överseniz 
25 bin lira idari para cezası 
var" dedi. (AA)

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, yeni düzenlemede zorunluluk 
hâli dışında kaza yerini terk edenlerle ilgili olarak, "O hal 
dışında kaza yerini terk etme 46 bin lira, 2 yıl sürücü belge-
sini alıyoruz, 1 yıldan 3 yıla kadar da hapis cezası var" dedi. 

GERI DÖNEN 
SURIYELI SAYISI 
250 BINI GEÇTI  

7 ZEHİR TACİRİ 
YAKALANDI

Göç yönetimine değinen Yerlikaya, 
konuşmasına şöyle devam etti: 
2016'dan beri gönüllü, güvenli 

giden Suriyeli muhacirlerin sayısı 
1 milyonu aştı ve bunun 250 bini 

9 Aralık'tan bugüne kadar oldu. 
2016'dan beri gidenler 1 milyonu 

aştı ama 9 Aralık'tan günümüze 
Suriye'deki o büyük zaferden 

sonra çeyrek milyon oldu.

Bakan Yerlikaya, sosyal medya he-
sabından yaptığı açıklamada, Lice 

ve Hani Cumhuriyet Başsavcılıkları 
ile Jandarma Genel Komutanlığı 

Narkotik Suçlarla Mücadele ve 
TEM Daire Başkanlıkları koordi-
nesinde, Diyarbakır İl Jandarma 

Komutanlığınca yapılan çalışmalar 
sonucu; Lice ve Hani ilçelerinde 

61 operasyonel tim, 645 personel 
ve uzaktan algılama sistemlerinin 

desteğiyle operasyonlar düzenlen-
diğini belirterek,  “Diyarbakır'da 70 
ton toz esrar uyuşturucu maddesi 

elde edilebilecek 3 milyon 
476 bin kök kenevir ve skunk ele 

geçirdik. 7 şüpheli zehir taciri 
yakalandı" bilgisini verdi.

ŞEHIT ASTSUBAY ÇAVUŞ DUALARLA UĞURLANDI
Ankara'nın Haymana ilçesinde 
hakkında yakalama kararı olan 

şüpheliye yönelik operasyonda 
eğimli arazide düşerek şehit olan 
34 yaşındaki Jandarma Astsubay 

Kıdemli Çavuş Emre Polat'ın 
cenazesi, Ankara'dan askeri 
uçakla Sivas Nuri Demirağ Ha-
valimanı'na getirildi.  Jandarma 
Asayiş Tim Komutanı olarak 

görev yapan evli ve 2 çocuk babası 
şehidin eşi Goncagül, yanında 

3 yaşındaki oğlu Kerem ve 2 
yaşındaki kızı Eylül Polat 

ile aynı uçakla Sivas'a 

geldi.  Burada düzenlenen törene, 
Polat'ın annesi Gülsün ve babası 
İsmail Polat ile yakınları, Sivas Vali 
Yardımcısı İlhami Doğan, 5. Piyade 
Eğitim Tugay Komutanı Albay Cüneyt 
Mutlu, Belediye Başkanvekili Abdur-
rahim Ceyhan, İl Jandarma Komu-
tanı Jandarma Kıdemli Albay Adem 
Taşkın, İl Emniyet Müdürü Burhan 
Akçay, askeri erkân, il protokolü ve 
vatandaşlar katıldı.  Şehidin Türk 
bayrağına sarılı naaşı Mehmet Akif 
Ersoy Mahallesi'ndeki babaevine gö-
türülerek, helallik alındı.  Şehit Polat 
için daha sonra Ay Yıldız Camii’nde 

cenaze töreni düzenlendi. Şehidin 
cenazesi öğle vakti kılınan cenaze 
namazının ardından Yukarı Tekke 
Mezarlığı Garnizon Şehitliği'nde 
vatan toprağına emanet edildi.  

Burada düzenlen törene, şehidin 
ailesi ile Sivas Valisi Yılmaz Şimşek, 
AK Parti Sivas Milletvekili Hakan 
Aksu, Belediye Başkanvekili Abdur-
rahim Ceylan, Jandarma Genel Ko-
mutan Yardımcısı Korgeneral Münir 
Güzel, DEVA Partisi Genel Başkanı 
Ali Babacan, İl Jandarma Komutanı 
Kıdemli Albay Adem Taşkın, il proto-
kolü ve vatandaşlar katıldı. (AA)

Bulgaristan'dan 350 bin 
Türk'ün çeşitli baskılar 

sonucu Türkiye'ye zorunlu 
göç etmesinin üzerinden 36 
yıl geçti. 

Bulgaristan'ın 1984-1989 
yıllarında Türklere uygula-
dığı asimilasyon politika-
sından kaçarak "zorunlu 
göç" ile Türkiye'ye gelenler, 

aradan geçen zamana 
rağmen yaşadıkları acıları 
unutamıyor.  Ailesiyle 16 
Ağustos 1989'da Şumnu'dan 
Türkiye'ye göç eden 3 çocuk 
annesi 65 yaşındaki Sebile 
Vatansever Ünalan, dönemin 
Başbakan’ı Turgut Özal sa-
yesinde Türkiye'ye geldikleri 
için mutlu olduklarını söy-

ledi.   64 yaşındaki Abdullah 
Deniz de Türkiye'ye eşi ve 3 
çocuğuyla geldiğini söyleye-
rek; "İyi ki Türkiye var. 

İyi ki Türkiye Cumhuri-
yeti bize sahip çıktı. İyi ki 
gelmişiz. İyi ki bu zulümden 
kurtulduk, evlatlarımızı bu 
bayrağın altına getirmişiz" 
dedi. (AA)

Samsun
 İl Emniyet 

Müdürlüğü KOM 
 Şubesi ile İstihbarat 

Şubesi ekiplerince 
Samsun’un İlkadım, 

Canik, Çarşamba, Vezirköprü 
ilçeleri ile Ankara ve İstanbul’da 

düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan 24 zanlıdan

10’unun işlemleri tamamlandı.
Şüphelilerden 3’ü ifadesinin ardın-

dan emniyetten serbest bırakıldı. 
Sağlık kontrolünden geçirilen 7 

şüpheli, adliyeye sevk edildi. Diğer 
şüphelilerin emniyetteki işlemleri 
sürüyor. Bilindiği gibi, Samsun’da 
faaliyet gösteren 2 döner işletme-

sine yönelik “FETÖ üyeliği ve
 örgütün finansmanı” suçundan 

çalışma başlatılmıştı. (AA) 2 
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Sakarya Üniversitesi (SAÜ) öğrencileri, kermesten elde 
ettikleri gelirle Söğütlü ilçesinde bir okulun kütüp-

hanesini yeniledi. Üniversite öğrencileri, "Gençlik ve 
Gönüllülük" dersi kapsamında yürütülen "Bir Dilim 

Tat, Bir Dünya Kitap" sosyal sorumluluk projesi çerçe-
vesinde kermes düzenledi. Üniversiteliler, kermes ge-
liriyle Söğütlü'deki Türk-Fransız Kardeşliği İlkokulu ve 
Ortaokulunun kütüphanesini büyüterek, kütüphane 
oluşturacakları sınıfın duvarlarını resimlerle süsledi. 
Yüzlerce kitabı tek tek raflara yerleştiren öğrenciler, 

çocuklara kitap okudu. (AA)

ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİ 
KÜTÜPHANE YENİLEDİ

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, "2002 yılında yalnızca 3 merkezde 31 
yatak kapasitesiyle sunulan yanık tedavi hizmetleri, bugün 62 merkez-
de toplam 780 yatakla modern ve yaygın hizmet ağına ulaşmıştır" dedi.

ızılcahamam'da bir 
otelde düzenlenen 

"Bölgemizde Pe-
diatrik ve Erişkin Ya-

nıklar ve Önleme Kongresi"nde 
konuşan Memişoğlu, etkinliğe 
öncülük eden Türkiye Yanık ve 
Yangın Afetleri Derneği, Orta-
doğu Yanık ve Yangın Afetleri 
Derneği ile Başkent Üniversi-
tesi Yanık ve Yangın Afetleri 
Enstitüsüne teşekkür etti. 

Avrupa’nın en büyüğü 
Bakan Memişoğlu, yanık-

ların yalnızca cilt yüzeyinde 
oluşan bir hasar olmadığını, 
vücudun metabolik, immün ve 
psikolojik sistemini etkileyen 
çok yönlü ve zorlu travma oldu-
ğunu belirterek, şunları söyledi: 

Bu nedenle yanık tedavisi sa-
dece müdahale değil, disiplinler 
arası iş birliğiyle yürütülen 
kapsamlı iyileştirme sürecidir. 
Cumhurbaşkanımızın vizyonu 
ve liderliğinde ülkemiz sağlığın 
tüm alanlarında olduğu gibi 
yanık tedavi hizmetlerinde de 
son 20 yılda çok önemli kapa-
site gelişimi sağlamıştır. 2002 
yılında yalnızca 3 merkezde 
31 yatak kapasitesiyle sunu-
lan yanık tedavi hizmetleri, 
bugün 62 merkezde toplam 
780 yatakla modern ve yaygın 
hizmet ağına ulaşmıştır. Özel-

likle büyükşehirlerde kurulan 
ileri düzey yanık merkezleri, bu 
alanda kaydettiğimiz gelişimin 
somut birer göstergesidir. 

Başakşehir Çam ve Sakura 
Şehir Hastanesi Yanık Mer-
kez’inin Avrupa'nın en büyük 
yanık merkezi olduğunu vur-
gulayan Memişoğlu, buranın 
kök hücre, yapay deri, büyüme 
faktörleri ve hiperbarik oksijen 
tedavisi gibi ileri teknolojile-
rin etkin şekilde kullanıldığı 
tam donanımlı mükemmeli-
yet merkezi olduğunu söyledi. 
Bakan Memişoğlu, yanıkların 

büyük bölümünün önlenebilir 
nedenlerden kaynaklandığına 
işaret ederek, "Ev kazaları, iş 
güvenliği ihmâlleri, sıcak sıvı ve 
ısı kaynaklarına bağlı ihmalkar 
davranışlar, ne yazık ki hayat 
boyu sürebilecek ciddi yaralan-
malara neden olabiliyor. Bu ne-
denle koruyucu sağlık hizmetleri 
ve toplumsal farkındalık çalış-
maları, tedavi kadar büyük öne-
me sahiptir" dedi. Konuşmaların 
ardından Başkent Üniversitesi 
kurucusu Prof. Dr. Mehmet Habe-
ral, Sağlık Bakanı Memişoğlu'na 
plaket ve çiçek takdim etti. (AA)

Editör: TANER DILEKLEN Tasarım: MERAL OCAKCI
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CUMA

Terörsüz Türkiye hede-
finin başarıya ulaşma-
sının Cumhur ittifakına 
yarayacağını düşünen 

sığ bir zihniyet hala bu mesele-
nin siyaset üstü bir konu oldu-
ğunun bilincine varamadı.

Terörün sadece Cumhur 
ittifakını ilgilendiren bir sorun 
olduğu mantığıyla hareket eden 
ve başını CHP’nin kuyruğunu 
ise İP’in oluşturduğu muhalefet 
ısrarla terörsüz Türkiye’nin si-
yasi kazananını aramaya başla-
dı. Terörsüz Türkiye’nin amacı-
nın Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
görev süresinin uzatılması 
olduğunu iddia edip, bu nedenle 
de yeni anayasa çalışmalarına 
karşı çıktılar. 

CHP madem Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın yeniden aday 
olmasına karşı çıkıyor o halde 
neden ısrarla “erken seçim” 
talebinde bulunuyor? Bugün 
bir seçim kararı almak demek 
Sayın Erdoğan’ın yeniden aday 
olması demek değil midir? CHP, 
madem ilkesel olarak Sayın Er-
doğan’ın yeniden aday olmasına 
karşı değil, o halde “zamanın-
da” yapılacak seçimde de aday 
olmasının önünü açabilir.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, “şimdi seçim olursa Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’ın yeniden 
adaylığını kabul ederiz” diyor. 
CHP’nin bir lütuf gibi sunduğu 
bu hakkı anayasa zaten veri-
yor. CHP bu konuda kendiyle 
çelişiyor. Çünkü CHP’nin derdi 
ne anayasa değişikliği ne de 
Erdoğan’ın yeniden adaylığı… 
CHP, erken seçim olması ha-
linde Erdoğan’ı yeneceklerini, 
2027 veya 2028’de yapılacak bir 
seçimde ise kaybedeceklerini 
düşünüyor. Terörsüz Türkiye 
hedefini de evirip çevirip bu 
başlığa sıkıştırmaya çalışıyor.

“Biz mevcut anayasaya uy-
mayanlarla masaya oturmayız” 
diyerek de minderden kaçı-
yorlar. Her fırsatta hak, hukuk, 
demokrasi diyerek feveran 
edenler Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan ve MHP Lideri Bahçeli’nin 
“gelin ele ele verelim bu darbe 
anayasasından milletimizi kur-
taralım” çağrısına şaşı bakıyor-
lar. Sokak çağrıları ve Türkiye’yi 
yabancılara şikâyet ederek 
demokrasi arayanlar TBMM’de 
yani milletin sinesinde ku-
rulmak istenen yeni anayasa 
masasına kapıları kapatıyor. 
“Demokratik ve sivil bir ana-
yasa için masaya otururuz ama 
Erdoğan’ın yeniden adaylığının 
önünü açacak maddeler gün-
deme geldiğinde de tepkimizi 
gösteririz” diyemiyorlar. 

Terörün gölgesinin kalktı-

ğı ve 16 siyasi partinin temsil 
edildiği geniş bir yelpazede ya-
pılacak anayasa çalışmalarıyla 
tarihi bir fırsat yakalandığını 
göz ardı ediyorlar. Bugüne ka-
dar yeni anayasanın önündeki 
en büyük engelin kalkmış 
ve uzlaşma kapısının ardına 
kadar açılmış olmasını haz-
medemiyorlar. DEM Parti’yi de 
“AKP ve MHP ile anayasa mı 
yapacaksınız” diye kışkırtmaya 
çalışıyorlar. 

Terörün tamamen hayatı-
mızdan sökülüp atıldığı, DEM 
Parti’nin Türkiye Partisi olma 
yolunda bir hayli mesafe kat-
lettiği yeni bir döneme burun 
kıvırıyorlar. DEM Parti, “dil, 
bayrak, başkent ve milli marşla 
problemimiz yok” diyor. Kar-
deşliği, birliği ve beraberliği bü-
yütmek istediklerini söylüyor. 
“Demokrasiyi hep birlikte güç-
lendirelim” diyor. CHP ve İP bu 
tavrı beğenmiyor. Çünkü onlar 
ittifak yaptıkları DEM Parti’ye 
özlem duyuyor. Terörün gölge-
sinden kurtulmak DEM Partiyi 
rahatlatıyor ama CHP ve İP bu 
gölgenin serinliğini hiçbir şeye 
değişmek istemiyor.

İP Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu da 14 Mayıs 2023 
seçimlerine kadar bu gölgenin 
serinliğinden istifa ederken 
HDP’yi “meşru” gördüğünü 
söylüyor, birlikte seçim çalış-
maları yapıyordu. Şimdi ise DEM 
Parti’yi “terörsüz Türkiye” he-
define destek verdiği için gayrı 
meşru ilan ediyor. PKK’nın silah 
bırakmasını ve kendini feshet-
mesini bir türlü kabullenemiyor. 
“Pazarlık olmadan mümkün 
değil” diyor. Abdullah Öcalan 
“hiçbir şart öne sürmeden PKK 
kendisini feshetsin, silahları 
bıraksın. PKK’nın ömrü doldu” 
diyor. PKK hiçbir şart öne sür-
meden kendini feshediyor ve 
silahları bırakma kararı alıyor. 
DEM Parti, “demokrasinin ve 
kardeşliğin pazarlığı olmaz. 
Birlikte yaşama iradesini güç-
lendirelim, kardeşlik bağları-
mızı pekiştirelim” diyor. İP’liler 
ise ipe serdikleri unun güneşte 
pişip ekmek olmasını bekliyor. 
İP’liler, ayaklarının dibine düşen 
son güneş batmadan önce tak-
tıkları milliyetçilik maskesinin 
dibini sıyırmak istiyorlar. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli 
terörle mücadelenin, devletin 
ülkesi ve milletiyle bölünmez 
bütünlüğünün kitabını yazar-
ken bugün milliyetçilik taslayan 
matruşkalar henüz kalem tut-
mayı bile bilmiyordu. Terörsüz 
Türkiye sadece görünür düş-
manlara karşı değil, sinsi ya-
naşmalara rağmen de hedefine 
doğru hızla yol alıyor. İşte o gün 
geldiğinde sadece terör değil 
aynı zamanda ihanet borsası 
da çökmüş olacak. MHP Lideri 
Devlet Bahçeli de bu günü işaret 
ederek, “Her şeyin bir vakti 
vardır. O vakitte hızla yaklaş-
maktadır” diyor.

Terazi var, tartı var. Her şeyin 
bir vakti var… 

TERAZİ VAR, 
TARTI VAR 

KADİR YILDIZ

Milli Eğitim Bakanlığı 
(MEB)  Özel Öğretim Ku-

rumları Genel Müdürlüğünce 
yapılan denetimler sonucun-
da, bazı öğrencilerin okula 
tam devam etmedikleri, sı-
navlara katılmadıkları, okula 
devam etmeyen öğrencilerin 
idare tarafından devamsız-
lık kayıtlarının işlenmediği, 
gerçeğe aykırı not girişlerinin 
yapıldığı, bazı okulların örgün 
ortaöğretim kurumlarına ka-
yıt şartlarını sağlamadıkları 
ve kayıt esnasında sunulan 
denklik belgelerinin Bakanlık 
kayıtlarında yer almadığı 
belirlenmişti. 

Bu kapsamda 403 öğren-
cinin diploması iptal edilir-
ken, 398 öğrencinin ise sınıf 
geçme işlemleri iptal edilmiş 
ve bir önceki sınıf seviyesine 

alınmıştı.  Ayrıca Bakanlık, 
açık liseye geçiş şartlarını ta-
şımayan ancak tam zamanlı 
kurslarla üniversite sınavına 
hazırlanmak isteyen 12'nci 
sınıf öğrencilerine yönelik, 
derslerin işlenmediği, devam-
sızlığın dikkate alınmadığı 
"hayalet sınıf" kurduğu tespit 
edilen 6 özel okulun çalışma 
ruhsatını iptal etmişti. 

Bu kapsamda devam eden 
denetimler sonucu mevzuata 
aykırı fiilin işlendiği "hayalet 
sınıf" kuran 4 okulun daha 
tespit edilmesinin ardından 
bu okulların da ruhsatının 
iptal edilmesiyle son 1 ayda 
kapatılan özel okul sayısı 
10'a yükseldi.  Öte yandan, 
25 okula yönelik yürütülen 
inceleme ve soruşturmaların 
devam ettiği öğrenildi.

KADIN, KALKINMA SÜRECİNİN 
VAZGEÇİLMEZ BİR TEMELİDİR

MEB, ‘hayalet sınıf’ kuran 4 özel 
okulun daha ruhsatını iptal etti

T.C. ALİAĞA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/25 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri ve adresi: İzmir İli, Aliağa İlçesi, Barbaros Hayrettin Paşa Mahallesi, 

Kırlar Mevkii, 3070 Ada, 14 Parsel (Eski 954 Parsel) Fatih Mahallesi yerleşik alanının 
1,50 km batısında, tarım bölgesinde, DSİ Menemen Ovası Sulama Sahasında 
kalmaktadır. Arazi sulu tarım arazisidir. Arazi 1.sınıf verimli bir tarım arazisidir. 
Kadastral yolları mevcut olup, ulaşımı kolaydır.

Yüzölçümü : 5.371,92 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/25000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre 

Düzeni planında tarım alanına isabet etmekte ve DSİ Sulama Alanı sınırları içerisinde 
kalmaktadır.

Kıymeti : 9.400.860,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 10:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2025 - 10:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 10:14

28/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233486

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, Kızılcahamam'da 

bir otelde düzenlenen 
"Bölgemizde Pediatrik 

ve Erişkin Yanıklar ve 
Önleme Kongresi"ne 

katılarak konuşma yaptı. Sağlık sistemini yalnızca bugünün 
ihtiyaçlarına göre değil, aynı zamanda 

geleceğin beklentilerine göre şekillendir-
diklerini vurgulayan Memişoğlu, şunları 
kaydetti: Bu anlayışla  ‘Sağlıklı Türkiye 

Yüzyılı’ vizyonumuz çerçevesinde üç 
temel mottomuzu kamuoyuyla paylaştık: 

Koruyan, geliştiren ve üreten sağlık 
modeli. Bu modelle koruyucu sağlık hiz-

metleriyle toplum sağlığını tehdit eden 
riskleri en aza indiriyoruz. Eğitim, tekno-

loji ve altyapıya yaptığımız yatırımlarla 
sağlık sistemimizi sürekli geliştiriyoruz. 

İlaçtan tıbbi cihaza kadar sağlıkta yerli ve 
milli üretim kapasitemizi artıyoruz. Daha 

güçlü, sürdürülebilir ve dışa bağımlılığı 
azalmış bir sağlık sistemi inşa ediyoruz.

‘YERLI VE 
MILLI ÜRETIM 

KAPASITEMIZI 
ARTIYORUZ’

Yanık tedavi hizmetlerimiz 
en yaygın hizmet ağında
K

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, İstanbul'da bir otel-
de düzenlenen "Kadınlar İçin 
Enerji Okulu" kapanış prog-
ramında yaptığı konuşmada, 
bugün, büyük bir emeğin ve 
kararlılığın finaline tanıklık 
ettiklerini, bu yolculuğun bir 
kadının kişisel fark edişiyle 
başladığını belirtti. 

Katılımcıların teknik bilgile-
rin yanı sıra sektördeki fırsat-
lar, zorluklar ve kadınların bu 
alandaki rolü üzerine kapsamlı 
bir bakış açısı kazandığına 
değinen Göktaş, "Hedefimiz 

geleceğin enerji sektöründe ka-
dınların liderliğiyle daha güçlü, 
sürdürülebilir ve kapsayıcı bir 
dünya oluşturmaktır. Biz, ka-
dının güçlenmesini, toplumsal 
ilerleme ve kalkınma süreci için 
vazgeçilmez bir temel olarak 
görüyoruz. Sayın Cumhurbaş-
kanımızın da ifade ettiği gibi 
Türkiye'yi kadınlarla birlikte 
büyüttük, kalkındırdık. Türki-
ye Yüzyılı'nı da yine kadınlarla 
birlikte inşa edeceğimize ina-
nıyoruz. Kadının Güçlenmesi 
Strateji Belgesi ve Eylem Pla-
nımız bu inancımızın en güçlü 
ifadesidir. Göktaş, 2016'dan 

bugüne, "Türkiye'nin Mühendis 
Kızları Projesi"yle daha fazla 
kız öğrencinin mühendislik 
alanında yer almalarını teşvik 
etmek amacıyla burs, eğitim ve 
rehberlik destekleri sunduk-
larını anlatarak, şunları dile 
getirdi: Benzer şekilde, NEET 
(ne eğitimde ne istihdamda) 
kadınların, yapay zekâ ve veri 
bilimi geliştirme programımızla 
yeteneklerini geliştirmelerine 
destek oluyoruz. OSTİM Organi-
ze Sanayi Bölgesi Müdürlüğüyle 
üniversiteli kız öğrenciler ile 
kadınların mesleki yetkinlik-
lerini artırarak istihdamlarını 

destekliyoruz. Aynı zamanda 
kadın kooperatiflerine ürün-
lerini geliştirmeleri ve pa-
zarlamaları için danışmanlık 
hizmetleri ve eğitimler sunuyor, 
onları güçlendiriyoruz. 
Göktaş, "2025 Aile Yılı"nda 
kadınların toplumda değişimin 
öncüsü olmalarını sağlayacak 
vizyoner politikaları kararlı-
lıkla hayata geçirmeye devam 
edeceklerini söyledi. (AA)

“Kadınlar İçin Enerji Okulu” kapanış programında bir konuşma yapan Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, "Biz kadının güçlenmesini, toplumsal ilerle-
me ve kalkınma süreci için vazgeçilmez bir temel olarak görüyoruz" dedi.

 MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ



ATEŞKES  
BIR AN ÖNCE 
SAĞLANMALI

Tuğamiral Aktürk, 
daha önce oldu-
ğu gibi Mescid-i 

Aksa’da kışkırtıcı 
eylemler yapan İsra-
il’in, Filistin halkına 
yönelik soykırımını 
sürdürdüğünü ve 

Filistin topraklarını 
ilhak ile işgallerini 

genişletmeye devam 
ettiğini söyledi. 
Can kayıplarının 
her geçen gün 

arttığı, hastanelerin 
yıkıldığı, insanla-
rın açlıkla ölüme 
mahkûm edildiği 

Filistin’de yaşanan-
ların karşısında hâlâ 
somut bir adım atıl-
madığını ifade eden 
Aktürk, “Uluslararası 
toplum, insancıl ve 
uluslararası hukuk 

ihlalini önlemek 
adına üzerine düşen 
görevi gerçekleşti-
rerek barış ortamı 
için kalıcı ateşkesi 
sağlamalıdır” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, “İs-
tanbul’un fethinin 572’nci yıl 
dönümü” münasebetiyle bir 
mesaj yayımladı. MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, mesajında şunları 
dile getirdi: “Parlak ufkuna kara 
perdelerin çekilmek istendiği, 
tarihin gerisine düşmesi için sinsi 
çabaların gözlemlendiği İstan-
bul’un 572’nci fetih yıl dönümünü 
haklı bir gurur ile kutluyoruz. 
İstanbul, Türk-İslam medeni-
yetinin ve Türkiye’nin baş tacı, 
gönül tahtı, iftihar tablosudur. 
Maalesef fethin ruh ve şuurunu 
isabetle anlayamamış, iradeyle 
kavrayamamış siyasi ve ideolojik 
yıkım müellifleri 572 yıl önce-
ki muhteşem zaferden âdeta 

rövanş almak amacıyla kuyruğa 
girmişlerdir. Ancak tüm men-
fur çabalar boşunadır. Dünyaya 
açılan tarih, kültür ve kardeşlik 
penceresi olan İstanbul’un derin 
ve çetin mahiyetli hırsızlık, 
rüşvet ve yolsuzluk sarmalına 
mahkûm edilmesi milli yürekleri 
acıtan büyük bir yara olarak kar-
şımızdadır. Fethin akıl, ahlak ve 
manevi mirasıyla taban tabana 
çelişen bugünkü ızdıraplı dö-
nemin geride kalması, kahırdan 
lütufların doğması inanıyorum ki 
mukadderdir.

İnanmışlığın mahareti 
İstanbul’a vurulan zincirler 

572 yıl evvel nasıl kırılmışsa 
bugünkü habis kuşatma da aynı 

şekilde kırılacaktır. Emin ve ehil 
ellerden mahrum kalan İstan-
bul’un fetih emanetine sarılarak 
zorlu etapları birer birer aşaca-
ğından, milli birlik, dayanışma 
ve kardeşliğimizin asırlara sari 
çınarı olacağından hiç kuşkum 
yoktur. Elbette her fetih bir 
stratejinin mahsulüdür. Her fetih 
kapsamlı bir hazırlığın, sağlam 
bir iradenin, inanmış kalplerin, 
hedefine kilitlenmiş bir cesaretin 
mükâfatıdır. Anadolu Hisarı’nın 
karşısına inşa edilen Rumeli Hi-
sarı gıpta edilen sezgi ve zekânın 
marifetidir. Karadan çekile çekile 
Haliç’ten denize indirilen gemi-
ler göz kamaştıran bir vizyonun 
tecelli etmiş muhayyilesidir. 
Denizin üzerinden dev gibi giden 

yuvarlak topların yapımı tav-
samayan, tehir edilmeyen bir 
çalışmanın mukavemetidir. O 
güne kadar hiçbir gücün aşa-
madığı 6,5 km uzunluğunda, 30 
metre yüksekliğindeki surlara 
Ulubatlı Hasan olup üç hilali dik-
mek medyunu şükran olduğu-
muz bir inanmışlığın maharetidir. 
Sabır, dua, kahramanlık ve usta 
planlamayla 53 gün sonra alınan 
İstanbul, Türk milletinin kalpgâhı 
yapmaya ant içmiş bir milliyet-
perverliğin muvaffakiyetidir. 
İstanbul’un fethi, sefer bizden, 
zafer Allah’tan diyen inanmış 
yüreklerin muteber ve müstesna 
bir mecmuudur. Yeniçerisinden 
hakanına, elleri havada dua eden 
isimsiz neferlerinden devrin ilim 

irfan pınarı Aksemsettin’e kadar 
fetih; bir destanın, bir dirilişin, 
Efendimizin övgüsüne layık 
olmayı hedeflemiş bir kararlılığın 
şeref menkıbesidir. İstanbul’un 
fethiyle Doğu ile Batı arasındaki 
denge bozulmuştur. İstanbul’un 
fethiyle hak nail, haram zail 
olmuştur.

Türk milleti böyle buyurdu 
İnsanlığın kader haritası, tarih-

sel akışın ana rotası değişmiştir. 
Fatih Sultan Mehmed sadece 
kılıçla, sadece topla, sadece 
yaklaşık 70 bini bulan kahra-
man askeriyle değil; sabrıyla, 
sağduyusuyla, taşıdığı emsalsiz 
misyonuyla, sahip olduğu derin 
fikir, yüksek ahlak, alim vasfı, 

tutkulu hükümdarlık özelliğiyle 
İstanbul’u Türk milletiyle buluş-
turmuştur. Fetih tarihin bir anın-
da donmuş, durmuş, duraklamış 
bir hâl değildir. Fetih dinamiktir, 
süreçtir, süreklilik içinde, tarihsel 
mizan ve milletin müdavim ve 
müdahalesiyle canlıdır, sonsuza 
kadar da öyle kalacaktır.  

İstanbul’u adaletle tanıştırıp, 
Türk milletiyle kucaklaştıran 
kutlu ecdadımızı hürmetle, 
minnetle, özlemle yâd ediyorum. 
İstanbul’un fethinin 572’nci yıl 
dönümünde, Türk milleti için can-
larını feda eden aziz şehitlerimize, 
büyük hünkârımız Fatih Sultan 
Mehmet Han başta olmak üzere 
kahraman neferlerine Cenabıal-
lah’tan rahmetler diliyorum.’’

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Mü-
şaviri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğa-
miral Zeki Aktürk, Eskişehir’de 
bulunan Muharip Hava Kuvveti 
Komutanlığına bağlı 1’inci Ana 
Jet Üs Komutanlığında düzenle-
nen haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Aktürk, 
Hava Kuvvetlerinin 114’üncü ku-
ruluş yıl dönümünü, İstanbul’un 
fethinin 572’nci yıl dönümünü 
kutladı, ayrıca Azerbaycan’ın 
Bağımsızlık Günü’nü tebrik etti.
Türk Silahlı Kuvvetlerinin, terörle 
mücadeleye, sınırların korunma-
sına, karada, denizde ve havada 
ülkenin savunması ile güvenliği-
ni sağlamaya kararlılıkla devam 
ettiğini vurgulayan Tuğamiral 
Aktürk, sınır güvenliğine ilişkin 
şu bilgileri verdi:

Ortak harekât mesajı 
“Sınırlarımızdan yasa dışı yol-

larla geçmeye çalışan 6’sı terör 
örgütü mensubu olmak üzere 
156 şahıs yakalanmış, 1184 şahıs 
ise hududu geçemeden engel-
lenmiştir. Böylelikle, 1 Ocak’tan 
bugüne kadar hudutlarımız-
dan yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışırken yakalananların sayısı 
2 bin 335, hududu geçemeden 
engellenen kişi sayısı da 34 bin 
811 olmuştur. Suriye harekât 

alanlarında 8 Ocak’tan bu yana 
sürdürülen ‘tünel imha’ faaliyet-
leri kapsamında bugüne kadar 
Tel Rıfat bölgesinde yaklaşık 132, 
Menbic bölgesinde ise 108 kilo-
metre uzunluğundaki tüneller 
imha edilmiştir.” Suriye’deki 
son gelişmelere ilişkin sorular 
üzerine kaynaklar, daha önce 
DEAŞ terör örgütüyle mücade-
le için 5 ülke tarafından ortak 
bir Harekât Merkezi kurularak 
çalışmalara başlanması kararı 
alındığını hatırlattı.

Kaygılarımız ortada 
Koordinasyon biriminin 

Şam’da görev yapması yönünde 
Suriye’den davet alındığını belir-
ten kaynaklar, şunları kaydetti: 
“Türkiye, Suriye ve Ürdün’den 
müteşekkil Koordinasyon Birimi, 
19 Mayıs’ta Suriye’de göreve 
başlamıştır. Biz de Koordinasyon 
Birimi için personel görevlen-
dirmesini yaptık. Yeni Suriye 
yönetimiyle terör örgütü SDG 
arasındaki mutabakat süreci, 
bölgesel istikrar ve güvenliğin 
sağlanması açısından dikkatle 
takip edilmektedir. 

Suriye’de barış ve huzurun 
tesisi için atılan her türlü olumlu 
adımı desteklemekle birlikte, bu 
sürecin şeffaf, kapsayıcı ve tüm 
tarafların meşru güvenlik kay-
gılarını dikkate alan bir şekilde 
yürütülmesi gerektiğini vur-
gulamaktayız. Suriye’de tek bir 
silahlı yapı olarak sadece Suriye 
ordusunun bulunması gerektiği 
ve SDG terör örgütünün Suriye 
ordusuna entegrasyonu konula-
rında tutumumuz değişmemiştir. 
Süreçte aksamalar, gecikmeler 
olsa dahi sonuç değişmeyecek-
tir. Tekrar hatırlatmak gerekir 
ki Suriye’de ademimerkeziyetçi, 
ayrılıkçı gündemlere, Suriye hü-
kümetiyle iş birliği içinde müsaa-
de edilmeyecektir.”
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MHP Lideri Devlet Bahçeli, İstanbul’un fethinin 572’nci yıl dönümüne ilişkin bir mesaj yayımladı. Bahçeli, mesajında  
“İstanbul’un fethinin 572’nci yıl dönümünde, Türk milleti için canlarını feda eden aziz şehitlerimize, büyük hünkârımız 

Fatih Sultan Mehmet Han başta olmak üzere kahraman neferlerine Cenabıallah’tan rahmetler diliyorum” dedi.

MHP GENEL BAŞKANI DEVLET  
BAHÇELI’DEN FETIH MESAJI: 

İİSTANBUL’A  STANBUL’A  
KUŞATMA KUŞATMA 

KIRILACAKKIRILACAK

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Fahrettin Altun, sosyal medya he-
sabından, İnsan Hak ve Hürriyetleri 
(İHH) İnsani Yardım Vakfı gönüllüle-
rinin Gazzelilere yardım ulaştırmaya 
çalışırken İsrail’in hava saldırılarında 
hayatını kaybetmesi nedeniyle pay-
laşımda bulundu. İsrail yönetiminin, 
genç, yaşlı, çocuk, kadın demeden 
Gazze’de sistematik katliamlarına 
devam ederek, soykırım derecesinde 
terör estirdiğini ve halkına bir lokma 
ekmek, bir yudum su ulaştırmaya 
çalışan masum yardım gönüllülerine 
de bomba yağdırdığını belirten Altun, 
şunları kaydetti: “İnsanlıktan çıkmış 

bir anlayışla masum insanları açlığa, 
susuzluğa mahkûm eden bu caniliği 
en güçlü şekilde lanetliyor, insanlığı 
bu vahşete karşı daha yüksek ses 
çıkarmaya, daha somut adımlar 
atmaya davet ediyoruz. Şehit olan 
genç yardım gönüllülerine Allah’tan 
rahmet, İHH’ya başsağlığı diliyorum. 
Türkiye olarak akan masum kanının 
durması için uluslararası camiada 
tüm kapasitemizle çalışmaya devam 
edecek, vahşi İsrail terörünün 
sorumlusu katillerin er ya da geç 
uluslararası hukuk önünde hesap 
vermesi için girişimlerimizi artırarak 
sürdüreceğiz.”

Sayıştay Başkanı Metin Yener 
ve beraberindeki heyet, Sayıştayın 
163. kuruluş yıl dönümü dolayı-
sıyla Anıtkabir’i ziyaret etti. Yener 
başkanlığındaki heyet, Atatürk’ün 
mozolesine çelenk bıraktı ve saygı 
duruşunda bulundu. Daha sonra 
Misak-ı Milli Kulesi’ndeki Anıtkabir 
Özel Defteri’ni imzalayan Yener, 
şunları kaydetti: “Aziz Atatürk, Türk 
Sayıştayı olarak bugün kurulu-
şumuzun 163. yılını kutlamanın 
onurunu ve sevincini yaşıyoruz. 
Sayıştay kurulduğu günden bu yana 

bağımsız bir denetim ve yargı or-
ganı olarak kamu mali yönetiminin 
doğru, etkin ve verimli bir şekilde 
işleyişi konusunda hukuk devleti 
anlayışı çerçevesinde görevini 
başarıyla sürdürmüştür. Sayıştay 
denetimlerinin öncelikli amacının 
hata bulmak olmadığı, kamu kay-
naklarının sağlıklı kullanımına bir 
katkı sağlamak olduğu, vatandaşın 
refah düzeyinin artırılmasına bir 
destek olduğunun bilincindedir. Bu 
anlayışla çalışmalarına kararlılıkla 
devam etmektedir.”

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Altun, İsrail’in yardım 
görevlilerine saldırısına ilişkin, “İnsanlıktan çıkmış bir 
anlayışla masum insanları açlığa, susuzluğa mahkûm 

eden bu caniliği en güçlü şekilde lanetliyor, insanlığı so-
mut adımlar atmaya davet ediyoruz” ifadesini kullandı.

SAYIŞTAY HEYETI  
ANITKABIR’I ZIYARET ETTI

İNSANLIK  İNSANLIK  
ARTIK SOMUT  ARTIK SOMUT  
ADIM ATMALI ADIM ATMALI 

SURIYE’DE AYRILIKÇILIĞA  
GEÇGEÇIIT YOKT YOK

MSB kaynakları, Suriye’deki son gelişmeler konu-
sunda “Suriye’de tek bir silahlı yapı olarak sadece 
Suriye ordusunun bulunması gerektiği ve SDG terör 
örgütünün Suriye ordusuna entegrasyonu konula-
rında tutumumuz değişmemiştir. Tekrar hatırlatmak 
gerekir ki Suriye’de ademimerkeziyetçi, ayrılıkçı 
gündemlere, Suriye hükümetiyle iş birliği içinde  
müsaade edilmeyecektir” ifadelerini kullandı.Türkiye'nin, Avrupa  

Güvenlik Eylem  
Fonu'na dâhil olması
Bakanlık kaynakları, Türkiye’nin, Avrupa Güvenlik Eylem 

Fonu’na (SAFE) dâhil olmasına ilişkin sorular üzerine, 
Ukrayna’daki savaş ve güncel küresel gelişmelere paralel 

olarak Avrupa’nın savunma kapasitesinin artırılmasına 
yönelik çalışmaların hız kazandığını belirtti. Kaynaklar, bu 
kapsamda AB tarafından savunma tedarikine harcanmak 

üzere üye ülkelere 150 milyar avroluk fon sağlanmasını 
öngören SAFE Tüzüğü’nün 27 Mayıs’ta AB Konseyi’nde 
kabul edildiğini bildirdi. SAFE mekanizmasının prensip 

olarak Türkiye’nin de katılımına açık olduğunu dile geti-
ren kaynaklar, ancak tüzükte Avrupa Birliği üyesi olmayan 

ülkelere yönelik birçok kısıtlayıcı tedbirin bulunduğuna 
işaret ederek, şunları kaydetti: “Ayrıca, maalesef bu 

süreçte, ülkemiz de dâhil AB üyesi olmayan müttefiklerin 
AB savunma ve güvenlik mimarisi dışında bırakılmasına 

veya bir pazarlık aracı olarak kullanılmasına yönelik 
girişimlere de şahitlik ettik. Avrupa güvenliğinin ancak 
kapsayıcılık, stratejik öngörü ve kolektif dayanışma ile 

güçlendirilebileceğini, bunun için vizyoner bir yaklaşıma 
ihtiyaç olduğunu düşünüyoruz. Bu bağlamda, ülkemizin 

sahip olduğu savunma yetenekleriyle Avrupa savunması-
na ve güvenliğine önemli katkı sağlayacağına inanıyo-

ruz. Bu durum SAFE tüzüğünün müzakere sürecinde 
birçok müttefikimiz tarafından da dile getirilmiştir. Bu 

çerçevede, önümüzdeki süreçte açık görüşlü ve öngörülü 
Avrupalı müttefiklerimizle SAFE mekanizması kapsa-

mında veya dışında (özellikle insansız hava araçları, 
hava savunma sistemleri, zırhlı araç ve kara platformları, 

elektronik harp ve radar sistemleri, mühimmat ve roket 
sistemleri ile deniz sistemleri alanlarındaki gelişmiş 

yeteneklerimizle) savunma iş birliklerinin geliştirilmesine 
yönelik çalışmalarımız devam edecektir.”

Milliyetçi Hareket Partisi Lideri 
Devlet Bahçeli, “İstanbul’un 
fethinin 572’nci yıl dönümü” 

münasebetiyle bir mesaj 
yayımladı. MHP Lideri 

mesajında, “İstanbul, Türk-İslam 
medeniyetinin ve Türkiye’nin 
baş tacı, gönül tahtı, iftihar 

tablosudur” dedi.

GÜNCEL
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AK Parti, “Ceza Ve Güvenlik 
Tedbirlerinin İnfazı Hakkında 
Kanun İle Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi’ne ilişkin çalışmalarında 
sona geldi. İçinde 31 Temmuz 
2023 öncesi cezaevine girenle-
rin, hasta ve yaşlı hükümlülerin 
tahliyesi ve mükerrir suçlarla 
ilgili düzenlemelerin de yer aldığı 
infaz paketi konusunda MHP 
ile ortak çalışma yürüten AK 
Parti’den kritik bir hamle geldi. AK 
Parti Grup Başkanı Abdullah Güler 
detayları açıkladı. Güler, ‘’şu anda 
Meclis başkanlığımıza arz etmiş 

bulunuyoruz. Adalet Komisyonu 
başkanlığımıza arz edilecek. 
Yarın, cumartesi ve önümüzdeki 
günlerde inşallah Adalet Komisyo-
nu tarafından gerçekleştirilecek. 
Ciddi mesailer burada harcandı. 
Ben kendilerine teşekkür ediyo-
rum, bu emekler için. Bilindiği 
üzere AK Parti olarak 2022’den bu 
yana birçok önemli düzenlemeyi 
hayata geçirdik. Birçok kanunu 
hayata geçirdik. Bugün itibarıyla 
10. Yargı Paketi’ni de sunmuş 
buluyoruz. Birçok paydaşımızla 
beraber uzun zamandır çalışmalar 
yürütüyoruz. Gecikmeyen ve 

öngörülebilir adalet sistemiyle 
önümüzdeki günlerde devam ede-
ceğiz. Her bir başlıkta birçok mad-
de değişikliğini devam ettiriyoruz. 
Önümüzdeki günlerde onları da 
sizle paylaşacağız. 5 amaç 45 
hedef, 264 faaliyetin yer aldığı 
kanun teklifiyle doğrudan insan 
hayatına dokunan düzenlemelerin 
yanında suç ve ceza adaletinin 
sağlanmasıyla beraber mahkû-
mun cezaevi koşulları içerisindeki 
disiplin kurallarına, koşullu salı-
verilme koşuları içerisinde birçok 
süreci de burada desteklemek 
istiyoruz’’ dedi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, 28 Mayıs Azerbaycan’ın 
Bağımsızlık Günü dolayısıyla gitti-
ği Azerbaycan’ın Laçın şehrindeki 
temaslarının ardından yurda 
dönüşünde uçakta gazetecilere 
açıklamalarda bulundu, soruları 
yanıtladı. 30 yıllık işgalin ardından 
özgürlüğüne kavuşan Karabağ’ı 
bir kez daha görmekten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Erdo-
ğan, ziyaret vesilesiyle Laçın Ha-
valimanı’nın açılışını Azerbaycan 
Cumhurbaşkanı İlham Aliyev ile 
gerçekleştirdiklerini hatırlattı.

“PKK terör örgütü silah bırak-
maya başladı mı? Bu bağlamda 
fesih kararından sonra terör 
örgütünün açıklamalarını ve ge-
lişmeleri nasıl değerlendiriyorsu-
nuz? Yine bu bağlamda SDG-Şam 
ilişkilerinde gelinen noktayı nasıl 
değerlendiriyorsunuz?” şeklin-
deki soruya Cumhurbaşkanı Er-
doğan, şu yanıtı verdi: “Suriye’nin 
toprak bütünlüğü, üniter yapısı ve 
milli birliğinin mutlaka korunması 
lazım. Varılan mutabakatı olumlu 
karşıladığımızı daha önce ifade 
etmiştik. Ama görüyoruz ki Suri-
ye Demokratik Güçleri hâlâ oya-
lama taktiklerine devam ediyor. 
Bundan vazgeçmeleri şart. Alınan 
kararların uygulamasını çok 
yakından takip ediyoruz. Aslolan 
sözlerin mutabakattaki takvime 
uygun şekilde hayata geçirilmesi-
dir. Suriye Cumhurbaşkanı Sayın 
Ahmed Şara ile görüşmelerimiz 
bu yönde oldu. Terörsüz Türki-
ye sürecinde hamdolsun sorun, 
sıkıntı görünmüyor. Gelişmeler 
güzel, olumlu istikamette devam 
ediyor. Birkaç çatlak sese rağmen, 
verilen mesajlar gayet makul, 
müspet ve yapıcı. Tabii her yeni 
aşamada umutlarımızla birlikte 
yükümüz de artmakta.

Görüşmeler devam ediyor 
Arkadaşlarımızın Suriye ile gö-

rüşmeleri de devam ediyor. Süreci 
zehirlemek isteyenlere karşı dik-

katliyiz. Onlara fırsat vermeyece-
ğiz. Çünkü amacımız çok net. Bu 
amaç, Türkiye’ye yıllarca zaman 
kaybettiren, en değerli hazinemiz 
olan insanlarımızı yitirmemize 
neden olan, Türkiye düşmanları-
nın ekmeğine yağ süren bu terör 
sorunundan kurtulmaktır. Bunda 
bugüne kadar hiç almadığımız 
mesafeyi şu an itibarıyla katetmiş 
bulunuyoruz. İnşallah terörsüz 
Türkiye hedefimize ulaşacağız. 
Ne yapıyorsak, ülkemiz Türkiye 
için yapıyoruz. Ne yapıyorsak, 
milletimizin huzuru ve selameti 
için yapıyoruz. Milletimizi rahatsız 
edecek bir pazarlığın içinde  
asla olmayız. Biz milletimize 
güveniyoruz.

Bir basın mensubunun, 
“Yeni anayasa çalışma-
ları için hukukçulardan 
oluşan bir ekip kurdunuz. 
Bu ekip nasıl çalışa-
cak, bir takvim var mı? 
Türkiye yeni anayasaya 
ne zaman kavuşur? 
Sizin olmazsa olmazınız 
var mı? CHP’nin yapıcı 
olmayan tutumunu nasıl 
değerlendiriyorsunuz?” 
üzerine Erdoğan, şunları 
söyledi:

“Yeni ve sivil bir anayasa bi-
zim milletimize verdiğimiz bir söz. 
Bundan geri adım yok. Bu sözü 
sadece biz vermedik. Nice konu-
şanlar oldu ve hepsi ‘sivil anayasa, 
sivil anayasa’ dediler. Seçim mey-
danlarında hemen hemen bütün 
partiler ve liderler milletimize hep 
yeni anayasa vadetti. Peki gelinen 
bir nokta var mı? Yok. Çünkü 
sözü veriyorlar ama attıkları bir 
adım yok. Biz bu konuda somut 
adımlar attığımız gibi hazırlıkları-
mızı da yaptık. Bu hazırlıklar yeni 
anayasa konusunda bir altyapı 
oluşturdu. Görevlendirdiğimiz 
ekip inşallah çok titiz bir çalışma 
yapacak. Şu an itibarıyla siya-
si çıkarların ötesinde, ülkemizi 
Türkiye Yüzyılı’na taşıyacak uzun 

soluklu bir anayasayı ülkemize 
kazandırmak istiyoruz.” Yeni 
anayasa çalışmaları konusunda 11 
kişiyi görevlendirdiğini anımsatan 
Erdoğan, “Önümüzdeki günlerde 
inşallah bu çalışmaları başlata-
caklar. Vesayetçi izlerden arınmış, 
demokratik meşruiyeti güç-
lendirecek, hak ve özgürlükleri 
güvence altına alacak bir metin 
olsun istiyoruz” dedi.

Yeni anayasa vurgusu 
Mevcut Anayasa’nın dilinin 

de problemli olduğunu belirten 
Erdoğan, şöyle devam etti: “Biz 

bu tür problemleri olan bir 
anayasa değil, bunlardan 
arındırılmış sade, anla-
şılır, uygulamaya dönük 
bir anayasa hazırlayalım 

istiyoruz. Bu hukukçu arka-
daşlarımız, mesela Serap 

Yazıcı Özbudun hocamız gibi 
isimler zaten anayasa üzerinde 

çalışması olan kişiler. Onlarla 
birlikte bu çalışmaları yürütelim 
istiyoruz. Biz iyi niyetliyiz ve kar-
şımızda da hüsnüniyetli bir yak-
laşım bekliyoruz. Diyoruz ki ‘Gelin 
millete verdiğimiz sözü beraberce 
yerine getirelim.’ Çünkü anayasa, 
bir partinin değil, milletin tama-
mını kapsayan bir toplumsal söz-
leşme niteliğindedir. Bu yüzden en 
geniş mutabakatı burada arıyoruz. 
Maalesef CHP’nin her zamanki 
‘istemezük’ yaklaşımı, bu işte de 
kendini gösterdi. Siyaset toplu-
mun tümü etrafında şekillenir. 
Eğer CHP de burada uzlaşmacı bir 
yaklaşım ortaya koyarsa biz on-
larla niye çalışmayalım, çalışırız. 
Ama ne yazık ki böyle bir yak-
laşım söz konusu değil.” gücüne 
güveniyoruz.”

NE YAPIYORSAK
MİLLETİMİZ İÇİN

Cumhurbaşkanı Erdoğan, kendisinin 
yeniden cumhurbaşkanlığı adaylı-

ğıyla ilgili açıklamaları ile MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin bu konudaki 

değerlendirmelerinin anımsatılması 
üzerine, şunları söyledi: “Burada 

söylediğimiz şu; bizim yeni anayasadan 
muradımız kendimize alan açmak, 

bireysel menfaat sağlamak, kendimizi 
bir yerlere taşımak değil. Bunu bir 

defa önceden açıklayayım. Biz yeni 
anayasayı Tayyip Erdoğan için değil, 86 

milyon için istiyoruz. Bizim derdimiz 
var. Muhalefet ise bizi sürekli ‘Şahsına 

yeni bir yol açmak için yeni anayasa 
istiyor’ şeklinde itham ediyor. Bunun 

kesinlikle bir tuzak olduğunu ifade et-
mem lazım. Biz Türkiye’nin geleceğine 
dair yükümlülüklerimizin bilincindeyiz. 

Adımlarımızı da buna göre atıyoruz. 
Gündemdeki tartışmalara tarihi görev 

ve sorumluluklarımız ekseninde yakla-
şıyoruz. Milletim beni Belediye Başkanı 
yaptı, Başbakan yaptı, Cumhurbaşkanı 

yaptı. Milletimiz bizi nerede görmek 
isterse, biz de orada olduk. Bugün de 
aynı hassasiyetle hareket ediyoruz.” 

“Bizim derdimiz makam odaları, 
koltuklar, ünvanlar hiç olmadı” diyen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, şu ifadeleri 
kullandı: “Bizim bir tek amacımız var, 

o da aziz milletimize hak ettiği hizmeti 
vermek, büyük ve güçlü Türkiye’yi inşa 

etmek. Girdiğimiz her yarışa sadece 
milletimize güvenerek girdik. Bugün 

de yarın da yine milletimize kulak ve-
receğiz. İstikametimizi onların çizdiği 
rota üzerinde şekillendireceğiz. Sayın 

Bahçeli’nin şahsıma yönelik sözleri için 
teşekkür ediyorum. Gerçekten büyük 
memnuniyet duydum, onore oldum. 

Sayın Bahçeli tecrübesiyle, birikimiy-
le Türk milliyetçiliğinin aksakalıdır. 
Kendisi Cumhur İttifakı’nın birlik ve 

beraberliği, devletimizin bekası için çok 
kıymetli bir duruş sergilemiştir. İttifakı-

mız sadece seçim kazanmaya yönelik 
değil, Türkiye’nin geleceğini inşa etme-
ye dönük bir devlet vizyonudur. Cumhur 

İttifakı’nın temelinde karşılıklı güven, 
istikrar arzusu ve milli konularda ortak 

duruş yer almaktadır. Yolumuza bu 
şekilde güçlenerek devam ediyoruz.”

“PKK terör örgütü silah bırakmaya 
başladı mı? Bu bağlamda fesih 
kararından sonra terör örgütünün 
açıklamalarını ve gelişmeleri nasıl 
değerlendiriyorsunuz? Yine bu bağ-
lamda SDG-Şam ilişkilerinde gelinen 
noktayı nasıl değerlendiriyorsunuz?” 
şeklindeki soruya Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, şu yanıtı verdi: “Suriye’nin 
toprak bütünlüğü, üniter yapısı ve milli 
birliğinin mutlaka korunması lazım. 
Varılan mutabakatı olumlu karşıla-
dığımızı daha önce ifade etmiştik. 
Ama görüyoruz ki Suriye Demokratik 
Güçleri hâlâ oyalama taktiklerine 
devam ediyor. Bundan vazgeçmeleri 
şart. Alınan kararların uygulamasını 
çok yakından takip ediyoruz. Aslolan 
sözlerin mutabakattaki takvime 
uygun şekilde hayata geçirilmesidir. 
Suriye Cumhurbaşkanı Sayın Ahmed 
Şara ile görüşmelerimiz bu yönde 
oldu. Terörsüz Türkiye sürecinde 
hamdolsun sorun, sıkıntı görünmüyor. 
Gelişmeler güzel, olumlu istikamette 
devam ediyor. Birkaç çatlak sese 
rağmen, verilen mesajlar gayet 
makul, müspet ve yapıcı. Tabii her 
yeni aşamada umutlarımızla birlikte 
yükümüz de artmakta. Arkadaşları-
mızın Suriye ile görüşmeleri de devam 
ediyor. Süreci zehirlemek isteyenlere 
karşı dikkatliyiz. Onlara fırsat verme-
yeceğiz. Çünkü amacımız çok net. 
Bu amaç, Türkiye’ye yıllarca zaman 
kaybettiren, en değerli hazinemiz olan 
insanlarımızı yitirmemize neden olan, 
Türkiye düşmanlarının ekmeğine yağ 
süren bu terör sorunundan kurtulmak-
tır. Bunda bugüne kadar hiç almadığı-
mız mesafeyi şu an itibarıyla katetmiş 
bulunuyoruz. İnşallah terörsüz Türkiye 
hedefimize ulaşacağız. Ne yapıyor-
sak, ülkemiz Türkiye için yapıyoruz. 
Ne yapıyorsak, milletimizin huzuru 
ve selameti için yapıyoruz. Milleti-
mizi rahatsız edecek bir pazarlığın 
içinde asla olmayız. Biz milletimize 
güveniyoruz, biz kardeşliğin gücüne 
güveniyoruz.”

MHP Lideri 
BAHÇELİ’YE 

TEŞEKKÜR 

AK Parti ‘yeni anayasa 
komisyonu’ toplanıyor Beklenen infaz paketi tamamlandı 

‘Suriye’nin 
toprak bütünlüğü 
MUTLAKA 
KORUNMALI’

Cumhurbaşkanı Erdoğan, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, “Tarihimizin en muhteşem destanla-

rından biri olan İstanbul’un Fethi’nin 572’nci seneidevriyesi 
mübarek olsun. Çağ kapatıp çağ açarak bu zaferi milleti-
mize hediye eden Fatih Sultan Mehmet Han ve ordusunu 

rahmetle, minnetle, şükranla yad ediyorum” ifadesini 
kullandı. Erdoğan paylaşımında, Hz. Muhammed’in 

“İstanbul mutlaka fethedilecektir. Onu fetheden 
komutan ne güzel komutan, o ordu ne güzel 

ordudur” hadisi ile fethin tasvir edil-
diği bir görsele de yer verdi.

ERDOĞAN'DAN 572. YIL 
DÖNÜMÜ KUTLAMASI  

Cumhurbaşkanı Erdoğan, terörsüz Türkiye sürecini zehirlemek isteyenlere fırsat 
vermeyeceklerini belirterek, “terörsüz Türkiye hedefimize ulaşacağız. Ne yapıyorsak, 

ülkemiz için yapıyoruz. Milletimizi rahatsız edecek bir pazarlığın içinde asla 
olmayız” dedi. Yeni anayasa yapmada kararlı olduklarını belirten Erdoğan, “Biz  

yeni anayasayı Tayyip Erdoğan için değil, 86 milyon için istiyoruz” ifade etti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın yeni anayasa 
çalışmalarıyla ilgili verdiği mesajdan 
sonra somut adım atıldı. Bilindiği 
üzere Erdoğan, anaya-
sa çalışmaları için 
komisyon kurulacağını 
duyurmuştu. Komisyona 
ilişkin detayların belli 
olmasının ardından ilk 
toplantı tarihi de netleşti. 
Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz baş-
kanlığında oluşturulan ko-
misyonda, AK Parti Genel 
Başkanvekilleri Efkan Ala 

ve Mustafa Elitaş, AK Parti Genel Başkan 
Yardımcıları Hayati Yazıcı ve Ali İhsan 

Yavuz, AK Parti Sözcüsü Ömer 
Çelik, AK Parti Grup Başkanı 
Abdullah Güler, AK Parti Grup 
Başkanvekilleri Özlem Zengin, 
Muhammet Emin Akbaşoğlu ve 
Bahadır Yenişehirlioğlu’nun yer 
alacağı belirtiliyor. Zaman zaman 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
başkanlık edeceği Anayasa 
Komisyonunun ilk toplantı tarihi 
ise netleşti. Buna göre; ilk toplantı 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 4 

Haziran tarihinde yapılacak.
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ESKI BAŞBAKAN OLMERT:
İSRAIL SAVAŞ SUÇU IŞLIYOR

Eski İsrail Başbakanı Ehud Olmert, Gazze'ye yönelik saldırıları değerlendirdi ve Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir ile Maliye Bakanı Bezalel Smotrich’i "terörist" olarak nitelendirdi. 

Olmert, "hükümetin taşkınlıklarına ve kibrine bir son verilmesi" çağrısında da bulundu. Kendisine “Onlar 
birer terörist mi?” diye sorulduğunda Olmert, “Evet, kesinlikle teröristler” yanıtını verdi. Olmert, İsrail'in 
Gazze'ye yönelik saldırılarını eleştirerek, "Bu, amacı ve başarı umudu olmayan, daha çok aldatmaca ve 

kibirli, temelsiz bir övünme savaşıdır" dedi. Olmert, İsrail ordusunun saldırılarıyla hem İsrailli esirlerin 
kaybının daha da yaklaştığını ve İsrail askerlerinin ölümüne yol açtığını hem de Filistinliler arasında da çok 

sayıda ölü ve yaralı olduğunu ifade etti. Ehud Olmert, "Bunlar savaş suçu değil de ne?" ifadesine
 yer verdi, Netanyahu ve bakanları için ise "bir grup çapulcu" benzetmesini yaptı.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERVE SEVİNDİ
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GAZZE’DE DUYULAN TEK SES ÇOCUK ÇIĞLIĞI:

ENKAZLARI DA 
BOMBALIYOR!

Gazze'de İsrail'in barbarlığı ve yaptığı soykırım, akla 
hayale gelmeyecek seviyelere ulaştı. İsrail ordusu yerle bir ettiği 

Gazze'deki binaların enkazlarını da bombalıyor. Kamplardan 
gelen videolarda tek duyulan ses çocuklar ve kadınların çığlıkları…

atiller ordusu, 
insani felakete 

yol açtığı Gazze’de 
7 Ekim 2023'ten bu 

yana Filistinlilerin sığındığı 241 
merkez, 164 sağlık kuruluşu, 
33 aşevi, 44 yardım dağıtım 
merkezi ve 149 üniversite-
yi yerle bir etti.  2,3 milyon 
Filistinli soykırım, aç bırakma 
ve etnik temizliğe maruz kalır-
ken, Siyonistler "güvenli ol-
duğunu iddia ettiği" el-Mevasi 
bölgesini 46 kez bombaladı.

15 bin katliam,
63 bin ölü
İsrail'in Gazze'de 15 binden 

fazla katliam yaptığı ve bu 
saldırılarda 63 binden fazla 
kişinin hayatını kaybettiği 
açıklanırken, bu kişilerden 54 
bin 84'ünün naaşına ulaşıldı. 
İsrail ordusunun yıktığı bina-
ların enkazında 9 binden fazla 
kişi de hâlen kayıp. 

18 bin çocuk 
büyümeden öldü
Saldırılarda 18 binden fazla 

Filistinli çocuğun can verdiği, 
16 bin 854'ünün cenazesi-
nin hastanelere ulaştırıldığı 
kaydedildi. Ölen 12 bin 400'den 
fazla kadından 8 bin 968'inin 
cenazesi hastanelere götürül-
dü. Gazze'de, bir yaşını dol-
durmamış 932 bebeğin İsrail 
saldırılarında can verdiği, 7 bin 
950 annenin öldürüldüğü ka-
yıtlara geçti. Hayatını kaybe-
denlerin yüzde 60'tan fazlası-
nın çocuk, kadın ve yaşlılardan 
oluştuğu paylaşıldı.

2 bin 400 aile 
nüfustan silindi
İsrail'in tüm fertlerini öldü-

rerek yok ettiği 2 bin 483 aile 
nüfustan silinirken, 5 bin 620 
ailenin ise yalnızca bir ferdinin 
hayatta kaldığı ifade edildi. 
Gazze'de 53'ü çocuk olmak 
üzere 58 kişinin açlıktan, 14'ü 
çocuk 17 kişinin de soğuktan 
can verdiği belirtildi.

221 gazeteci katledildi
İsrail’in sağlık sektörünü 

de hedef alan saldırılarda 1580 
sağlık çalışanı, 115 sivil savun-
ma görevlisi, 221 gazeteci ve 
754 yardım personeli de yaşa-
mını yitirdi. Ayrıca 227 kamu 
tesisi ile 149 okul ve üniversite 
yerle bir edildi, 150'den fazla araş-
tırmacı, akademisyen ve öğretim 
görevlisi ile 800'ü aşkın öğretmen 
ve eğitimci de can verdi.

K

Alevler ve açlık çocuklarımızı yutuyor!
Filistin'in BM Daimi Temsilcisi 
Riyad Mansur, İsrail saldırılarında 

10 çocuğundan 9'unu kaybeden Fi-
listinli kadın doktordan bahsederken 
gözyaşlarına hâkim olamadı. Mansur, 
“Filistinlilerin yaşadığı bu acılara ta-
nık olup da, harekete geçme yüreğini 
gösterememek sıradan bir insanın 
dayanma gücünün çok ötesinde" 
dedi. İsrail'in 24 Mayıs'ta hedef aldığı 

bir evde bulunan 10 kardeşten 9'u da 
yaşamını yitirmişti. Gazze Şeri-
di’nin Han Yunus kentindeki Nasser 
Hastanesinde görevli çocuk doktoru 
Alaa Al-Najjar’ın evi, İsrail ordusunun 
hava saldırısıyla yerle bir edilmişti. 
Evde bulunan 10 çocuğundan 9’u 
yaşamını yitirirken, saldırıda doktorun 
eşi Hamdi Al-Najjar ve 11 yaşındaki 
bir çocuğu ağır yaralanmıştı. Riyad 

Mahsur, Filistinlilerin yaşadığı acılara 
dikkat çekerek şöyle konuştu:

“Benim de torunlarım var, onların 
aileleri için ne kadar değerli oldukla-
rını iyi bilirim. Filistinlilerin yaşadığı 
bu acılara tanık olup da, harekete 
geçme yüreğini gösterememek 
sıradan bir insanın dayanma gücü-
nün çok ötesinde. Alevler ve açlık 
Filistinli çocukları bir bir yutuyor. Bu 

soykırımı durdurmalıyız, o da (Dr. 
Alaa) öldürülmeden önce bir doktor 
olarak, hayat kurtarma üzerine 
olan onurlu görevini yerine getiren 
Dr. (Alaa) Al-Najjar, hastaneye 
getirildiklerinde çocuklarının yanmış 
ve çoktan ölmüş bedenlerini gördü. 
10 çocuğundan 9'unu kaybetti. Bu, 
aklın alamayacağı, kalbin dayana-
mayacağı bir dehşet ve travma.”

Esirlerin yakınları 
Netanyanu'nun 

PARTISINI 
BASTI

İsrail'de çok sayıda gösterici 
Gazze'de esir tutulan İsraillilerin 

kurtarılması için esir takası an-
laşmasına varılmamasını protesto 
etmek amacıyla Başbakan Netanya-
hu'nun partisi Likud'un Tel Aviv'deki 
merkezine zorla girdi. Aktivistlerin 
sosyal medyada paylaştığı görüntü-
lerde, İsrail polisinin göstericileri güç 
kullanarak dışarı çıkarmaya çalıştığı 
ve bazı protestocuların kendilerini 
merdivenlere kelepçelediği görülüyor. 
Göstericiler, parti ofisinin bulunduğu 
binada eylem yaparken dışarıda da 
yüzlerce kişi oturma eylemi düzenle-
yerek bina çevresindeki yolları kapattı, 
Netanyahu ve bazı bakanların resim-
lerinin olduğu maskeler taktı ve idam 
mahkûmlarının giydiği turuncu renkli 
tulumlar giydi. Tel Aviv'de çok sayıda 
İsraillinin "Kaçırılanlar Meydanı'na" 
doğru düzenledikleri yürüyüşte Kral 
George Caddesi'ni trafiğe kapattığı 
belirtildi. Haberde, polisin göstericilere 
müdahale ederek kalabalığı dağıttığı, 
protestocuların gürültü çıkarmak için 
kullandığı aletlere el koyduğu aktarıldı.

BM Dünya Gıda Programı (WFP), İsrail'in insani yardım girişini kısıtladığı 
Gazze'de “şiddetli açlık çeken insanların yiyecek bulma umuduyla" 

WFP'ye ait bir depoya zorla girmesi sonucu 2 kişinin öldüğünü açıkladı. 
Yapılan açıklamada, “şiddetli açlıkla boğuşan çok sayıda kişinin gıda 

alabilmek için" Gazze'nin orta kesimindeki Deyr el-Belah kentinde bulunan 
gıda deposuna zorla girdiği belirtildi. İlk belirlemelere göre, 2 kişinin 

hayatını kaybettiği, çok sayıda kişinin de yaralandığı aktarıldı. İsrail'in 
uyguladığı ablukayla 80 günden uzun süre gıda ve diğer yardımların 
girişini engellediği Gazze Şeridi'nde “insani ihtiyaçların kontrolden 

çıktığına" dikkati çekildi. WFP'nin sürekli sahadaki endişe 
verici ve gittikçe kötüleşen şartlar konusunda uyarıda 
bulunduğu açıklamada, insani yardımların çaresiz bir 

şekilde ihtiyaç hâlindeki ve açlık çeken kişilere 
ulaştırılmasının kısıtlanmasının 

getirdiği risklere vurgu 
yapıldı.

Yardım için toplayıp
42 Filistinliyi katletti

Gazze’deki Filistin Hükümeti, İsrail 
güçlerinin, son 48 saatte yardım 

almak üzere yönlendirdiği 42 Filistinliyi 
öldürdüğünü açıkladı. Medya Ofis Müdü-
rü İsmail es-Sevabite, İsrail ordusunun  
Refah kentinde oluşturduğu yardım mer-
kezlerine yönlendirdiği açlıkla mücadele 
eden Filistinli sivillerden 42’sini öldür-
düğünü, 62 kişinin de yaralandığını ifade 
etti. Sevabite, öldürülen ve yaralananların 
tamamının sivil ve yardıma muhtaç kişi-
ler olduğunu sözlerine ekledi. Ordunun 

makineli tüfeklerle ateş açarak ve top 
atışı yaparak önceki gün de 15 Filistinli 
hayatını kaybetmişti. Avrupa-Akdeniz 
İnsan Hakları İzleme Örgütü (Euro-Med) 
tarafından yapılan açıklamada da, İsrail 
ordusunun “Filistinlileri tehlikeli bölge-
lerde yardım toplamaya yönlendirdiği, 
ardından onları kurşun ve top atışlarıyla 
hedef aldığı belirtildi. İsrail'in saldırıları-
nın “yardımın aşağılama, boyun eğdirme, 
yıkım ve cinayet silahı olarak kullanılma-
sını içeren çifte suç" olduğu belirtildi.

Açlık ve insani kriz kontrolden çıktı



DÜNYA
Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK

30 MAYIS 2025 
CUMA 11

T.C. KARAPINAR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Karapınar İlçesi, KAYALI Mahallesi, Lokman Mevkii, 0 Ada, 

745 Parsel, Karapınar’a 26 km’dir. Eğimi % 5-6’dır. Sulama imkanı yoktur. Toprağı 
kumlu tınlıdır. Yüzölçümü : 55.000 m2İmar Durumu :Uygulama imar planı dışında, 
belediye sınırları içerisinde

Kıymeti : 4.400.000,00 TL
KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:04

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 10:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:04

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Karapınar İlçesi, KAYALI Mahallesi, Lokman Mevkii, 0 Ada, 

746 Parsel, Karapınar’a 27 km’dir. Eğimi % 3-4’tür. Sulama imkanı yoktur. Toprağı 
kumlu tınlıdır. Yüzölçümü : 47.500 m2 İmar Durumu :Uygulama imar planı dışında, 
belediye sınırları içerisinde.

Kıymeti : 3.800.000,00 TL
KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 11:05

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 11:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 11:05

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Karapınar İlçesi, KAYALI Mahallesi, Kepez Mevkii, 0 Ada, 

718 Parsel. Karapınar’a 28 km’dir. Eğimi % 6-8’dir. Sulama imkanı yoktur. Toprağı 
kumlu tınlıdır.Yüzölçümü82.700 m2 İmar Durumu :Uygulama imar planı dışında, 
belediye sınırları içerisinde.

Kıymeti : 4.135.000,00 TL
KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 10:04

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 10:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:04

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Karapınar İlçesi, REŞADİYE Mahallesi, Ağdaşar Mevkii, 

1842 Ada, 17 Parsel Karapınar’a 26 km’dır. Eğimi % 2-3’dür. Sulama imkanı vardır. 
Toprağı kumlu tınlıdır. Yüzölçümü : 103.700 m2 İmar Durumu :Uygulama imar planı 
dışında, belediye sınırları içerisinde.

Kıymeti : 8.296.000,00 TL
KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 12:06

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 12:06

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 12:06

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 12:06

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İli, Karapınar İlçesi, REŞADİYE Mahallesi, Ağdaşar Mevkii, 

1842 Ada, 34 Karapınar’a 26 km’dır. Eğimi % 2-4’tür. Sulama imkanı vardır. Toprağı 
kumlu tınlıdır. Yüzölçümü : 56.700 m2 İmar Durumu :Uygulama imar planı dışında, 
belediye sınırları içerisinde.

Kıymeti : 3.969.000,00 TL
KDV Oranı : %10 - Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 14:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 14:45

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 14:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 14:45

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231792

T.C. LAPSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55* - 2024/45 SATIŞ
TAŞINMAZLARIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/45 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ÇANAKKALE ili LAPSEKİ ilçesi CUMHURİYET Mahallesi Dalyanovası 

Mevkii 222 Ada 380 Parselde kayıtlı 281,84 m² yüzölçümlü Arsa niteliğinde taşınmazdır. 
Konumu itibariyle Barbaros Caddesi ile Tunç Caddesi keşiminde bulunmaktadır. 
Lapsei-Çardak Çevre Yoluna 720 metre, Lapseki Merkeze 3.000 metre, sahil 
kesimine 220 metre mesafede yer almaktadır. Keşif günü taşınmaz üzerinde her bir 
katta 1 adet bağımsız bölümü bulunan toplam 3 katlı 3 bağımsız bölümü bulunan yapı 
mevcuttur. Her bir daire 2 oda, salon, mutfak, banyo-wc, balkonlar şeklinde planlanıp 
betonarme tarzda inşa edilmiştir. Meskenlerin faydalı kullanım alanları yaklaşık 90 
ar m²’dir. Toplam 270 m² dir. Apartman müşterek merdiveninden her bir daire ayrı 
ayrı kullanıma elverişlidir. Ayrıca apartman merdiveninden çıkılan çatı arası ve açık 
terasta ortak kullanım alanlıdır. Binanın ısıtma sistemi katı yakıt sobalıdır. Yapının 
bakım onarım tadilata ihtiyacı vardır. Bina ile ilgili kat irtifakı ya da kat mülkiyeti tesis 
edilmediğinden arsa ile birlikte binanın tamamı tek satışa çıkmıştır.

İmar Durumu:  Lapseki Belediye Başkanlığı tarafından; Taşınmazın 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Plan Sınırları içerisinde konut alanında Ayrık İkiz Nizam 3 
Kata imarlı olup, TAKS:0.30, kaks:0.90 olarak bulunduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 5.500.000,00 TL - KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: “2565 Sayılı Kanunun 28. Maddesi Gereği Belirtilen alan 

İçerisinde Kalmaktadır” , “ 06/02/2007 Tarihli Bakanlar Kurulu Kararına istinaden 
Yabancı Gerçek Kişilere ve Tüzel Kişilere Satılamaz, Sınırlı ve Ayni Hak Tesis 
Edilemez” beyanları bulunmakadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:15

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 10:15

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ÇANAKKALE ili LAPSEKİ ilçesi CUMHURİYET Mahallesi 

Dalyanovası Mevkii 222 Ada 381 Parselde kayıtlı 224,94 m² yüzölçümlü Arsa 
niteliğinde taşınmazdır. Konumu itibariyle Barbaros Caddesinde bulunmaktadır. 
Lapseki-Çardak Çevre Yoluna 720 metre, Lapseki Merkeze 3.000 metre, sahil 
kesimine 220 metre mesafede yer almaktadır. Keşif günü taşınmaz üzerinde sadece 
subasman olarak atılmış 80 m² temel inşaatı mevcuttur.

İmar Durumu : Lapseki Belediye Başkanlığı tarafından; Taşınmazın 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Plan Sınırları içerisinde konut alanında Ayrık İkiz Nizam 3 
Kata imarlı olup, TAKS:0.30, kaks:0.90 olarak bulunduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 2.250.000,00 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: “2565 Sayılı Kanunun 28. Maddesi Gereği Belirtilen alan 

İçerisinde Kalmaktadır” , “ 06/02/2007 Tarihli Bakanlar Kurulu Kararına istinaden 
Yabancı Gerçek Kişilere ve Tüzel Kişilere Satılamaz, Sınırlı ve Ayni Hak Tesis 
Edilemez” beyanları bulunmakadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 11:30

27/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2232680

T.C. ANKARA 12. TÜKETİCİ MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/220 Esas
DAVALI : HASAN GÜZEL, Hacı Bayram Mah. Anafartalara Cad. No: 14/18 Ulus 

Altındağ/ANKARA
Davacı tarafından aleyhinize açılan İtirazın İptali davasının yapılan yargılamasında;
“Hacı Bayram Mah. Anafartalara Cad. No: 14 İç Kapı No: 18 Ulus Altındağ/ Ankara” 

adresinde kendisine ulaşılamayan davalı Hasan GÜZEL’in tebliğe elverişli başka 
bir adresinin tespit edilememiş olması sebebiyle dava dilekçesi, duruşma günü ve 
saatinin kendisine ilanen tebliğine karar verilmiş olmakla,

Davacı banka ile Kredi Kartı Sözleşmesi imzalandığını, sözleşmeye istinaden 
kullanmakta olunan kredi kartından borç edinildiğini, bu borca istinaden Ankara 
Banka Alacakları İcra Müdürlüğü’nün 2023/76857 Esas sayılı dosyasından icra 
takibi başlatıldığını, borca yapılan itirazın iptali ve takibin devamına karar verilmesini 
talep ve dava edilmiş olmakla,

08/10/2025 günü saat 09:40’a atılı olan ön inceleme duruşmasına mazeretsiz 
olarak gelmemeniz halinde; Duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz; duruşmaya gelen karşı tarafın sizi muvafakatiniz 
olmadan iddia ve savunmasını değiştirip genişletebileceği; duruşmaya gelmeniz 
halinde sulh davetine hazır olmanız; davetiyenin tebliğinden itibaren iki haftalık 
kesin süre içinde cevap dilekçesi sunmanız, dilekçenizde gösterdiğiniz ancak 
sunmadığınız belgeleri Mahkememize sunmanız, başka yerden getirilecek belgelerin 
getirtilebilmesi için gerekli açıklamayı yapmanız aksi halde o delile dayanmaktan 
vazgeçmiş sayılacağınız hususları HMK.nun 139/1 maddesi hükmü uyarınca ihtar 
olunacağı hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2232466

SAKIN BENi OYALAMA!
eyaz Saray’da gazeteci-

lerle bir araya gelen Başkan 
Trump, Rusya Devlet Baş-

kanı Putin’i ateşkes müzakerelerine 
ilişkin uyararak, “Putin, bizi oyalama. 
Eğer bizi oyalıyorsan daha farklı 
şekilde karşılık veririz ve daha farklı 
davranırım” dedi. Trump, Putin’in sa-

vaşı sona erdirmek isteyip istemediği 
sorusuna ise “Bunu size söyleyemem. 
Ama iki hafta içinde öğreneceğiz. Bizi 
dinleyip dinlemediğini göreceğiz ve 
eğer öyleyse, biraz daha farklı tepki 
vereceğiz” dedi. ABD Başkanı, “Putin’in 
fark etmediği şey şu: Eğer ben olma-
saydım, Rusya’nın başına çok kötü 

şeyler gelmiş olacaktı, yani gerçekten 
kötü şeyler. O, ateşle oynuyor” ifadesini 
kullanmıştı. Trump, son dönemdeki 
açıklamalarında Rusya’nın Ukrayna 
ile ateşkese ulaşma konusunda yavaş 
hareket ettiğini savunarak, bundan 
memnuniyet duymadığını belirtmişti. 
Putin ile uzun süredir çok iyi ilişkiler 

yürüttüklerine işaret eden Trump, 
“Ancak ona bir şeyler oldu. Tamamen 
çıldırdı. Gereksiz yere birçok insanı 
öldürüyor” demişti. Trump, ayrıca İsrail 
Başbakanı Netanyahu’ya da, “İran’la 
nükleer müzakereleri bozabilecek 
karşı adımlar atmaması” konusunda 
uyarıda bulunduğunu söyledi.

ABD Başkanı Donald Trump, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin’e 
ateşkes müzakerelerinde oyalamaması konusunda uyarıda bulundu.

TRUMP’TAN PUTIN’E IKI HAFTA SÜRE

ABD Ticaret
Mahkemesi
Trump'ın 
tarife
kararlarını 
iptal etti

İş insanı
Elon Musk
kabinedeki
görevinden
istifa etti

ABD Uluslararası 
Ticaret Mahkeme-

si, Başkan Trump’ın di-
ğer ülkelere getirdiği ta-
rifelerde yasal yetkisini 
aştığına hükmederek, 
bu tarifelerin uygu-
lanmasını engelleme 
kararı aldı. Söz konusu 
kararda, karşılıklılık 
esasına dayalı tarife-
lerin, ithalatı gümrük 
vergileri yoluyla düzen-
leme konusunda Ulus-
lararası Acil Ekonomik 
Güçler Yasası (IEEPA) 
kapsamında Başkan’a 
tanınan yetkiyi aştığı 
belirtildi. Anayasa’nın 
ticareti düzenleme ve 
vergi koyma yetkisini 
yalnızca Kongreye 
verdiği aktarılan 
kararda, itiraz edilen 
tarife kararlarının iptal 
edileceği ve bunların 
uygulanmasının kalıcı 
olarak engelleneceği 
bildirildi. Trump yöne-
timi ise karara itiraz etti 
ve Washington yöneti-
minin temyize gideceği 
ifade ediliyor. Beyaz 
Saray Sözcüsü Kush 
Desai, “Yabancı ülke-
lerin ABD’ye karşılıklı 
olmayan muamelesi, 
kalıcı ticaret açıklarını 
körükledi. Mahkeme, 
bu gerçekleri tartışma-
dı” diye konuştu. Petrol 
fiyatları mahkemenin 
tarifeleri engellemesi  
ile yükseldi.

Amerikalı iş 
insanı Elon Musk, 

Trump kabinesindeki 
görevinden ayrıldığını 
açıkladı. Musk, “İsrafı 
azaltma fırsatı verdiği 
için teşekkür ederim” 
dedi. Amerikan ya-
salarına göre özel hü-
kümet çalışanlarının 
görev süresi yılda 130 
günle sınırlandırılıyor. 
Musk’ın görevi resmi 
olarak ertesi gün sona 
erecekti. Ancak Musk, 
görev süresini bir gün 
kala sonlandırdı. Elon 
Musk, görevden ay-
rılmadan önce Donald 
Trump’la herhangi 
bir resmi görüşme 
gerçekleştirmedi. Bu 
durum, ikili arasındaki 
ilişkinin zayıfladığı 
yönünde yorumlandı. 
Geçtiğimiz aylarda 
Pensilvanya’da 
Trump’a yönelik 
düzenlenen suikast 
girişiminin ardın-
dan Musk, Trump’a 
desteğini açıklamıştı. 
Görevi boyunca israfla 
mücadele eden Musk, 
“DOGE” adını verdiği 
tasarruf depart-
manıyla binlerce 
federal çalışanın işten 
çıkarılmasına neden 
olunca demokratlar 
tarafından protesto 
edilmişti.

B
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Kıvrık bir sopaya benzeyen ve atıcısına 
geri dönen av aracı - Kararlı, değişmez - İşlenerek yapılan 
üretim. 2. Bir işteki engelleri yenme kararlılığı - Dürtücü 
kılıç - Molibdenin simgesi - Emzikli su kabı - Hahniyum 
simgesi. 3. Bademli şekerleme - Rum müziği - Karabasan. 
4. Tabaklanmış ceylan derisi - Saç örgüsü - Ailesine bakan 
- Derece, basamak. 5. Kırmızı - Puluçluk - Dengelem - Artı 
karşıtı. 6. At, eşek tekmesi - Tespih başlığı - Utanma duy-
gusu - Oksitlenmeyen bir element - Praseodim simgesi. 7. 
Ayak direme - Memur maaş çizelgesi - Volkanik patlama 
çukuru - Bir bağlaç. 8. Bir tür pudra - Hayır için dağıtılan 
su - Bir tür yumuşak deri - Rakam mantık bulmacası. 9. 
Üzme - Devlet hazinesi - İlişik - Halk dilinde mutfak - Aske-
ri harekat merkezi. 10. Yol, yöntem - Atom çekirdeği ile ilgili 
- En kısa zaman - Yüksek, yüce. 11. Asalak - Eskiden lise 
düzeyinde okul - Tiroit bezinin büyümesi - Geminin rüzgar 
alan yönü. 12. Başlangıcı olmayan, öncesiz - Lokman ruhu 
- İspanya’nın eski para birimi - Tellür simgesi. 13. Arnavut-
luk’un para birimi - Gençlik - Değer, fiyat - Bir ilimiz. 14. 
Oruca başlama zamanı - Maun ağacı - Tembellik - O yer.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bakırdan küçük kova - 
Avuntu. 2. İyi, güzel - Patlıcan yemeği - İlaç, merhem. 
3. Bir kürk hayvanı, vizon - Yapay bir kumaş. 4. Koşucu 
devekuşu - Çabuk davranan - İnce keskin ses. 5. Balı-
kesir ilçesi - Kuzu sesi - Eski dilde gözyaşı. 6. Harmanda 
ürün kalıntısı - Benzeştirme. 7. Hollanda plakası - Mer-
keziyetçi - Altın işlemeli ipek kumaş. 8. İhtişam, şatafat 
- Yapı - Beyaz. 9. Bir nota - Bağımlı - Edipler. 10. Gök, 
gökyüzü - Bakır taşı. 11. Bir sebze türü - Vilayet - Av-
rupa Yayın Birliği. 12. Uygulamalı - Bütünleşmiş. 13. 
Uzun konçlu ayakkabı - Amerikan devesi - Evropiyumun 
simgesi - Rusça’da evet. 14. Bayındırlık - Küpeşte. 15. 
Kaşındırıcı bir deri hastalığı - Bir cins börülce - Kolalı 
bez. 16. Artvin ilçesi - Kültür. 17. İran’ın plaka işareti 
- Erzurum ilçesi - Bebek hemşiresi. 18. Evren pulu - 
Makam, mevki - Kulak iltihabı. 19. Osmanlı’da saltanat 
sancağı - Zaman, çağ. 20. Futbolda savunma oyuncusu 
- Bir nota - Bir kürk hayvanı, kakım - Çin satrancı. 21. 
Ceylan - Vurguncu. 22. Betimleme - Amerika Birleşik 
Devletleri plakası - Bir göz rengi.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 113  164  182  527  550  634  640  736  831  917

4 RAKAMLILAR
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5 RAKAMLILAR
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6 RAKAMLILAR
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Resimdeki
 İstanbul 
   Fatihi
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:34	 05:28	 13:07	 17:05	 20:35	 22:21
ANKARA		  03:25	 05:16	 12:51	 16:47	 20:16	 21:59
İZMİR		  03:58	 05:43	 13:14	 17:07	 20:35	 22:13
BURSA		  03:39	 05:30	 13:06	 17:03	 20:32	 22:16
TRABZON	 	 02:51	 04:45	 12:24	 16:22	 19:52	 21:38

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

3 0  M AY I S  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, 

birbirine karşı sevgi ve 
merhamette bir vücut 

gibidir. Vücudun bir yeri rahatsız 
olunca, bütün vücut huzursuz olup 
onun tedavisi ile meşgul olunduğu 

gibi, Müslümanlar da böyle 
birbirine yardıma koşmalıdır.” 

(Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

H ALLAH 
KORKUSU 
OLMALI

MÜMININ HAYAT ÇIZGISI

Allah 
hikmetsiz 
hiçbir şeyi 

yaratmadığı gibi korkuyu 
da gereksiz ve faydasız 

yaratmamıştır. Korku duygusu, 
Allah’ın kullarına iyilik 

gözeterek lütfettiği fıtri bir 
duygudur. Korkmadan yaşamak 

mümkün değildir. Korkuyu 
yenmek ve korkulan şeye 

karşı önlem almak 
insanın doğasında 

vardır.

SELAM 
VERMEK 

DUA NIYETINDE 
OLMALIDIR

Selam vermek sünnet, almak 
ise farzdır. Selam verir-

ken, selamın sünnet olduğunu 
düşünmeli ve o kimseye dua 
etmeye niyet etmelidir! Sünnet 
olduğu düşünülmeden, alışkan-
lık hâlinde, şuursuzca selam 
verilince, sevap olmaz. Bir yere 
girerken de, çıkarken de selam 
verilir. Dinimizde selamın önemi 
büyüktür. Hadis-i şeriflerde 
buyruldu ki: Bir yere, bir meclise 
giren oradakilere selam versin. 
Oradan kalkıp giderken yine 
selam versin. (Tirmizi) Selam, 
emniyet, huzur, selamet, sağlık, 
barış, rahatlık, iyi netice, kur-
tuluş gibi manalara gelir. Selam 
vermek, bir kimseye yapılacak 
en güzel duadır. Selam, (Ben 
Müslüman’ım, benden sana 
zarar gelmez, selamettesin) ma-
nasına, selamet üzere ol, Müs-
lüman olarak öl manalarına da 
gelir. Gayrimüslimlerin hidayete 
kavuşmaları niyetiyle, ihtiyaç 
olduğu zaman onlara selam ver-
mek, hidayete kavuşmaları için 
dua etmek caizdir. (R. Nasıhin, 
Redd-ül Muhtar) Selamlaşır-
ken eğilmek günahtır. Hadis-i 
şerifte, “Karşılaştığınız zaman 
birbirinize eğilmeyin, kucaklaş-
mayın” buyruldu. (Berika)

Al-i İmran suresi, 121. ayet:
“Hani sen, müminleri savaşmak 
için elverişli yerlere yerleştirmek 
için evinden erkenden ayrılmıştın. 
Allah işitendir, bilendir.”

“Mümin arıya benzer; 
konduğu dalı kırmaz, oraya
zarar vermez. Toplayıp bıraktığı 
eseri de güzeldir.” (Beyheki)

Allah’tan 
korkarak 
sabretmek 
imandandır

Sabır üç çeşittir. En önemlisi günah 
işlememeye sabırdır. Bir hadis-i 

şerif meali şöyledir: “Sabır üç çeşittir: 
1- Belaya, musibete sabır. 2- Din 
bilgilerini öğrenirken ve ibadetlerini 
yaparken sabır. 3- Günah işlememek 
için sabır. Belaya sabredene 300, 
ibadet yapmaya sabredene 600, günah 
işlememeye sabredene ise 900 derece 
ihsan edilir.” (Ebuşşeyh) Sabretmek, 
kurtuluşa, başarıya sebep olan güzel 
huydur. Sabır, peygamberlerin has-
letlerindendir. Bunun için atalarımız, 
“Sabır acı ise de meyvesi tatlıdır”, 
“Sabır selamettir”, “Sabırla koruk helva 
olur” demişlerdir. Belalara sabretmek, 
kurtuluşa sebeptir. Gelen bela ve 
sıkıntılara sabrederek göğüs germek 
büyük nimettir. Sabredemeyen felakete 
düçar olur. Bir hastalık, bir bela gelince 
bağırıp çağırmak fayda vermez. Aksine 
zararlı olur. Bunun tek çaresi Allahü 
Teala’nın takdirine razı olmaktır. Sabırlı 
olmayan muvaffak olamaz. Bir kimse, 
başına gelen felaketlere sabretmezse 
devamlı huzursuz olur, doğru dürüst 
ibadet edemez. Kim Allah’tan korkarak 
sabrederse sıkıntılardan kurtulur.

er insan korkudan 
emin olmak, huzur ve 

güven içinde yaşamak 
ister. Korkuyu yene-

meyen insan, kendini huzurlu ve 
güvende hissedemez. Korku, dünya 
hayatının son bulacağı kıyamet 
gününe kadar varlığını her daim bir 
şekilde insanoğluna hissettireceği 
gibi insanoğlunun gündeminden 
de hiç düşmeyecektir. Zira korku, 
Allah’ın insanoğlunu imtihan ettiği 
araçlardan birisi ve üzerinde düşü-
nülmesi gereken Allah’ın ayetlerin-
dendir. Allah korkusu, kendisinden 
kaçınılan bir korku olmamış ve 
beraberinde saygıyı getirmiştir. 
Mümin için korku, hem Allah’a 
olan kurbiyetini ve samimiyetini 
tesis eden olumlu bir olgu hem de 
imtihan dünyasında zorluklara 
ve sıkıntılara karşı direncini ve 
kararlılığını artıran değerli bir et-
kendir. Korku, mümini eğiten, onu 
kötülükten koruyan, onda oto-
kontrol sistemi oluşturan yapıcı 
ve faydalı bir duygudur.

Hayırlı bir nesil
Gerçek bir Müslüman, attığı her 

adımda Allah’ı düşünür ve ona 
göre hareket eder. Böyle bir imana 
sahip olmak ve böyle nesiller ye-
tiştirmek tüm Müslümanların gö-
revi olmalıdır. İyi bir nesil yetiştir-
menin en önemli adımı ise ailedir. 
Müslüman bir gencin önce dinini 
iyice öğrenmiş olması gerekir. On-
dan sonra sünneti yerine getirmek 
niyetiyle evlenebilir. Edebi, hayâsı, 
ahlakı güzel olan, dinini, imanı-
nı, İslam’ın şartlarını öğrenmiş, 
İslamiyet’e uyan, sokakta dinin 
emrettiği şekilde giyinen bir kızla 
nikâhlanmalıdır! İffet sahibi, dinini 
iyi bilen ve yaşayan biriyle evlen-
melidir. Bir ayet-i kerimede Yüce 
Rabb’imiz şöyle buyuruyor: “Ey 
insanlar! Şüphesiz sizi bir erkek 
ile bir kadından yarattık, tanışa-
sınız diye sizi kavim ve kabilelere 
ayırdık. Allah katında en değerli 
olanınız ona itaatsizlikten en 
fazla sakınanınızdır. Allah her şeyi 
hakkıyla bilmektedir, her şeyden 
haberdardır.”( Hucurât, 49/13)

Saygının önemi büyük
İnsan, Yüce Allah’ın takdir ettiği 

zamanda, onun nasip ettiği anne 
babadan ve yine onun tayin ettiği 
cinsiyet ile dünyaya gelir. İnsanın 
kadın ve erkek olmak üzere farklı 
cinsiyetlerde yaratılması, Allah’ın 
varlığının ve kudretinin belge-
lerinden biridir. Zira Hz. Âdem 
ve Hz. Havva’dan beri kadın ve 
erkeği farklı yetenek ve üstün-
lüklerle donatan, onları birbirine 
eş kılan ve nesillerini çoğaltan 
Cenabıhak’tır. İnsanın kadın ve 
erkek olarak yaratılması Rabb’i-
mizin takdiri ve sünnetullahın 
bir gereği olup bünyesinde nice 
hikmetler barındırır. Kul olarak 
bize düşen, bu takdire hürmet 
etmek; her iki cinsiyete de saygı 
göstermek, aralarında adaleti ve 
merhameti tesis etmektir.

Haysiyet ve şeref
Yüce Allah bizden yaratılış 

hikmetimize, insan olmanın hay-
siyet ve şerefine uygun bir hayat 
sürmemizi ister. Evlenerek bir 
yuva kurmamızı, imanlı ve sağlıklı 
nesiller yetiştirmemizi emreder. 
Neslimizi muhafaza etmek ve ge-
leceğimize sahip çıkmak, mümin 
bir kul olarak hepimizin vazifesi-
dir. Nesil güvenliği, en az can ve 
mal güvenliğimiz kadar değerlidir 
ve dokunulmazdır. İffet ve haysi-
yetimiz, helal dairesinde yaşama 
gayretimiz mukaddestir.

Güven ve huzur
Hem kadının hem de erkeğin 

iffetini, saygınlığını ve haklarını 
korumaya yardım eden en değerli 
kurum ailedir. Aile hayatı, aramızda 
güven ve huzur bağları örer. Aileyi 
yok sayan ve aile yapısını bozan her 
türlü düşünce ve davranış, aslında 
toplumsal bağları hedef almaktadır. 
Bir toplumun geleceğine umutla 

bakabilmesi için, öncelikle evlenme 
çağına gelmiş genç kuşaklar, bir 
yuva kurarak meşru birlikteliklere 
özendirilmelidir. Zira aile, dünden 
bugüne insanoğlunun neslini sağ-
lıklı bir biçimde devam ettirebilmesi 
ve medeni bir hayat sürdürebilmesi 
için bahşedilmiş en eski ve en köklü 
ocak, en muhkem kaledir.

Nikâhın önemi
Nikâh, Yüce Allah’ın emri, Pey-

gamber’in kavliyle yapılan en kutlu 
sözleşmedir. Nikâh, kadın ve erkek 
için hem mutluluk hem de sorumlu-
luk demektir. Evlilik dışı birliktelik-
ler ve “cinsel özgürlük” adı altında 
gündemde tutulmaya çalışılan 
“serbest yaklaşımlar” ise kadının 
da erkeğin de saygınlığını ve hakla-
rını korumaktan uzaktır. Meşru ve 
muteber bir nikâh olmadan yaşa-
nan birliktelik, Allah tarafından ha-
ram kılınmıştır. Haramla yürünen 
yoldan hayır gelmez. Zira haram 
daima aldatıcıdır, yıkıcıdır; insan 
için zarar, toplum için ziyandır.

İlahi irade
Irkımızı, rengimizi ve ömrü-

müzü olduğu gibi cinsiyetimizi de 
Yüce Allah belirlemiştir. Fıtratın 
kodlarıyla oynamak, yaratılıştan 
gelen özellikleri değiştirmeye 
çalışmak sünnetullaha aykırı-
dır. Cinsiyete müdahale eden ve 
cinsiyetsizliğe davet eden çaba-
lar sadece bireyin değil bütün bir 
neslin felaketini hazırlar. Cinsiyet 
seçimini kişisel bir özgürlük alanı 
gibi göstererek ilahi iradeyi yok 
saymak, haddi aşma ve kulluktan 
sapmadır. Tarih boyunca bütün 
inançlar bu tür anlayışları şiddetle 
reddetmiş ve lanetlemiştir.

Ahlaki değerler
Milletleri ayakta tutan, dinî ve 

ahlaki değerleridir. Bu değerler ör-
selendiğinde toplumda çözülmeler 
başlar, geleceğimiz tehlikeye girer. 
Yüce Allah, tarihte birçok kavmin 
vahye kulaklarını kapatmaları, 
ahlaki bozulmaları ve sapkınlıkları 
yüzünden helak olduğunu bizlere 
haber vermektedir. Kur’an-ı Ke-
rim’de tertemiz fıtratlarını bozan 
kavmine Hz. Lut’un haykırışı şöyle 
anlatılır: “Lut’u da peygamber 
gönderdik. Kavmine dedi ki: Sizden 
önce insanlardan hiçbirinin yap-
madığı çirkin işi mi yapıyorsunuz? 
Gerçekten siz, kadınları bırakıp, 
şehvetle erkeklere yaklaşıyorsu-
nuz. Doğrusu siz yoldan çıkmış bir 
topluluksunuz.”(Araf, 7/80, 81)

Sorumluluk bilinci
Azgınlıkları ve haddi aşmaları 

sebebiyle helak edilen kavimler-
den ibret alalım. Fıtratımıza uygun, 
nezih bir hayat yaşamaya gayret 
edelim. İnsanlık şeref ve haysiyeti-
ni canımız gibi aziz bilip koruyalım. 
Kadının ve erkeğin izzetini zedele-
yebilecek aşırılıklardan ve çir-
kinliklerden uzak kalalım. Kız ve 
erkek çocuklarımıza hak ettikleri 
değeri ve özeni gösterelim. Sağlıklı 
bir nesil yetiştirmenin çocukları-
mızı, gençlerimizi sapkın anlayış-
lara karşı eğitmek, bilinçlendirmek 
ve korumaktan geçtiğini, bu nok-
tada hepimize sorumluluk düştü-
ğünü unutmayalım. (Diyanet)
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A Milli Kadın Futbol Takımı, UEFA Uluslar B Ligi 2’nci 
Grup’taki beşinci maçında bugün İrlanda Cumhuriyeti’ni 

konuk edecek. Esenler Erok Stadı’nda saat 20.00’de 
başlayacak karşılaşmayı Bulgaristan Futbol Federasyo-

nundan hakem Kristina Georgieva yönetecek. Grupta 
geride kalan 4 maçta 1 galibiyet, 3 yenilgi alan milli-

ler, ilk maçta 1-0 yenildiği rakibinden rövanşı almak 
için sahaya çıkacak. Kadın Milli Futbol Takımı, Yu-

nanistan, Slovenya ve İrlanda Cumhuriyeti’nin 
bulunduğu grupta üçüncü sırada yer alıyor.

İstikrarsız  bir sezon 
yaşanan Trabzonspor, 
sezonun son maçında 
Onvo Antalyaspor’a 
konuk olacak. 35 maçta 
12 galibiyet, 12 bera-
berlik, 11 yenilgi olan 
bordo mavililer, üç puan 
çıkartma hedefiyle 
hazırlandığı son maçta 
cezalı Cham, Nwakae-
me, Mendy, sakatlıkları 

bulunan Uğurcan, Savic, 
Batahov, Cihan, Enis 
Destan ve Hüseyin’den 
yoksun mücadele ede-
cek. Akdeniz ekibinin 
de kazanmak için ha-
zırlandığı maç, Ali Yıl-
maz, Samet Çiçek, Cem 
Özbay’ın yönetiminde 
Corendon Airlines Park 
Antalya Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak.

Trabzonspor,
Antalyaspor
deplasmanında

14

Şampiyon Galatasaray, 
Süper Lig’de sezonu bugün 
RAMS Başakşehir’i ağırla-
yacağı maçla sonlandıra-
cak. 35 maçta 29 galibiyet, 
5 beraberlik, 1 yenilgi ile 
sezonun sonuna gelen 
sarı kırmızılılar, en yakın 
takipçisi Fenerbahçe’nin 11 
puan önünde son maçına 
çıkacak. 16 galibiyet, 6 

beraberlik, 13 yenilgi ile 
topladığı 54 puanla 5’inci-
likteki yeri garanti turuncu 
lacivertlilerin puan kova-
layacağı karşılaşma RAMS 
Park’ta saat 20.00’de 
başlayacak. Karşılaşmayı 
Abdullah Bora Taşkınsoy, 
Ceyhun Sesigüzel, Deniz 
Caner Özaral hakem üçlü-
sü yönetecek.

Galatasaray, bugün RAMS Başakşe-
hir ile oynayacağı maçta milli takım-

larına davet aldıkları için özel izinli Lucas Torreira 
ile Alvaro Morata, tedavi gören Yunus Akgün ve 
Abdülkerim Bardakcı’dan yararlanamayacak.

Şampiyon Galatasaray, bugün evinde 
Başakşehir’i ağırlayacak. Sarı kırmızı-
lıların, taraftarı önündeki kapanış maçı 
RAMS Park’ta saat 20.00’da başlayacak.

KASIMPAŞA
GÖZTEPE

Süper Lig’de 
38’inci ve son haf-
tanın ilk gününde 
son haftaya aynı 
puanla giren iki ta-
kım karşı karşıya 
gelecek. 11 galibi-
yet, 14 beraberlik, 
10 yenilgi alan 
Kasımpaşa, 12 ga-
libiyet, 11 beraber-

lik, 12 yenilgi ile topladığı 47 puan ve averajla 
bir üst sırasında yer alan Göztepe ile karşı kar-
şıya gelecek. Recep Tayyip Erdoğan Stadı’nda 
20.00’de başlayacak maçı Sarper Barış Saka, 
Anıl Usta, Ogün Kamacı yönetecek.

4 EKSİK

KENAN 7., ARDA 13. SIRADA

GOLDEN BOY İÇİN TÜRKİYE’DEN 5 ADAY
Avrupa futbolunun en 
büyük genç yeteneklerini 
onurlandıran Golden Boy ödülü 
için adaylar belli oldu. Geçen 
yıl ödülü kazanan Lamine 
Yamal, reyting puanlamasında 

listenin zirvesinde yer alsa 
da, önceki zaferi nedeniyle bu 
yıl yalnızca sembolik olarak 
listede bulunuyor. Ödülün 
güçlü adaylarından biri ise yine 
Barcelona’dan Pau Cubarsi. 

Türkiye’yi temsil eden 5 
oyuncudan yalnızca biri 
ilk 10’a girmeyi başardı. 
Juventus’un parlayan yıldızı 
Kenan Yıldız listenin 7. 
sırasında yer alarak önemli 
bir başarıya imza attı. Kenan 
Yıldız dışında Türkiye’den 

Arda Güler (Real Madrid) 
13. Sırada, Yasin Özcan 
(Kasımpaşa’dan Aston Villa’ya 
transfer olacak) 79. Sırada, 
Yusuf Akçiçek (Fenerbahçe) 
91. Sırada ve Semih Kılıçsoy 
(Beşiktaş) 94. Sırada kendisine 
yer buldu.

Şampiyon sezonuŞampiyon sezonu
evinde kapatıyorevinde kapatıyor

THY EuroLeague yeni sezondan 
itibaren takım sayısını arttırma-
ya hazırlanıyor. THY EuroLeagu-
e’in resmi hesabından yapılan 
açıklamaya göre, EuroLeague 
Hissedarlar Kurulu, ligin 18’den 
20 takıma çıkarılması önerisini 
kabul etti. 20 takım önerisi genel 
kurul onayına sunulacak. Bu 
öneri, genel kuruldan da geçerse 
EuroLeague gelecek sezondan 
itibaren 20 takımla oynanmaya 
başlayacak. Fenerbahçe Kulübü 
Başkanı Ali Koç yaptığı açıkla-
mada “Bu iyi bir şey. Genişle-
yeceğiz, iki grup ve iki bölüm 
olacak” diye konuştu.

EUROLEAGUE
20 takıma çıkıyor

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nde Beşiktaş Fibabanka ile 
Galatasaray, play-off çeyrek final 
serisi ilk maçında bugün karşı 
karşıya gelecek. Sırp çalıştırıcı 
Dusan Alimpijevic yönetiminde 
normal sezonu 23 galibiyet, 7 
yenilgi ile ikinci bitiren siyah 
beyazlılar, başantrenör Yakup 
Sekizkök idaresinde 14 galibiyet, 
16 yenilgi ile 7’nci sıradan gelen 
sarı kırmızılıların mücadelesi Si-
nan Erdem Spor Salonu’nda saat 
20.30’da başlayacak. Beşiktaş’ın 
ev sahibi avantajına sahip olduğu 
eşleşmede iki galibiyete ulaşacak 
takım yarı finale yükselecek.

Basketbolda
derbi kapışması

Eczacıbaşı Dynavit, 2025-2026 
sezonu için İtalyan başantrenör 
Giulio Cesare Bregoli ile anlaştı. 
Son altı sezondur İtalya’nın Reale 
Mutua Fenera Chieri ‘76 takımını 
çalıştıran tecrübeli antrenör, 
önümüzdeki sezondan itibaren 
Eczacıbaşı Dynavit’in başın ola-
cak. Kulüpten yapılan açıklamada, 
“Giulio Bregoli’nin liderliğinde 
yeni sezona güçlü bir başlangıç 
yapmayı hedefliyoruz. Kendisinin 
uluslararası deneyimi ve teknik 
bilgisinin, takımımızın gelişimine 
büyük katkı sağlayacağına inanı-
yoruz” ifadelerine yer verildi.

Eczacıbaşı'nda
Bregoli dönemi

alatasaray’a geldikten sonra ilk kez Başakşehir’e karşı 
oynayan Fernando Muslera, sarı kırmızılılara Başakşehir 

maçıyla veda edecek. Galatasaray formasını son kez bugün 
giyeceğini açıklayan Uruguaylı file bekçisi, “Başkanımla 

konuştuk, futbolu tamamen bırakmıyorum, oynama-
ya devam edeceğim. Henüz bir takımla anlaş-

madım. Daha zamanım var. Memleketime ve 
aileme yakın bir yerde olacağım. Türkiye 

benim ikinci ülkem” dedi.

G

‘YİNE GELECEĞİM’

‘EN DOĞRU 
KARARIM’

ÖZBEK, ‘O 
İÇİMİZDEN BİRİ’

Galatasaray’da forma giydiği süreçte 
çok farklı duygular yaşadığını anlatan 
Muslera, “Çok büyük oyuncular ve 
çok büyük teknik adamlarla 14 sene 
geçirdim. Ben bu milliyetçi ülkede bana 
gösterilen sevgiden, ilgiden çok mutlu 
oldum. Karşılıksız olarak bunun yapılması 
çok önemli. Bu yüzden bu ülkenin dövme-
sini taşıyorum. Her sene buraya geleceğim. 
Görüşmeye devam edeceğiz” dedi.

Galatasaray’a gel-
mesini kariyerinin 
en doğru kararı 
olarak değerlendiren 
Fernando Muslera, 
“Arkadaşlarıma, 
başkanıma, hocala-
rıma, camiamızdaki 
herkese, rakiplerimi-
ze, basına teşekkür 
ediyorum. Bu sezonki 
takım arkadaşlarıma 
da ayrıca teşekkür 
ederim. 25’inci şampi-
yonluğu ve 5’inci yıl-
dızı kazandık. Haya-
tımın oyuncu olarak 
bir dönemli kapanı-
yor ama hayatımın 
sonuna kadar Gala-
tasaray’ın bir parçası 
olacağım. Galatasaray 
da benim bir parçam 
olacak” dedi.

Muslera’nın veda toplantısına özel-
likle katıldığını anlatan Galatasaray 

Başkanı Dursun Özbek, “Nando, 
bizim için yabancı futbolcu değil, 

bizden, içimizden biri. Güler yüzü ve 
efendiliği ile Türkiye’deki tüm spor-

severlerin gönlünde taht kuran önemli 
birisi. Veda etmiyorum. Galatasaray’ı 

tanıtma projemiz var. Muslera bunun bir 
parçası. Kendisiyle protokol de imzaladık. 

Uluslararası alanda bizi temsil edecek” dedi.

Galatasaray’ın efsanesi Fernando Muslera ve Dries Mer-
tens, Başakşehir karşısında son kez sarı kırmızılı formayı 
giyecek. İki futbolcunun yanı sıra sezon başında Napo-
li’den kiralık olarak gelen Victor Osimhen de son kez 
sahaya çıkacak. 25 golle gol krallığın yaklaşan Nijeryalı 
futbolcu, gelecek sezonla ilgili tercihini Galatasaray’dan 
yana kullanmazsa son maçına çıkan üçüncü isim olacak.

VEDALARIN MAÇI

GALATASARAY
BAŞAKŞEHİR

20.00
beIN Sports

ANTALYASPOR TRABZONSPOR20.00
beIN Sports

KASIMPAŞA GÖZTEPE20.00
beIN Sports

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

MUSLERA 
VEDA 
ETTİ
Galatasaray formasıyla 14 yılda 19 kupa kaldıran Urugu-
aylı kaleci, bugün RAMS Park’ta son kez forma giyerek, 
futbola ülkesine yakın bir yerde devam edeceğini söyledi.

ERDOĞAN ŞAMPİYONU KABUL ETTİ
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 2024-2025 sezo-
nunda 25’inci kez Süper Lig ve 19’uncu kez Ziraat Türkiye 
Kupası şampiyonu olan Galatasaray’ı Cumhurbaşkanlığı 
Dolmabahçe Çalışma Ofisi’nde kabul etti. Galatasaray 
Başkanı Dursun Özbek, teknik heyet ve futbolcularla 
tek tek tokalaşan Erdoğan, sezonu iki kupayla kapatan 
sarı kırmızılıları kutladı. Futbolcu Barış Alper Yılmaz’ın 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a forma hediye ettiği kabulde, 
Cumhurbaşkanı Dış Politika ve Güvenlik Başdanışmanı 
Akif Çağatay Kılıç da hazır bulundu.
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Türkiye’yi Alves Kablo Kulü-
bünün temsil edeceği 2025 
Ampute Futbol Şampiyonlar 
Ligi’nde mücadele bugün 
Ankara’da başlayacak. Avrupa 
Ampute Futbol Federasyonu 
tarafından 6’ncısı düzenlenen 
2025 Şampiyonlar Ligi’nde 
temsilcimiz, grup maçlarında 
AFC Tiflis (Gürcistan), 1. FSV 
Mainz 05 (Almanya) ve Real 
Betis (İspanya) ile karşılaşacak. 
B grubunda son şampiyon Po-
lonya temsilcisi Wisla Krakow 
ile Shamrock Rovers (İrlanda), 
FC Annecy (Fransa) ve Sporting 
Ampute Futbol (İtalya) takımla-
rı yer alacak. Grup maçları ABB 
Eryaman Spor Köyü sahala-
rında oynanacak turnuvanın 
üçüncülük ve şampiyonluk 
maçları 1 Haziran Pazar günü 
Aktepe Stadı’nda yapılacak.

Brezilya basınından Globo, 
Beşiktaş’ın genç oyuncunun 
kulübü Vasco Da Gama’ya 7 
milyon avroluk teklif yaptı-
ğını duyurdu. Brezilya ekibi, 
potansiyeline inandığı genç 

oyuncusu için 15 milyon av-
roya yakın bir teklif gelmezse, 
ayrılık ihtimalinin olmadığını 
Beşiktaş yönetimine iletti. Öte 
yandan iki taraf arasında gö-
rüşmelerin sürdüğü belirtildi.

Beşiktaş 18’likBeşiktaş 18’lik
Rayan’ın peşindeRayan’ın peşinde
Transfer çalışmalarını sürdüren Beşiktaş, 
Vasco Da Gama’da oynayan 18 yaşındaki Rayan 
için görüşmelere başladı.

ampiyonluk yarışında ampiyonluk yarışında 
Galatasaray’ın gerisinde Galatasaray’ın gerisinde 

kalan Fenerbahçe’nin son kalan Fenerbahçe’nin son 
maçlarda ortaya çıkan maçlarda ortaya çıkan 

savunma zaafiyeti kötü sonuçları savunma zaafiyeti kötü sonuçları 
beraberinde getirdi. Sezon başından beraberinde getirdi. Sezon başından 
itibaren ligin en az gol yiyen takımı itibaren ligin en az gol yiyen takımı 
olarak sona yaklaşan sarı lacivert-olarak sona yaklaşan sarı lacivert-
liler, son 10 resmi maçta da gol liler, son 10 resmi maçta da gol 
yiyerek savunmada çöktü. Savunma yiyerek savunmada çöktü. Savunma 
disiplini ile birçok başarıya imza disiplini ile birçok başarıya imza 
atan dünyaca ünlü Portekizli teknik atan dünyaca ünlü Portekizli teknik 
direktör Jose Mourinho’ya rağmen 10 direktör Jose Mourinho’ya rağmen 10 
maçta 17 gole geçit veren Fenerbah-maçta 17 gole geçit veren Fenerbah-
çe, sezonu kupasız kapattı. Araların-çe, sezonu kupasız kapattı. Araların-
da Galatasaray ile kupada oynadığı da Galatasaray ile kupada oynadığı 
maçın da dâhil olduğu süreçte, 6 kez maçın da dâhil olduğu süreçte, 6 kez 
kazanan, 3 kez yenilen sarı lacivert-kazanan, 3 kez yenilen sarı lacivert-
liler, tek beraberliğini son dakikada liler, tek beraberliğini son dakikada 
golüyle 3-3 biten Bellona Kayse-golüyle 3-3 biten Bellona Kayse-
rispor maçında aldı. Son olarak lig-rispor maçında aldı. Son olarak lig-
den düşen Atakaş Hatayspor’dan 4 den düşen Atakaş Hatayspor’dan 4 
gol yiyen Fenerbahçe, ligin en az gol gol yiyen Fenerbahçe, ligin en az gol 
yiyen takımı unvanını da kaptırdı.yiyen takımı unvanını da kaptırdı.

Ş

Fenerbahçe, savunmasıyla ön plana 
çıkan Teknik Direktörü Jose Mourinho 
yönetiminde oynadığı son 10 resmi ma-
çın tamamında kalesinde gol gördü.

MOURINHO’NUN
SAVUNMASI 
ÇÖKTÜ

ÇOK YÖNLÜ OYUNCU
Santrfor, forvet arakası ve kanatlarda oynayabilen Rayan’ın Beşiktaş’ın yanı sıra birçok 
takımın radarında olduğu öne ifade edildi. Brezilya U20 Takımı ile şampiyon olduktan 
sonra Vasco Da Gama’da 22 maça çıkan Rayan, 11 maça ilk 11’de başladı. Bu sürede 5 gol 
ve 1 asistlik performans sergiledi. Rayan geçen sezon ise 36 maçın 16’sında ilk 11 çıktı.

Ampute futbolda
heyecan Ankara’da

Damien Comolli
Juventus’ta
Fenerbahçe’de 2018-2020 yılların-
dan sportif direktör olarak görev 
yapan Damien Comolli’nin Serie 
A’nın köklü kulüplerinden Juventus 
ile anlaştığı iddia edildi. Sarı laci-
vertlilerden ayrıldıktan sonra Ligue 
1 ekibi Toulouse’nin başkanlığını 
yapan Fransız futbol adamının 
Serie A ekibiyle üç yıllık sözleşme 
imzaladığı bilgisi verildi. İtalya 
basınının önemli isimlerinden Gi-
anluca Di Marzio’nun haberine göre 
Damien Comolli, siyah beyazlı ekip-
te CEO olarak görev üstlenecek.

R.Başakşehir
2 yıl daha Atan’la
RAMS Başakşehir, Çağdaş Atan’ın 
sözleşmesini 2 yıl uzattı. Törene 
katılan başkan Göksel Gümüş-
dağ, 9’uncu kez Avrupa’da yer 
alacaklarını anımsatarak, “Bu 
mutluluğun mimarı Çağdaş Atan ile 
bu özel günde yeni bir sözleşme 
imzalamak için toplandık. Başarıyı 
kalıcı kılmanın yolu istikrardan 
ve sürdürülebilirlikten geçiyor. 
Çağdaş hocamızın kazanma hırsı 
ve taktiksel çeşitliliği bizi sonu-
ca götürdü. Hayırlı olsun” dedi. 
Devam kararından mutlu olduğunu 
anlatan Atan, “İki sene öncesinden 
daha heyecanlıyım. İlk kez bir ku-
lüpte 3’üncü sezona başlayacağım” 
diye konuştu.

T.C. LAPSEKİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/35 SATIŞ
TAŞINMAZLARIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/35 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :ÇANAKKALE ili LAPSEKİ ilçesi ŞAHİNLİ Köyü Köycivarı Mevkii 418 

parselde kayıtlı 27.763,00m² yüzölçümlü Tarla niteliğinde taşınmazdır. Taşınmazın 
eğimi yüzeye göre farklılık göstermekle birlikte ortalama %6-7 civarında olduğu, 
toprak tekstürünün el ile yapılan muayenesinde sınıfının kumlu-tın olduğu, keşif 
gününde taşınmazın tarımsal üretimde kullanıldığı, üzerinin anız olduğu, özellikleri 
itibariyle kuru marjinal tarım arazisi (KTA) sınıfında olduğu gözlenmiştir. Taşınmaz 
kadastral yola cephelidir.

Kıymeti : 8.350.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: “06/02/2007 Tarihli Bakanlar Kurulu Kararına İstinaden 

Yabancı Gerçek Kişilere ve Tüzel Kişilere Satılamaz, Sınırlı ve Ayni Hak Tesis 
Edilemez” beyanı ile “2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 7. Maddesine göre 
belirtme, Malik/Lehdar TÜRKİYE ELEKTİRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ” beyanı 
bulunmaktadır. Ayrıca TEDAŞ Genel Müdürlüğü lehine 479,93 m² irtifak hakkı tesis 
edilmiştir” şerhi bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:35

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İl, Lapseki İlçe, ŞAHİNLİ Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 707 

Parsel, ÇANAKKALE ili LAPSEKİ ilçesi ŞAHİNLİ Köyü Köyiçi Mevkii 707 Parselde 
kayıtlı 1.720,00m² yüzölçümlü Avlulu Kargir İki Ev vasfında taşınmazdır. Taşınmaz 
geometrik olarak belirgin bir şekle sahip olmayıp topoğrafik olarak eğimli bir yapıda 
olduğu, yola cepheli olduğu, Köy meskun alanında konumlu olup elektrik, şebeke 
suyu vb. altyapı hizmetleri ile birlikte muhtarlığın vermiş olduğu tüm hizmetlerden 
faydalanır durumdadır. Üzerinde mimarlık hizmet sınıflarına göre III-A Grubundaki 
yapılara benzer kategoride inşa edilmiş, kiremit örtülü çatısı bulunan, %40 yıpranma 
oranlarına sahip, faydalı kullanım alanı 70,00 m² olan, tek katlı mesken kullanımına 
yönelik bir bina yapısı bulunmaktadır. Yine parsel üzerinde ekonomik değeri olmayan 
yıkık ve metruk ikinci bir yapı da mevcuttur.

Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 06/02/2007 Tarihli Bakanlar Kurulu Kararına İstinaden 

Yabancı Gerçek Kişilere ve Tüzel Kişilere Satılamaz, Sınırlı ve Ayni Hak Tesis 
Edilemez beyanı beyanı bulunmaktadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 14:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:40

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2025 - 14:40

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 14:40

27/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2232672

T.C. ARTVİN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55* - 2025/20 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/20 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Artvin İl, Merkez İlçe, ÇAMLIK Mahalle/Köy, 397 Ada, 9 Parsel, Artvin 

İli Merkez İlçesi Çamlık Mahallesi 397 ada 9 parsel mahalline gidildiğinde taşınmaz 
üzerinde üç katlı mesken yapısı ve hemen bitişiğinde tek katlı depo yapısının mevcut 
olduğu görülmüştür. Taşınmaz parsel üzerinde bir adet üç katlı mesken yapısının 
mevcut olduğu, betonarme olarak inşa edilmiş olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın 
çilingir temin edilemediğinden içerisine girilemediği ve yapı dışından genel hatlarıyla 
yapılan incelemesinde, dış cephe sıva ve boyasının yapılmış olduğu, ahşap çatı ve 
trapez çatı örtüsü imalatının yapılmış olduğu, ahşap görünümlü pvc pencerelerinin 
mevcut olduğu, çatı üzerinde sıcak su kullanımı için güneş enerji sisteminin yapılmış 
olduğu belirlenmiştir. Söz konusu yapının yaklaşık 15 yıllık olduğu ve eskime 
yıpranma miktarının, yapının mevcut hali de göz önüne alındığında % 15 olabileceği 
kanaatine varılmıştır. Yapının yüzölçümünün 215,10 m2 olduğu, Taşınmaz parsel 
üzerinde mesken yapısının hemen bitişiğinde bulunan bir adet depo yapısının 
mevcut olduğu, yığma olarak inşa edilen yapının, depo tavanının tabliye olarak 
bırakılmış herhangi bir çatı imalatının yapılmamış olduğu olduğu tespit edilmiştir. 
Söz konusu yapının 15 yıllık olduğu ve eskime yıpranma miktarının, yapının mevcut 
hali de göz önüne alındığında % 15 olabileceği kanaatine varılmıştır. Yapının 
yüzölçümünün 30,60 m2 olduğu, İl merkezine göre konumu gereği tüm belediye 
hizmetlerinden faydalanmakta olup, mevcut durum itibari ile okul, belediye, hastane 
gibi kamu kurumlarına olan mesafesi ve genel özellikleri dikkate alındığında icraya 
konu taşınmazın bulunduğu bölgedeki arsa m2 maliyetinin 3.000,00 TL/m2 civarında 
olduğu kanaatine varılmıştır.

Yüzölçümü : 913,56 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :Ayrık Nizam 3 Kat
Kıymeti : 5.962.270,31 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2025 - 11:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2025 - 11:15

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 11:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 11:15

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233147



Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: BANU YAPRAK

FATIH, ŞEHRI YAĞMALATMADI
Sultan Mehmed, son 
büyük hücumdan önce 

24 Mayıs'ta İsfendiyaroğlu 
Kasım Bey'i elçi olarak im-
paratora göndererek şehri 
teslim etmesini istese de 
anlaşma sağlanamadı.

Gemilerin Haliç'e indi-
rilmesi ile savaşın seyri 
Osmanlılar lehine döner-
ken, Mehmed, 29 Mayıs'ta 
büyük taarruz için emir 
verdi. 29 Mayıs'ta günün 
ilk ışıkları ile başlayan 
taarruzla surlar aşıldı. 
29 Mayıs 1453'te kapıları 
açılan İstanbul, Sultan 2. 
Mehmed'in önderliğindeki 
Osmanlı birlikleri tarafın-
dan fethedildi.

Hazreti Peygamber'in 
övgüsüne mazhar olarak 
"Fatih" unvanını alan Sul-
tan 2. Mehmed, büyük bir 
hoşgörü ile şehri yağma-
latmazken, fethin nişanesi 
olarak da Ayasofya'yı 
camiye dönüştürdü.

29 Mayıs’ta günün ilk ışıkları ile başlayan taarruzla surlar aşıldı. 29 
Mayıs 1453’te kapıları açılan İstanbul, Sultan 2. Mehmed’in önderli-
ğindeki Osmanlı birlikleri tarafından fethedildi. Sultan 2. Mehmed, 
Hazreti Peygamber’in övgüsüne mazhar olarak “Fatih” unvanını aldı.

572 YILLIK FETiH GURURU

Türkiye'nin ilk yüzer doğal gaz üretim platfor-
mu (FPU) Osman Gazi, İstanbul'un fethinin yıl 

dönümünde İstanbul Boğazı'ndan geçti. Ahırkapı 
Demir Sahası'ndan saat 11.00'de hareket eden 
platform, öğleden sonra Dolmabahçe Sarayı'nın 
önüne geldi. Platform, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar tarafından Dolmabahçe 
Sarayı'ndan Karadeniz'e uğurlandı. Boğaz geçişi 
yaklaşık 11 saat süren Osman Gazi'nin 1 Hazi-

ran'da Filyos Limanı'na yanaşması planlanıyor. 
Karadeniz'deki Sakarya Gaz Sahası'nda doğal gaz 
üretimini 2 katına çıkaracak platform, buradaki 20 
yıllık görevine 1 yıl sonra başlayacak. Platformun 
maksimum doğal gaz işleme kapasitesi 10,5 mil-
yon metreküp, maksimum gaz transfer kapasitesi 
ise 10 milyon metreküp seviyesinde bulunuyor. 
Toplam 298,5 metre uzunluğa, 56 metre genişliğe 
ve 29,5 metre derinliğe sahip platformun 140 
kişilik personel kapasitesi bulunuyor. Platformdan 

karaya ana gaz iletim hattı uzunluğu 161 kilo-
metre olacak. Platformda işlenen doğal gaz, bu 
hat üzerinden karaya ulaştırılarak kullanıma hazır 
halde ulusal şebekeye verilecek. Gelecek yılın or-
tasında görev yapmaya başlayacak yüzer üretim 
platformu ile Karadeniz'deki mevcut doğal gaz 
üretimi 2 katına yani günlük 20 milyon metreküpe 
çıkacak. İstanbul Boğazı gemi trafiği, Osman Gazi 
Gemisi geçişi nedeniyle çift yönlü olarak askıya 
alındı. Geminin geçişi havadan da görüntülendi.

OSMAN GAZİ'NİN BOĞAZ 
GEÇİŞİ 11 SAAT SÜRDÜ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Cumhurbaşkanı Erdoğan, Sakarya Gaz 
Sahası’nda doğal gaz üretimini 2 katına çıkaracak platformu Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar’ın da katıldığı törenle Cumhurbaşkanlığı 
Dolmabahçe Çalışma Ofisi’nden el sallayarak uğurladı. Mehter ekibinin 
performans sergilediği törende, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Fahrettin 
Altun ve Galatasaray Kulübü Başkanı Dursun Özbek de yer aldı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından hazırlanan, Fatih 
Sultan Mehmet’in dehasını, 
fethin stratejisini ve hoşgörü 
anlayışını sanatla anlatan 
“İstanbul, Fetih ve Mekân” 
sergisi Atatürk Kültür Merkezi 
(AKM) Tiyatro Salonu fuaye 
alanında sanatseverlerle 
buluştu. Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
tarihi bir dönüm noktası olan 
fethi, sanatın diliyle yeniden 
yorumlayan serginin açılışını 
yaptı. İstanbul’un fethinin 
572. yıl dönümüne özel 
hazırlanan sergi, geçmişin 
izlerini bugüne taşıyan 
eserlerle ziyaretçilerine tarihi 
bir yolculuk sunuyor. Sergide, 
Fatih Sultan Mehmet’in 
eğitim hayatından büyük 
fethin titizlikle yürütülen 
hazırlıklarına, kuşatmanın 
stratejisinden Osmanlı’nın 
cihan imparatorluğuna 
dönüşümüne kadar pek 
çok başlık sanatın diliyle 
aktarılıyor. Sergi, 9 Haziran’a 
kadar ziyarete açık olacak.

TÜRKIYE'NIN ILK YÜZER GAZ ÜRETIM PLATFORMU 

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
OSMAN GAZİ’Yİ KARADENİZ’E UĞURLADI

iSTANBUL’DA 
TARiHi GÜN

mparatorluklara ve 
medeniyetlere başkent-

lik yapan kadim şehir 
İstanbul, 572 yıl önce Fatih 

Sultan Mehmed’in kumandasındaki 
Osmanlı Devleti tarafından fethedildi. 
Roma, Bizans ve Osmanlı olmak üzere 
üç imparatorluğa başkentlik yapan 
İstanbul, “İkinci Roma”, “Yeni Roma”, 
“Byzantion”, “Konstantinopolis” ve 
“Konstantiniyye” isimleriyle adlandırıldı. 
Tarih boyunca birçok ordu tarafından 30 
kez kuşatılan kente, tapınaklar, resmi 
binalar, saraylar, hamamlar ve hipod-
rom inşa edilirken, Ortodoks Hristiyan-
ların en önemli merkezi hâline geldi.

Yenikapı kazıları, şehrin antik 

tarihinin 8 bin yıl öncesine kadar 
gittiğini ortaya koyarken, kentin tari-
hinde dönüm noktalarından bir tanesi 
milattan sonra 4’üncü yüzyılda Roma 
tahtını ele geçiren Büyük Konstantin’in 
burayı yeni imparatorluğunun başkenti 
yapması oldu. Hazreti Muhammed’in 
“İstanbul (Konstantiniyye) muhakkak 
fethedilecektir. Onu fetheden komutan 
ne güzel komutandır. Onu fetheden 
ordu ne güzel ordudur.” hadisinin 
ardından şehir, İslam dünyası için de 
fethedilmesi gereken en önemli yerler-
den biri olarak adını duyurdu.

Dünyanın gördüğü en muazzam 
kuşatma ve savunmalara tanıklık eden 
İstanbul, 1453’ten önce farklı kavim 

ve medeniyetler tarafından onlarca 
kez kuşatıldı. Son kuşatma 1453’te 
Osmanlı’yı imparatorluğa taşıyan Sultan 
2. Mehmed tarafından gerçekleşti-
rildi. Sultan 2. Mehmed, 6 Nisan 1453 
tarihinde İstanbul kuşatmasına başladı. 
Sultan 2. Mehmed, 21 Nisan’ı 22 Nisan’a 
bağlayan gece 72 parça kadırganın 
karadan yürütülerek Haliç’e indirilmesi 
emrini verdi. Dolmabahçe üzerinden 
Haliç’e indirilen gemilerle savaşın 
gidişatı değişmeye başladı. Bir gece 
içerisinde Haliç’e indirilen donanma, 
22 Nisan’da Haliç’ten ateşe başladı. 
Bizanslılar gördükleri karşısında büyük 
şaşkınlık yaşarken, donanmanın Haliç’e 
indirilmesine inanamadı.

İ

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş'tan kutlama

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
İstanbul'un fethinin 572. yıl dönümünü 

kutladı. Kurtulmuş, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, İstanbul'un fethinin insanlık 
tarihinin en önemli dönüm noktalarından biri 
olduğunu belirtti. İstanbul'un fethi ile 572 yıl önce 
medeniyetin yönünün daha da genişlediğini, 
derinleştiğini ve ileriye taşındığını aktaran 
Kurtulmuş, Fatih Sultan Mehmet'in akıl ile inancı 
birleştiren büyük bir devlet adamı ve öncü bir 

şahsiyet olarak İstanbul'u, sadece siyasi bir merkez 
değil aynı zamanda bilim, sanat ve düşüncenin 
odağı, farklı kültürlerin, inançların ve milletlerin 
kardeşçe yaşayabildiği bir medeniyetin sembolü 
hâline getirdiğini vurguladı. Öte yandan, İstanbul 
Valisi Davut Gül ile kent protokolü, İstanbul'un 
fethinin 572. yıl dönümü kapsamında Fatih Sultan 
Mehmet Han Türbesi'ni ziyaret etti. Valilikçe 
düzenlenen ziyaretin ardından Fatih Camii’nde 
mevlit okutulup, şehitler için dualar edildi.

'İstanbul, Fetih ve Mekân' sergisi açıldı

Türkiye'nin ilk yüzer doğal gaz üretim platfor-
mu (FPU) Osman Gazi, İstanbul'un fethinin yıl 

dönümünde İstanbul Boğazı'ndan geçti. Ahırkapı 
Demir Sahası'ndan saat 11.00'de hareket eden 
platform, öğleden sonra Dolmabahçe Sarayı'nın 
önüne geldi. Platform, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar tarafından Dolmabahçe 
Sarayı'ndan Karadeniz'e uğurlandı. Boğaz geçişi 
yaklaşık 11 saat süren Osman Gazi'nin 1 Hazi-

ran'da Filyos Limanı'na yanaşması planlanıyor. 
Karadeniz'deki Sakarya Gaz Sahası'nda doğal gaz 
üretimini 2 katına çıkaracak platform, buradaki 20 
yıllık görevine 1 yıl sonra başlayacak. Platformun 
maksimum doğal gaz işleme kapasitesi 10,5 mil-
yon metreküp, maksimum gaz transfer kapasitesi 
ise 10 milyon metreküp seviyesinde bulunuyor. 
Toplam 298,5 metre uzunluğa, 56 metre genişliğe 
ve 29,5 metre derinliğe sahip platformun 140 
kişilik personel kapasitesi bulunuyor. Platformdan 

karaya ana gaz iletim hattı uzunluğu 161 kilo-
metre olacak. Platformda işlenen doğal gaz, bu 
hat üzerinden karaya ulaştırılarak kullanıma hazır 
halde ulusal şebekeye verilecek. Gelecek yılın or-
tasında görev yapmaya başlayacak yüzer üretim 
platformu ile Karadeniz'deki mevcut doğal gaz 
üretimi 2 katına yani günlük 20 milyon metreküpe 
çıkacak. İstanbul Boğazı gemi trafiği, Osman Gazi 
Gemisi geçişi nedeniyle çift yönlü olarak askıya 
alındı. Geminin geçişi havadan da görüntülendi.

Türkiye'nin ilk yüzer doğal gaz üretim platfor-
mu (FPU) Osman Gazi, İstanbul'un fethinin yıl 

dönümünde İstanbul Boğazı'ndan geçti. Ahırkapı 
Demir Sahası'ndan saat 11.00'de hareket eden 
platform, öğleden sonra Dolmabahçe Sarayı'nın 
önüne geldi. Platform, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar tarafından Dolmabahçe 
Sarayı'ndan Karadeniz'e uğurlandı. Boğaz geçişi 
yaklaşık 11 saat süren Osman Gazi'nin 1 Hazi-

ran'da Filyos Limanı'na yanaşması planlanıyor. 
Karadeniz'deki Sakarya Gaz Sahası'nda doğal gaz 
üretimini 2 katına çıkaracak platform, buradaki 20 
yıllık görevine 1 yıl sonra başlayacak. Platformun 
maksimum doğal gaz işleme kapasitesi 10,5 mil-
yon metreküp, maksimum gaz transfer kapasitesi 
ise 10 milyon metreküp seviyesinde bulunuyor. 
Toplam 298,5 metre uzunluğa, 56 metre genişliğe 
ve 29,5 metre derinliğe sahip platformun 140 
kişilik personel kapasitesi bulunuyor. Platformdan 

karaya ana gaz iletim hattı uzunluğu 161 kilo-
metre olacak. Platformda işlenen doğal gaz, bu 
hat üzerinden karaya ulaştırılarak kullanıma hazır 
halde ulusal şebekeye verilecek. Gelecek yılın or-
tasında görev yapmaya başlayacak yüzer üretim 
platformu ile Karadeniz'deki mevcut doğal gaz 
üretimi 2 katına yani günlük 20 milyon metreküpe 
çıkacak. İstanbul Boğazı gemi trafiği, Osman Gazi 
Gemisi geçişi nedeniyle çift yönlü olarak askıya 
alındı. Geminin geçişi havadan da görüntülendi.

Türkiye'nin ilk yüzer doğal gaz üretim platfor-
mu (FPU) Osman Gazi, İstanbul'un fethinin yıl 

dönümünde İstanbul Boğazı'ndan geçti. Ahırkapı 
Demir Sahası'ndan saat 11.00'de hareket eden 
platform, öğleden sonra Dolmabahçe Sarayı'nın 
önüne geldi. Platform, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bayraktar tarafından Dolmabahçe 
Sarayı'ndan Karadeniz'e uğurlandı. Boğaz geçişi 
yaklaşık 11 saat süren Osman Gazi'nin 1 Hazi-

ran'da Filyos Limanı'na yanaşması planlanıyor. 
Karadeniz'deki Sakarya Gaz Sahası'nda doğal gaz 
üretimini 2 katına çıkaracak platform, buradaki 20 
yıllık görevine 1 yıl sonra başlayacak. Platformun 
maksimum doğal gaz işleme kapasitesi 10,5 mil-
yon metreküp, maksimum gaz transfer kapasitesi 
ise 10 milyon metreküp seviyesinde bulunuyor. 
Toplam 298,5 metre uzunluğa, 56 metre genişliğe 
ve 29,5 metre derinliğe sahip platformun 140 
kişilik personel kapasitesi bulunuyor. Platformdan 

karaya ana gaz iletim hattı uzunluğu 161 kilo-
metre olacak. Platformda işlenen doğal gaz, bu 
hat üzerinden karaya ulaştırılarak kullanıma hazır 
hâlde ulusal şebekeye verilecek. Gelecek yılın or-
tasında görev yapmaya başlayacak yüzer üretim 
platformu ile Karadeniz'deki mevcut doğal gaz 
üretimi 2 katına yani günlük 20 milyon metreküpe 
çıkacak. İstanbul Boğazı gemi trafiği, Osman Gazi 
Gemisi geçişi nedeniyle çift yönlü olarak askıya 
alındı. Geminin geçişi havadan da görüntülendi.


